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PODZIMNÍ

SÁLOVÁ AUKCE 

mincí, papírových platidel, řádů a vyznamenání

Aukční katalog poštovních známek, 

můžete objednat na  

aukce@filatelie-klim.com

začátek od 13.00 hod, od losu č. 1 501

poštovní známky 1–1 261,  
mince, řády a vyznamenání losy 1 500–2 086 v prodejně firmy Filatelie-Klim, Česká 19/21, Brno  
od 24. 8.– 18. 9. 2020 od 9.00 do 11.00 hodin a od 13.00 do 17.00 hodin,

papírová platidla losy 2 087–3 141 v prodejně firmy Filatelie-Klim, Pekařská 3, Brno  
od 24. 8.– 18. 9. 2020 od 9.00 do 11.00 hodin a od 13.00 do 17.00 hodin.

dne 19. 9. 2020 v aukčním sále od 8.00 až do dražby losu





Tým

Tým Filatelie Klim

Jan Klim

Zakladatel společnosti.  
Specialista v oboru filatelie.

jan@filatelie-klim.com 
+420 603 876 813

Petr Kovaljov

Vedoucí pobočky Vídeň a Znojmo.
Specialista v oboru notafilie,  

numismatiky a antického umění. 
Dražitel v zastoupení na tuzemských 

a zejména zahraničních trzích.

 petr.k@numfil.com
+420 603 811 031

Richard Klim

Vedoucí pobočky Brno, Veselá ul. 
Specialista v oboru filatelie,  

numismatiky, faleristiky.

risa@filatelie-klim.com
+420 605 262 299

Věra Klimová

Asistentka prodeje

vera@filatelie-klim.com

Jan Štolfa

Aukční licitátor

Martin Klim

Vedoucí pobočky Brno, Pekařská 
ul., Specialista v oboru notafilie  

a numismatiky.

martin@filatelie-klim.com
+420 605 216 849

Ivana Klimová

Asistentka prodeje

ivana@filatelie-klim.com

Karel Pinka

Aukční licitátor

Andrea Kovaljovová

Asistentka prodeje

andrea.k@numfil.com 

Jan Daniel

IT specialista

jan.daniel@q2.cz 
+420 603 970 040

Tým Qaukce

Specialista na aukční software

info@qaukce.cz
+420 777 772 682

Lukáš Klim

Asistent prodeje

lukas@filatelie-klim.com 



Vysvětlivky 

CZ zkratky katalogů papírových platidel | EN Abbreviations catalogs of paper money | DE Abkürzungen 

Kataloge von Papiergeld 

Ambr. A.Béla Magyarország papírszükségpénzei 1723–1914

Ba. J.Bajer, J.Holna, A.Kohout Papírová platidla Československa, ČR a SR 1919–2010

Bar. B.Barac: Banknotes of the States of the Former Yugoslavia 1767–2002

Camp. L. K. Campbell Prisoner of War and Concetration Camp of the 20th Century

Čap. V. Čapek Nouzová papírová platidla Rakouska 1918–21

D.H. J. Daňek, J. Holna ČS nouzová a táborová papírová platidla 1914–1945

H.H. P. Hejzlar, J. Holna Nouzová papírová platidla na území Československa 1900 - 1950

Fell. Ray Feller & Steve Feller Silent Witnesses: Civilian Camp Money of World War II

Geiger Anton Geiger Das Deutsche Grossnotgeld 1818–1921

Grab. H. L. Grabowski Das Papirgeld der deutscher Länder 1871–1948

Grab. H. L. Grabowski Deutsche Kleingeldscheine 1916–1922

K.Š.K. V. Karasiewicz, Z. Šustek, M .Klim Odběrní poukazy Tuzexu

Ka. V. Karasiewicz Bankovní vzory a perforace pap. platidel ČS 1919–1993, vydání 2010

Keller Arnold Keller Das Notgeld der deutschen Inflation 1923

Mehl Manfred Mehl Deutsche Serienscheine 1918–1922

Meier H. Meier Das Papier Notgeld von Schlesien 1914–24

Mil. Czeslaw Milczak Katalog polskich pieniedzy papierowych od 1794

Müller Manfred Müller Die Notgeldscheine der deutschen Inflation 1922–1923

Pi. N. Schafer, G.Cuhaj Standard Catalog of World paper money

Pi. A. Pick Das Papirgeld Bayerns

Pi.-Si. A. Pick, C. Siemsen Das Lagergeld 1933–47

Pod. A. Podczaski Katalog papierowych pieniedzy zastepczych z ziem polskich 1914–24 I.–III.

Ri. R. Richter Papiergeld Spezialkatalog Österreich 1759–2010

Ri. R. Richter Notgeld Österreich

Rj. Rjabacenko Polnyj kat. bumaznych znakov i bon Rosii i CCCP

Ro. H. Rosenberg Die Banknoten des Deutschen Reiches ab 1871

Tieste R. Tieste Katalog des Papiergeldes der Desutschen Kriegefangenenlager im I. Weltkrieg

V.R. L. Vostal, J. Ryant Nouzové peněžní poukázky v českých zemích v letech 1848–1850

Hauser Peter Hauser Katalog meiner sammlung von medailen, plaketten

Bo. Jiří Boháč Medaile a plastiky Josef a Zdeněk Šejnostové

K.M. George S. Cuhaj World Coins 1601–1700, World Coins 1701–1800, World Coins 1801–1900

World Coins 1900–2000, World Coins 2001–2011

Mil. Militký J. Oppidum Hradiště u Stradonie

Kz. Zeman Karel Medaile 2009

Hal. Halačka Ivo

N V. Novotný Mince Československa 1918–1992, ČR a SR 1993–2018

Mince F.J.I. 1848–1916

F Martin Foukal České numis. medaile

ALBERT Rainer Albert Die Münzen der römischen Republik

KAMP Ursula Kampmann Die Münzen der römischen Kaiserzeit

CZ Zkratky katalogů mincí a medailí | EN Abbreviations catalogs of coins | DE Abkürzungen Kataloge Münze 

Bar. Borna Barac Reference Catalogue Orders, Medals and Decorations of the World, part I –IV.

Ko. Josef Kounovský
Vyznamenání Francouzské republiky 1870-1999, Československá vyznamenání za pracovní 
úspěchy 1945–1949

Marko Alexander A. Marko
Auszeichnungen der Österreichisch-Ungarischen Monarchie und der Zwischen kriegszeit, 
1977

Nimm. Jörg Niemmergut Deutsche Orden und Ehrenzeichen 1800–1945

N Vlastislav Novotný 
Řády a vyznamenání Československa 1918–1948, Slovenské republiky  
1939–1945, 1948–2011 (ČSR, ČSSR, ČSFR,ČR, SR)

Vm Václav Měřička Československá vyznamenání I.–VI. Část

CZ Zkratky katalogů na vyznamenání | EN Abbreviations catalogs for awards | DE Abkürzungen Kataloge für 

Auszeichnungen



Vysvětlivky 

CZ Všeobecné podmínky

1.  Pořadatel (dražebník): Aukční síň Filatelie-Klim / AUKCE KLIM / Brno, pošt. 
Schránka 472, 660 72, Brno 2, ČR.

2.  AUKCE KLIM je společností níže označených společníků-partnerů, která vznikla 
ve smyslu smlouvy sjednané podle § 2716 a násl. Občanského zákoníku. 

3.  Společníci – partneři: Richard KLIM, sídlem Brno, Česká 170/19, PSČ 602 00, 
ČR, IČ 463 15 845, Martin KLIM, sídlem Brno, Pekařská 397/3, PSČ 602 00, ČR, 
IČ 621 09 863, Adresa provozovny: Česká 19/21, 602 00 , Brno, tel./fax +420 542 
211 931, e-mail: aukce@filatelie-klim.com 

4.  Aukce je dobrovolná veřejná činnost, která se řídí zejména dle zákona  
č. 26/2000 Sb. o veřejných dražbách a dalšími platnými právní mi předpisy ČR 
a jíž se může zúčastnit každá osoba, která splňuje podmínky v těchto právních 
normách stanovené. 

5.  Místo konání aukce je vždy předem zveřejněno obvyklým způsobem – např.  
v aukčním katalogu, sdělovacích prostředcích apod. Nabízené věci do aukce 
musí splňovat podmínky stanovené v ustanovení § 17 odst. 3–7 zákona o 
veřejných dražbách. 

6.  Aukční položky je možno si prohlédnout v prodejnách Filatelie Klim 10 dní před 
konáním aukce a v den aukce v aukčním sále hotelu International Brno  
od 8.00 do 9.00 hod. 

7.  Aukční položka (los) se prodává příklepem vydražiteli, který nabídne nejvyšší 
cenu. K přiklepnuté ceně se připočítává 17% přirážka – odměna dražebníka. 
Vlastnictví věci získané v aukci se nabývá po uhrazení přiklepnuté ceny  
s příslušenstvím (přirážkou). 

8.  Požadované základní vyvolávací ceny jsou uvedeny v Kč a zvyšování nabídek  
se řídí touto stupnicí dle vyvolávací ceny aukční položky: 

Do 500 Kč 20 Kč
500 - 1 000 Kč 50 Kč

1 000 - 2 000 Kč 100 Kč
2 000 - 10 000 Kč 200 Kč

10 000 - 20 000 Kč 500 Kč
20 000 - 50 000 Kč 1 000 Kč
50 000 - 100 000 Kč 2 000 Kč

100 000 - 200 000 Kč 5 000 Kč
200 000 - 500 000 Kč 10 000 Kč
500 000 - 1 000 000 Kč 50 000 Kč

Nad 1 000 000 Kč 100 000 Kč

9.  Přiklepnuté ceny (včetně 17% přirážky) jsou splatné přítomnými účastníky 
ihned. U písemných příkazů dobírkou nebo převodem. Při několika shodných 
příkazech má přednost dříve doručený příkaz. Setká-li se písemný příkaz se 
shodnou nabídkou přímého účastníka, má přednost příklepu přímý účastník. 
Přímí účastníci si mohou předem dohodnout s dražebníkem odeslání 
vydražených losů na dobírku nebo jiný způsob úhrady. 

10.  Písemný příkaz lze poslat na jakýkoliv los uvedený v aukčním katalogu, a to 
na formuláři, který je přílohou katalogu. Písemné pří kazy lze posílat také přes 
webové stránky www.filatelie-klim.com (po přihlášení) nebo na email  
aukce@filatelie-klim.com. Na jednom formuláři je možno zasílat libovolné 
množství příkazů od jednoho příkazce. V písemném příkazu je třeba vždy uvést 
konkrétně nejvyšší nabídku. Při plnění písemného příkazu je dražebník povinen 
na příkaz dražit vždy nejvýhodněji tak, že přihazuje o jeden příhoz výše, než je 
jiný písemný příkaz. Ukončení příjmu písemných příkazů pro sálovou aukci je  
v den konání aukce v 0:00:01 hodin. 

11.  Losy přiklepnuté písemným příkazem rozesílá dražebník v cenném psaní 
dobírkou v nejkratším termínu po skončení aukce, nejpozději do čtyř týdnů  
po skončení aukce, s přičtením poštovného.

12.  Neprodané losy, určené pro pořádanou aukci, je možné koupit  
u dražebníka po skončení aukce v aukční místnosti nebo je bude možné dále 
koupit za vyvolávací cenu s příslušenstvím (s +17% přirážkou) v provozovně 
dražebníka na adrese Česká 19, Brno a to do 7 kalendářních dnů po skončení 
aukce. 

13.  U prodaných losů se odpočítává 15 % z dosažené ceny. Úhrada za prodané losy 
bude zúčtována a vyplácena bezodkladně, nejpozději však do 60 kalendářních 
dnů po skončení aukce. Ve stejném termínu budou vráceny neprodané losy 
jejich majitelům formou poštovní zásilky cenné psaní. 

14.  V případě, že majitel požádá dražebníka před pořádáním aukce,  aby upustil  
od dražby určené položky (losu), zaplatí dražebníkovi manipulační poplatek  
ve výši 5 % z vyvolávací ceny losu. 

15.  Odpovědnost za vady věcí u losů zakoupených v aukci lze uplatnit pouze  
u průkazně skrytých vad věcí. Věci v aukci se kupují ve stavu „jak stojí a leží„.  
U věcí s vadami, které jsou zřejmé zejména z popisu věci či vyobrazení  
v aukčním katalogu, nelze uplatnit odpovědnost za vady. Při korespondenčním 
zasílání věcí a převzetí zásilky s věcmi dobírkou lze uplatnit odpovědnost za 
vady nejpozději do 7 kalendářních dnů po převzetí zásilky. Pokud si adresát 
nevyzvedne dobírkovou zásilku do 21 pracovních dnů po odeslání dražebníkem 
aukce, ztrácí oprávnění uplatnit vady předmětných věcí. 

16.  Písemné příkazy do aukce a uplatnění vad věcí v písemné formě se zasílají na 
doručovací adresu dražebníka na: Filatelie Klim, P.O.Box 472, Brno 2, 660 72 
nebo na e-mail: aukce@filatelie-klim.com 

n unc Oboustranně bezvadně zachovalý exemplář
0 au Nepatrné vady bez přehybů
1 xf Čistý, neznatelně přeložený
2 vf Krásný, nepatrné přehyby, olámané rohy
3 vg Dobrý, přehyby, průměrně pošpiněný
4 g Méně zachovalý, silně přeložený, pošpiněný
5 poor Velmi špatný, znečištěný, poškozený

proof Ražba z leštěných razidel
0/0 Krásná, beze stop oběhu
1/1 Stopy oběhu neznatelné
2/2 Viditelné stopy oběhu
3/3 Otřelá, zřetelné detaily
4/4 Hodně otřelá, místy nečitelná

CZ Vysvětlivky

proof Proof
0/0 Mint state
1/1 Extremely fine
2/2 Very Fine
3/3 Fine
4/4 Good

n unc A perfectly preserved note without discolaration
0 au Slight deficiencies no creases
1 xf Clean, slightly creases
2 vf Beautiful, slightly creased, torn – off corners
3 vg Good, preserved, average soiling
4 g Less preserved, more creases, more soiled
5 poor Very poor, greatly creased, soiled, damaged

EN Explanations 

DE Erlaüterungen 

Erhaltungsgrade

Erhaltungsgrad von Müanzen, Medaillen  
und Auszeichnungen

proof Proof
0/0 Mint state
1/1 Extremely fine
2/2 Very Fine
3/3 Fine
4/4 Good

n unc Eine voolommen ungerauchte Note
0 au Leichte Knickfalte
1 xf Das Papier is sauber, liechte Falten 
2 vf Die Note, die deutliche Umlaufspuren hat, mit Falten und 

Knicke
3 vg Eine stärker gebrauchte Note, verschmutzt, noch nist 

zerrissen
4 g Stärkere Verschmutzung, Einrisse, Verfärbungen
5 poor Sehr schlecht, smutzig, zerrissert

Stupně zachovalosti papírových platidel

Condition grades of coins, orders and awards

Bank-note condition grades

Stupně zachovalosti mincí, řádů a vyznamenání



Vysvětlivky 

 PRAVIDLA PŘÍJMU PÍSEMNÝCH PŘÍKAZŮ PŘED AUKCÍ 

1.  Ve stanoveném termínu je aukce zahájena a jsou zveřejněny veškeré dražené 
věci a jejich vyvolávací ceny. 

2.  Účastníci mohou přihazovat dvěma způsoby: Přihodit nejnižší možnou částku, 
která je dána jako součet aktuální ceny a minimálního příhozu. V případě 
prvního příhozu je částkou právě vyvolávací cena. Druhou možností je uvést 
v písemném příkazu maximální cenu. Aktuální cena bude vypočtena jako 
stávající nejvyšší příhoz plus výše minimálního příhozu. 

3.  Po vložení nabídky je uživateli zaslána emailová notifikace, kde je potvrzena 
akceptace nabídky. Také je patrné, zda je či není aktuálním výhercem na této 
položce. 

4.  Výše minimálního příhozu je určena na základě okamžité ceny dražené věci  
dle tabulky aukčních příhozů. 

5.  V případě dvou a více stejných maximálních příhozů se vítězem stává uživatel, 
který nabídku vložil jako první. 

6.  Při navýšení okamžité ceny dražené věci lze její výši shlédnout on-line na webu 
dražebníka, přičemž identita účastníka není zpřístupněna a zveřejněna. 

7.  Uživatel vkládá příhozy do „aukčního košíku“, který je poté nutné odeslat. 
Odesláním potvrzuje svoji účast v aukci konkrétně dražené věci. 

8.  Online aukce končí v předem určený čas. Po skončení aukce dražebník odešle 
účastníkům aukce informace o výsledku, a to elektronickou poštou. 

9.  V případě, že dojde k odeslání příhozu po skončení on-line aukce, není takový 
příhoz automaticky akceptovaný. Na základě rozhodnutí dražebníka může být 
takový příhoz akceptovaný, pokud neovlivní výsledek konkrétní on-line aukce.  
O přijetí či akceptaci příhozu odešle účastníkovi informaci elektronickou 
poštou. 

 
 PODMÍNKY PRO PŘÍJEM ZBOŽÍ

1.  Věci přijímané do aukcí se přijímají od nabízejících. S nabízejícími je uzavřena 
Smlouva o provedení dražby, která specifikuje podmínky a vzájemná práva  
a povinnosti smluvních stran v této souvislosti. Dražebník může po předchozí 
dohodě s majitelem dodatečně sloučit několik losů v jednu položku, případně 
jeden los rozdělit na více položek. 

2.  Dražebník vybírá od prodávajícího manipulační poplatek za každý los, a to  
30 Kč. Tento poplatek je splatný při vyúčtování aukce i v případě, že los nebyl 
prodán. 

3.  V případě, že nabízející je plátcem daně z přidané hodnoty a nabízené zboží je 
majetek podléhající této dani, je nabízející povinen aukční síň na tuto skutečnost 
oznámit a nahlásit fakturační údaje, aby bylo možno postupovat  
dle § 108 odstavec 4 zákona o DPH tj. zaplatit DPH z prodeje na jeho účet  
u správce daně. 

4.  Dražebník je oprávněný nabízené věci do aukce odmítnout. Podle svého uvážení 
může požadovat u nabízené věci doložení atestu originality, případně může po 
dohodě s nabízejícím zajistit atest originality a to plně na náklad nabízejícího. 

 OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ

1.  Aukční síň Filatelie – Klim (dále jen „Aukční síň“) tímto sděluje, že v souvislosti 
s její činností zpracovává osobní údaje (dále jen „OÚ“) fyzických osob (dále 
jen „subjektů údajů“), a to zájemce o prodej věcí v aukci (dále jen „zájemce 
o prodej“) a účastníka dražby (dále jen „účastník dražby“). Správci OÚ jsou 
společníci (viz shora, včetně kontaktních informací). Ke zpracování dochází 
ručně a/nebo automatizovaně. 

2.  V případě zájemců o prodej a účastníků dražby se zpracovávají 
a)   identifikační údaje, tedy všechna jména a příjmení, rodné číslo, a nebylo-li 

přiděleno, datum narození, místo narození, pohlaví, trvalý pobyt nebo jiné pobyt 
a státní občanství; jde-li o podnikající fyzickou osobu, též její obchodní firmu, 
odlišující dodatek nebo další označení, sídlo a identifikační číslo osoby, druh 
a číslo průkazu totožnosti, stát, případně orgán, který jej vydal, a dobu jeho 
platnosti.

b)   údaj o telefonním čísle a emailové adrese v případě, kdy subjekt údajů 
komunikuje telefonicky nebo prostřednictvím elektronické pošty,  

c)   údaje týkající se nabízených a vydražených věcí, včetně dosažené a uhrazené 
ceny,

d)   údaje o výši odměny za poskytnuté služby,
e)   údaje obsažené v komunikaci (emailové, písemné nebo jiné) zájemce o prodej 

nebo účastníka dražby s Aukční síní týkající se poskytování aukčních služeb.
3.  Prostory, ve kterých probíhá aukce (příjem zboží, prezentace zboží, výdej 

zboží, administrativa), jsou za účelem předcházení vzniku škod na majetku 
monitorovány kamerovým systémem  
a dochází tak rovněž ke zpracovávání OÚ spočívajících v zachycení podoby. 
Tyto prostory jsou vždy označeny upozorněním. 

4.  Poskytnutí a zpracování OÚ uvedených v odst. 2 je nezbytné pro uzavření a 
plnění smlouvy, která se týká poskytovaných služeb Aukční síně, tedy umožnění 
prodeje věcí v aukci a koupě věcí v aukci. Bez poskytnutí těchto OÚ by nebylo 
možno služby Aukční síně poskytovat. 

5.  Shora uvedené OÚ nebo některé z nich jsou dále zpracovávány: 
a)   z důvodu případného vymáhání práv nebo vedení jiných sporů před soudy či 

jinými orgány, když Aukční síň má k tomuto zpracování oprávněný zájem,
b)  za účelem zasílání obchodních sdělení týkající se obdobných služeb Aukční síně, 

a to osobám, které v souvislosti s poskytovanými službami poskytly elektronický 
kontakt, neboť na tomto má Aukční síň oprávněný zájem,

c)  z důvodu ochrany majetkových zájmů s tím, že v případě zjištění protiprávního 
jednání bude záznam kamerového systému předán Policii ČR, a

d)  z důvodu plnění zákonných povinností, zejména se to týká povinností 
vyplývajících z účetních a daňových předpisů, např. za účelem archivace 
daňových dokladů a případného doložení právního důvodu pro jejich vystavení, 
a rovněž z důvodu povinnosti provádět identifikaci dle zákona č. 253/2008 Sb., 
o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování 
terorismu.

6.  Ke zpracování shora uvedených OÚ pro dosažení dále uvedených účelů 
není nutný souhlas. Po dosažení účelu daného zpracování OÚ již pro tento 
účel nebudou OÚ dále zpracovávány a pokud již OÚ nejsou třeba k dosažení 
žádného z uvedených účelů, budou vymazány. Zpracování OÚ pro účely zasílání 
obchodních sdělení bude ukončeno ihned poté, kdy subjekt údajů vznese proti 
tomuto zpracování námitku nebo sdělí, že již o zasílání nemá zájem. Záznamy 
kamerového systému se automaticky mažou nejpozději po uplynutí lhůty 90 dnů 
ode dne pořízení. 

7.  Aukční síň při plnění svých povinností ze smluv může využívat odborné  
a specializované služby jiných subjektů. Pokud tito dodavatelé zpracovávají 
OÚ předané od Aukční síně, mají postavení zpracovatelů OÚ a zpracovávají 
OÚ pouze v rámci pokynů od Aukční síně a nesmí je využít jinak. Jde zejména 
o činnosti znalců a poštovních či doručovacích služeb. Každého takového 
dodavatele Aukční síň pečlivě vybírá a s každým uzavírá smlouvu o zpracování 
OÚ, ve které jsou stanoveny povinnosti k ochraně a zabezpečení OÚ.

8. Subjekt údajů má v souvislosti s ochranou OÚ následující práva:
a)  na přístup k jeho OÚ, které zahrnuje zejména právo získat od Aukční síně 

potvrzení, zda zpracovává jeho OÚ, informace o účelech zpracování, kategoriích 
OÚ, příjemcích, kterým OÚ byly nebo budou zpřístupněny, plánované době 
zpracování, o existenci práva požadovat od správce opravu nebo výmaz OÚ 
týkajících se subjektu údajů nebo omezení jejich zpracování nebo vznést 
námitku proti tomuto zpracování, 

b)  na opravu nepřesných OÚ; subjekt údajů má však současně povinnost 
oznamovat změny svých OÚ a doložit, že k takové změně došlo. Zároveň je 
povinen nám poskytnout součinnost, bude-li zjištěno, že OÚ, které jsou o něm 
zpracovávané, nejsou přesné, 

c)  právo na výmaz OÚ, které se ho týkají, pokud Aukční síň neprokáže oprávněné 
důvody pro zpracování těchto OÚ,

d)  na omezení zpracování OÚ do doby vyřešení podnětu, pokud popírá přesnost 
OÚ, důvody jejich zpracování nebo pokud podá námitku proti jejich zpracování,

e)   právo na oznámení opravy, výmazu nebo omezení zpracování OÚ, ledaže se to 
ukáže jako nemožné nebo to vyžaduje nepřiměřené úsilí,

f)  na přenositelnost údajů ve strukturovaném, běžně používaném a strojově 
čitelném formátu, a právo požádat o předání těchto údajů jinému správci,

g)  vznést námitku proti zpracování jeho OÚ z důvodu oprávněného zájmu Aukční 
síně (např. na zasílání obchodních sdělení); v případě, že nebude prokázána 
existence závažného oprávněného důvodu pro zpracování, který převažuje nad 
zájmy nebo právy a svobodami subjektu údajů, Aukční síň zpracování na základě 
námitky ukončí bez zbytečného odkladu,

h)  obrátit se s podnětem nebo stížností na Úřad pro ochranu osobních údajů  
(www.uoou.cz).

Aukční katalog včetně kompletního vyobrazení všech aukčních losů najdete  
v elektronické podobě na našich webových stránkách www.filatelie-klim.com,  
jsou zde umístěny i starší aukce včetně výsledkových listin. 

Z našich webových stránek lze také poslat písemný příkaz (formulář) k aktuálním 
aukcím, nebo stačí poslat vaši nabídku na náš e-mail aukce@filatelie-klim.com.

Filatelie Klim

EN General terms of auction

1.  Organizer (auctioneer): Auction house Filatelie-Klim / AUCTIONS KLIM / Brno, 
P.O.Box 472, 660 72, Brno 2, Czech Republic.

2.  AUCTIONS KLIM is a company of the below-mentioned partners that was 
established within the meaning of the agreement concluded under Section 2716 
et seq. of the Civil Code. Partners: Richard KLIM, Brno, Česká 170/19, 602 00, 
Czech Republic, identification No. 463 15 845, Martin KLIM, Brno, Pekařská 397/3, 
602 00, Czech Republic, identification No. 621 09 863. Address of establishment: 
Česká 19/21, 602 00, Brno, tel./fax +420 542 211 931,  
e-mail: aukce@filatelie-klim.com

3.  Auction is a voluntary public activity that is governed in particular by Act No. 
26/2000 Coll. on Public Auctions and other valid legal regulations of the Czech 
Republic, in which every person fulfilling conditions stipulated in these rules  
of law may participate.
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4.  Place of the auction is always published in advance in usual manner – e.g.  
in the auction catalogue, media etc. Objects offered to the auction must fulfill 
conditions stipulated in provisions of Section 17 paragraph 3-7 of the Act on 
Public Auctions

5.  Auction items may be seen in Filatelie Klim shops 10 days before the auction  
is held and on the day of auction in the auction hall of the hotel International Brno 
from 8.00 a.m. to 9.00 a.m.

6.  Auction item (lot) is knocked down to the highest bidder. A surcharge of 17% shall 
be added to the hammer price. Ownership of the object obtained in the auction 
shall be acquired after payment of the hammer price including the surcharge.

7.  Required basic starting prices are stated in CZK and the bids shall be increased 
under the following table:

To 500 Kč 20 Kč
500 - 1 000 Kč 50 Kč

1 000 - 2 000 Kč 100 Kč
2 000 - 10 000 Kč 200 Kč

10 000 - 20 000 Kč 500 Kč
20 000 - 50 000 Kč 1 000 Kč
50 000 - 100 000 Kč 2 000 Kč

100 000 - 200 000 Kč 5 000 Kč
200 000 - 500 000 Kč 10 000 Kč
500 000 - 1 000 000 Kč 50 000 Kč

Over 1 000 000 Kč 100 000 Kč

8.  Hammer prices (including 17% surcharge) shall be mature by present participants 
immediately. In the case of mail bids by cash on delivery. If several identical mail 
bids arrive, the bid that arrived earlier shall become the successful one. If there  
is a mail bid identical to a bid of a present participant, the present bidder shall 
enjoy priority. Present bidders may agree with the auctioneer in advance  
on sending of auctioned lots cash on delivery or on another manner of payment.

9.   Mail bids can be made to any of the lots described in the auction catalogue  
by using the enclosed form. Written orders can also be sent via the website  
www.filatelie-klim.com (after login) or email aukce@filatelie-klim.com. One form 
can contain any number of bids of one bidder. Each mail bid must always state 
the maximum amount that the bidder is prepared to pay for the lot. The auctioneer 
is obliged to fulfil mail bids as advantageously for the bidder as possible, in such 
manner that it bids up by one bid higher than another mail bid is. Acceptance  
of mail bids for the hall auction shall terminate on the auction day at 0:00:01 a.m.

10.   Lots knocked down to a mail bidder are sent by the auctioneer in insured letter 
cash on delivery as soon as possible after the end of the auction, at the latest 
within four weeks after the end of the auction, with adding of the mail charges.

11.   Unsold lots determined for the auction may be bought at the organizer after the 
end of the auction in the auction room or they may be bought for a starting price 
with 17% surcharge in the auctioneer’s establishment at the address Česká 19, 
Brno, within 7 calendar days after the end of the auction.

12.  15% of the price reached at the sold lots is deducted. Payment for the sold lots 
shall be cleared and paid without delay, however at the latest within 60 calendar 
days after the auction. Within the same period the unsold lots shall be returned  
to their owners through insured letter.

13.  In the case that the owner withdraws before the auction, he shall pay to  
the organizer handling fee of 5% of the starting price of the lot.

14.  Claims concerning liability for defects of objects at lots bought in the auction 
may be filed only in the case of hidden defects. Objects in the auction are bought 
“as they are”. In the case of objects with defects, obvious in particular from 
description or picture in the auction catalogue, liability for defects may  
not be claimed. When objects are sent by mail and consignment with the objects 
is received cash on delivery, claim concerning liability for defects may be filed at 
the latest within 7 calendar days after takeover of the consignment.  
If the addressee does not collect the cash on delivery consignment within  
21 business days after sending by the auctioneer, entitlement to claim defects  
of the objects in question shall be lost.

15.  Mail bids to auction and claims concerning defects of the objects shall be sent  
in writing to the auctioneer’s address for service: Filatelie Klim, P.O.Box 472,  
Brno 2, 660 72 or to e-mail: aukce@filatelie-klim.com

 RULES OF RECEIPT OF WRITTEN ORDERS BEFORE AUCTION

1.  On the set date the auction is started and all items and their starting prices  
are published.

2.  Participants may bid in two manners: - Bid the lowest possible amount that  
is given as a sum of current price. - Enter their maximum. Current price shall  
be calculated as a current highhest bid plus an amount of the minimum bid.

3.  After entering of the bid e-mail notification is sent to the user confirming 
acceptance of the bid. It is also obvious whether the user is or is not a current 
winner of the item.

4.   Amount of the minimum bid is determined on the basis of the current price  
of the auctioned item under the table of auction bids.

5.  In the case of two or more same maximum bids, the winner shall be the user,  
who entered the bid first.

6.  When the current price of the auctioned item is increased, its amount may be seen 

online on the auctioneer’s website and the participant’s identity is not disclosed 
and available.

7.  User puts bids to the “auction basket” that must be sent then. By sending  
the user confirms his participation in the auction of the particular auctioned item.

8.   Online auction ends at the time determined in advance. After the end of  
the auction the auctioneer shall send to the auction participants information  
on the result through e-mail.

9.   In the case that the bid is sent after the end of the online auction, such bid shall 
not be accepted automatically. Based on decision of the auctioneer such bid may 
be accepted if it does not affect result of the particular online auction. It shall 
inform the participant on acceptance of the bid through e-mail.

CONDITIONS FOR RECEIPT OF GOODS

1.  Objects accepted to auctions are accepted from offerors. Agreement  
on procurement of sale of the object in auction is concluded with the offerors, 
which specifies conditions and mutual rights and duties of the contracting parties 
in such connection. After prior agreement with an owner the auctioneer may 
subsequently consolidate several lots in one item or possibly it may divide one  
lot into more items.

2.   Organizer collects from sellers a handling fee for each lot of CZK 30. This fee shall 
be mature at accounting of the auction also in the case that the lot was not sold.

3.  In the case that the offeror is a VAT payer and the offered goods are property 
being subject to VAT, the offeror shall be obliged to inform the auction house  
and provide it with its billing data so that it would be possible to act in accordance 
with Section 108 paragraph 4 of the Act on VAT, i.e. to pay VAT on sale to its 
account at the tax administrator.

4.   Organizer shall be entitled to refuse the objects offered to the auction. It may 
require at its discretion providing of certificate of authenticity or possibly it may, 
after agreement with the offeror, obtain the certificate of authenticity at the costs 
of the offeror.

 PERSONAL DATA PROTECTION

1  he Auction Hall Filatelie – Klim (hereinafter referred to as „the Auction Hall“) 
hereby informs that in connection with its activity it processes personal data 
(hereinafter referred to as „PD“) of individuals (hereinafter referred to as „the 
data subjects“), namely of an individual interested in selling items in the auction 
(hereinafter referred to as „an individual interested in selling“) and a participant in 
the auction (hereinafter referred to as „a participant in the auction“). The partners 
(see above, including the contact information) are PD controllers. The processing 
is carried out manually and/or automatically.

2.   In case of individuals interested in selling and participants in the auction  
the following data are processed:

a)  identification data, i.e. a name and a surname, a date of birth, an address of 
residence, place of birth, sex, residence, business name, registered office, VAT no, 
numbers of the identification documents presented, ;

b)  data about a phone number and an email address in case the data subject 
communicates by telephone or via the electronic mail;

c)  data concerning the items being offered and auctioned off, including the reached 
and paid price;

d)  data about an amount of remuneration for the services provided; and
e)  data contained in the communication (email, written, or other) between an 

individual interested in selling or a participant in the auction with the Auction Hall 
concerning providing the auction services.

3.  In order to prevent damage to the property the premises where the auction  
is held (a receipt of goods, a release of goods, administration) are monitored 
by the camera system and so PD consisting in recording appearances are also 
processed. These premises are always marked with a warning.

4.  The provision and processing of PD given in article 2 is necessary for entering into 
and performing a contract related to the services being provided by the Auction 
Hall, i.e. making the sale of items in the auction and the purchase of items in the 
auction possible. Without providing these PD the services of the Auction Hall 
could not be provided.

5.  Above mentioned PD, or a part of them, are further processed:
a)  for the reason of possible enforcement of rights or conducting other lawsuits 

before the courts or disputes before other authorities in case the Auction Hall has 
a legitimate interest in such processing;

b)  for the purpose of sending commercial communications related to the similar 
services of the Auction Hall, particularly to the persons who provided an electronic 
contact in connection with the services being provided because the Auction Hall 
has a legitimate interest in it;

c)  for the reason of the protection of the proprietary interest provided that in case  
of discovering un unlawful action the camera system recording will be submitted 
to the Police of the Czech Republic; and

d.  for the reason of complying with the statutory duties including, but not limited  
to the duties resulting from the accounting and tax regulations, e.g. for  
the purpose of archiving tax documents and possible proving of a legal ground  
for their issue, also due to the obligation to carry out identification pursuant  
to Act No. 253/2008 Coll., on certain measures against money laundering  
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DE Allgemeine Versteigerungsbedingungen

1.  Veranstalter (Versteigerer): Das Auktionshaus Filatelie-Klim / AUTIONEN KLIM / 
Brünn, Postfach 472, 660 72, Brünn 2, Tschechien

2.  Die AUKTIONEN KLIM ist eine Gesellschaft von nachfolgend genannten 
Gesellschaftern-Partnern, die im Sinne des gemäß §§ 2716 ff. des [tschechischen] 
Bürgerlichen Gesetzbuches vereinbarten Vertrags entstanden ist.

  Gesellschafter – Partner: Richard KLIM, Česká 170/19, PSČ 602 00 BRÜNN, 
TSCHECHISCHE REPUBLIK, IDENTIFIKATIONSNUMMER (IČ) 463 15 
845, Martin KLIM, Pekařská 397/3, 602 00, TSCHECHISCHE REPUBLIK, 
IDENTIFIKATIONSNUMMER (IČ) 621 09 863. Anschrift der Betriebsstätte: Česká 
19/21, 602 00, Brünn, Tel./fax +420 542 211 931, E-Mail: aukce@filatelie-klim.com

3.  Die Auktion ist eine freiwillige öffentliche Tätigkeit, für die insbesondere das 
Gesetz über öffentliche Versteigerungen Nr. 26/2000 Sb. sowie weitere geltende 
Rechtsvorschriften der Tschechischen Republik maßgeblich sind und an der 
jede Person teilnehmen kann, die den in diesen Rechtsnormen verankerten 
Bedingungen gerecht wird.

4.  Der Ort, an dem die Versteigerung abgehalten werden soll, wird jeweils im 
Voraus in Form einer gewöhnlichen Bekanntmachung veröffentlicht – z.B. im 

Auktionskatalog, in den Medien u. dergl. Die in der Auktion angebotenen Sachen 
müssen den im § 17 Abs. 3–7 des Gesetzes über öffentliche Versteigerungen 
verankerten Bedingungen gerecht werden.

5.  Die zur Auktion kommenden Sachen können in den Ladengeschäften der Philatelie 
Klim 10 Tage vor Abhaltung der Auktion und am Auktionstag selbst im Saal des 
Hotels International in Brünn von 8.00 bis 9.00 Uhr besichtigt werden.

6.  Der Auktionsgegenstand (Los) wird durch Zuschlag an den Ersteigerer verkauft, 
der den höchsten Preis bietet. Der Zuschlagspreis ist mit einem Aufschlag von  
17 % zu belegen. Das Eigentum an der in der Auktion erworbenen Sache wird nach 
Erstattung des Zuschlagspreises mit Zubehör (Aufschlag) erworben.

7.  Die verlangten Ausrufpreise werden in CZK angeführt und die Erhöhung der  
Gebote stellt sich wie folgt dar:

Bis 500 Kč 20 Kč
500 - 1 000 Kč 50 Kč

1 000 - 2 000 Kč 100 Kč
2 000 - 10 000 Kč 200 Kč

10 000 - 20 000 Kč 500 Kč
20 000 - 50 000 Kč 1 000 Kč
50 000 - 100 000 Kč 2 000 Kč

100 000 - 200 000 Kč 5 000 Kč
200 000 - 500 000 Kč 10 000 Kč
500 000 - 1 000 000 Kč 50 000 Kč

Über 1 000 000 Kč 100 000 Kč

8.  Die Zuschlagspreise (einschl. des Aufschlags von 17 %) sind von den Saalbietern 
sofort zu begleichen. Schriftliche Aufträge sind per Nachnahme fällig. Im Falle 
mehrerer gleicher Gebote haben die früher zugestellten Vorrang. Kommen ein 
schriftlicher Auftrag mit dem gleichwertigen Gebot eines Saalbieters zusammen, 
hat der Saalbieter Vorrang. Direkte Teilnehmer können mit dem Versteigerer das 
Abschicken der ersteigerten Lose per Nachnahme oder eine andere Zahlungsart 
im Voraus vereinbaren.

9.  Ein schriftlicher Auftrag kann für ein beliebiges im Auktionskatalog angeführtes 
Los erteilt werden, und zwar mithilfe des Formulars, das dem Katalog beiliegt. 
Schriftliche Aufträge können auch über die Website www.filatelie-klim.com  
(nach Anmeldung) oder an die E-Mail-Adresse aukce@filatelie-klim.com  
zugeschickt werden. Mit einem Formular kann eine beliebige Menge von Geboten 
eines Auftraggebers zugeschickt werden. Im schriftlichen Auftrag ist jeweils das 
Höchstgebot konkret zu nennen. Bei der Ausführung eines schriftlichen Auftrags 
hat der Versteigerer stets möglichst günstig zu bieten, wobei er den  
im schriftlichen Auftrag genannten Preis um ein Gebot überschreiten kann.  
Der Annahmeschluss für schriftliche Aufträge für eine Saalauktion ist am Tag  
der Abhaltung der Auktion um 0.00 Uhr.

10.  Lose, die aufgrund eines schriftlichen Auftrags ersteigert wurden, verschickt  
der Versteigerer als Wertbrief möglichst zeitnah nach Auktionsschluss, spätestens 
jedoch innerhalb von vier Wochen nach Auktionsschluss, wobei die Portokosten 
vom Käufer zu tragen sind.

11.  Die nicht verkauften Lose, die für die zu veranstaltende Auktion bestimmt sind, 
können beim Versteigerer nach Auktionsschluss oder im Auktionssaal erworben 
werden oder sie können des Weiteren zum Ausrufpreis mit Zubehör (mit dem 
Aufschlag von 17 %) in der Betriebsstätte des Versteigerers an der Anschrift 
Česká 19, Brno erworben werden, und zwar innerhalb von 7 Kalendertagen nach 
Auktionsschluss.

12.   Bei den verkauften Losen werden 15 % von Zielpreis abgezogen. Die Zahlung  
für die verkauften Lose wird unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von  
60 Kalendertagen nach Auktionsschluss abgerechnet und ausgezahlt. Zum 
Gleichen Termin sind die nicht verkauften Lose an ihre Eigentümer mit einem 
Wertbrief zurückzusenden.

13.  Falls der Eigentümer vor der Veranstaltung der Auktion zurücktritt, hat er dem 
Versteigerer eine (Bearbeitungsgebühr) in Höhe von 5 % des Ausrufpreises des 
Loses zu bezahlen.

14.  Die Haftung für sachliche Mängel der Lose, die in der Auktion erworben wurden, 
kann nur bei nachweislich verdeckte Mängeln geltend gemacht werden. Die 
Sachen werden in der Auktion „wie sie stehen und liegen“ erworben. Bei Sachen, 
die mit Mängeln behaftetet sind, die insbesondere der Sachbeschreibung oder 
der Abbildung im Auktionskatalog entnommen werden können, kann keine 
Mangelhaftung geltend gemacht werden. Werden die Sachen auf dem Postweg 
geschickt, kann die Mängelhaftung innerhalb von 7 Tagen nach Übernahme 
der Sendung geltend gemacht werden. Falls der Empfänger die Sendung per 
Nachnahme nicht innerhalb von 21 Werktagen nach dem Abschicken durch den 
Versteigerer abholt, verliert er die Berechtigung, Mängel an den gegenständlichen 
Sachen geltend zu machen.

15.  Schriftliche Aufträge für Auktionen und die Geltendmachung von Sachmängeln 
sind schriftlich an die Zustellanschrift des Versteigerers: Filatelie Klim,  
P.O.Box 472, Brno 2, 660 72 oder an die E-Mail-Adresse: aukce@filatelie-klim.com 
zu schicken.

 REGELN FÜR DIE ANNAHME SCHRIFTLICHTER  
 AUFTRÄGE VOR DER AUKTION

1  Die Auktion wird im festgelegten Termin eröffnet und es werden sämtliche  
zu versteigernden Sachen mitsamt ihrer Ausrufpreise offengelegt.

2.  Die Teilnehmer können auf zwei Wege zuschlagen:- Den niedrigsten 
möglichen Betrag zu bieten, der sich als Summe des aktuellen Preises und des 

and terrorist financing..
6.  Consent is not necessary for the processing of above mentioned PD for achieving 

the purposes given hereinafter. After the purpose of the given PD processing 
has been achieved, PD will not be further processed for this purpose and if PD 
are not necessary for achieving any of the mentioned purposes anymore, PD 
will be erased. The PD processing for the purposes of sending commercial 
communications will be terminated immediately after the data subject has raised 
an objection to such processing or informed that he was not interested in sending 
anymore. The camera system recordings are erased automatically no later than 
90 days from the day of making the record.

7.  When complying with its obligations resulting from the contracts, the Auction Hall 
may use professional and specialized services of other entities. If these suppliers 
process PD transferred from the Auction Hall, they have a status of PD processors 
and process PD only within the instructions given by the Auction Hall and must 
not use them in a different way. They particularly include the activities of experts 
and postal or delivery services. The Auction Hall carefully selects each such 
supplier and enters into a contract for the PD processing with it; in such a contract 
there are specified the obligations related to the protection and security of PD.

8.  In connection with the PD protection the data subject shall have the following 
rights:

a)  the right of access to his or her PD which especially includes the right to receive  
a confirmation from the Auction Hall whether it processes his or her PD, 
information on purposes of processing, PD categories, recipients to whom PD 
have been or will be disclosed, a planned period of processing, on the existence 
of the right to request from the controller rectification or erasure of PD concerning 
the data subject or restriction of their processing or the right to object to such 
processing;

b)  the right to have inaccurate PD rectified; however, at the same time the data 
subject is obliged to notify of changes of his or her PD and demonstrate that  
such a change has occurred. At the same time the data subject is obliged to 
render cooperation to us, if it is found out that PD being processed about him  
or her are not accurate;

c)  the right to erasure of PD concerning the subject data if the Auction Hall does  
not demonstrate legitimate grounds for the processing of these PD;

d)  the right to restriction of the PD processing until an initiative is resolved, if the data 
subject contests the accuracy of PD, grounds for their processing or objects to 
their processing;

e)  the right to the communication of rectification, erasure or restriction of the PD 
processing, unless this proves impossible or involves a disproportionate effort;

f)  the right to portability of data in a structured, commonly used, machine-readable 
format and the right to request transmitting these data to another controller;

g)  the right to object to the processing of his or her PD for a legitimate interest of the 
Auction Hall (e.g. sending commercial communications); in case the existence  
of a compelling legitimate ground for processing which overrides the interests  
or rights and freedoms of the data subject is not demonstrated, on the basis of 
the objection the Auction Hall shall terminate the processing without any undue 
delay; and

h.  the right to refer to the Office for Personal Data Protection (www.uoou.cz)  
with an initiative or a complaint.

Auction catalogue including pictures of all auction lots in electronic form is on our 
website www.filatelie-klim.com, there is also auctions archive there including the result 
lists. 

It is possible to send from our website the written order (form) to the current auctions 
or you can send your offer to our e-mail address  
aukce@filatelie-klim.com.

Filatelie Klim



Vysvětlivky 

Mindestgebots darstellt. Im Falle des ersten Gebots stellt diesen Betrag eben 
der Ausrufpreis dar. - Sein Maximum einzutragen. Der aktuelle Preis wird als das 
bestehende Höchstgebot zuzüglich des Mindestgebots ermittelt.

3.  Nach Aufgabe des Gebots wird dem Nutzer eine E-Mail-Notifikation zugeschickt, 
in der die Annahme des Gebots bestätigt wird. Auch ist hier offensichtlich, ob der 
Bieter aktuell Höchstbieter bei dieser Position ist. 

4.  Die Höhe des Mindestgebots wird aufgrund des aktuellen Preises  
der zu versteigernden Sache gemäß der Tabelle von Auktionsgeboten ermittelt.

5.  Falls zwei oder mehr gleiche Höchstgebote zusammenkommen, siegt der Nutzer, 
der sein Angebot als Erster aufgegeben hat.

6.  Bei der Erhöhung des aktuellen Preises der zu versteigernden Sache kann seine 
Höhe auf der online Website des Versteigerers besichtigt werden, wobei die 
Identität des Teilnehmers nicht zugänglich gemacht und nicht offengelegt wird.

7.  Der Nutzer legt seine Gebote in den „Auktionskorb“, der anschließend 
abzuschicken ist. Durch das Abschicken bestätigt der Nutzer seine Teilnahme  
an der Auktion der konkret zu versteigernden Sache.

8.  Die Online Auktionen enden zur im Voraus bestimmten Zeit. Nach Auktionsschluss 
schickt der Versteigerer den Teilnehmern Informationen über das Ergebnis  
der Auktion per elektronischer Post.

9.  Falls ein Gebot nach Ende der online Auktion aufgegeben wird, wird dieses  
Gebot automatisch nicht akzeptiert. Nach Entscheidung des Versteigerers 
kann ein solches Gebot akzeptiert werden, falls dadurch das Ergebnis der 
Online-Auktion nicht beeinflusst wird. Über die Annahme oder das Akzeptieren 
des Gebots wird eine Information per elektronischer Post an den Teilnehmer 
geschickt.

 BEDINGUNGEN FÜR DIE WARENANNAHME

1.  Die in die Auktion angenommenen Sachen werden von den Einlieferern 
angenommen. Mit den Einlieferern wird ein Vertrag über die Besorgung  
des Verkaufs der Sache in der Auktion abgeschlossen, in dem die Bedingungen  
und die gegenseitigen einhergehenden Rechte und Pflichten der Vertragsparteien 
geregelt werden. Nach vorheriger Absprache mit dem Eigentümer kann der 
Versteigerer nachträglich einige Lose zu einer Position zusammenfügen oder  
ein Los in mehrere Positionen aufteilen.

2.  Der Versteigerer erhebt vom Einlieferer eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von  
30 CZK pro Los. Diese Gebühr ist bei der Auktionsverrechnung fällig, auch wenn 
das Los nicht verkauft werden sollte. 

3.  Falls der Einlieferer mehrwertsteuerpflichtig ist und die angebotene Ware ein mit 
dieser Steuer belegtes Eigentum darstellt, hat der Einlieferer diesen Sachverhalt 
dem Auktionshaus zu melden und die Rechnungsinformationen bekannt  
zu geben, damit gemäß § 108 Abs. 4 des [tschechischen] 
Mehrwertsteuergesetzes beachtet werden, d.h. damit die auf den Verkauf 
entfallende Mehrwertsteuer auf sein Konto beim Steuerverwalter abgeführt wird.

4.  Der Versteigerer ist berechtigt, die zur Auktion angebotenen Sachen zu 
verweigern. Nach seinem Ermessen kann er bei einer angebotenen Sache den 
Nachweis eines Echtheitsattestes verlangen, ggf. kann er nach Vereinbarung mit 
dem Einlieferer das Echtheitsattest selbst sicherstellen, wobei die Prüfungskosten 
vom Einlieferer zu tragen sind.

 DATENSCHUTZ

1.  Das Auktionshaus Philatelie - Klim (nachstehend „Auktionshaus“ genannt) teilt 
hiermit mit, dass es personenbezogene Daten von natürlichen Personen  
(im Folgenden „PD“ genannt) im Zusammenhang mit seinen Tätigkeiten 
verarbeitet (im Folgenden „betroffene Personen“). Es handelt sich um den 
Interessierten am Verkauf von Gegenständen bei einer Auktion (im Folgenden 
„Bieter“ genannt) und den Auktionsteilnehmer (im Folgenden „Auktionsteilnehmer“ 
genannt). Die Verantwortlichen der personenbezogenen Daten sind Gesellschafter 
(siehe vorstehend, einschließlich der Kontaktinformationen).  
Die Datenverarbeitung erfolgt manuell und / oder automatisch.

2.  Bei Bietern und Auktionsteilnehmern werden verarbeitet
a)  Identifizierungsangaben, also Name und Nachname, Geburtsdatum, Geburtsort, 

Geschlecht, Wohnort, Nummern der vorgelegten Ausweisdokumente, 
Firmenname, Geschäftsadresse, USt-IdNr (VAT)

b)  Angaben zu Telefonnummer und E-Mail-Adresse dann, wenn betroffene Person 
per Telefon oder per E-Mail kommuniziert,

c)  auf angebotene und versteigerte Gegenstände bezogene Angaben, einschließlich 
des erreichten und bezahlten Preises,

d)  Angaben über die Höhe der Vergütung für die erbrachten Dienstleistungen,
e)  die in dem gegenseitigen E-Mail-, schriftlichen oder anderweitigen Verkehr mit 

dem Auktionshaus enthaltenen Angaben des Bieters oder Auktionsteilnehmers  
in Bezug auf die Erbringung von Auktionsdienstleistungen.

3.  Geschäftsräume, wo sich die Auktion stattfindet (Wareneingang, 
Warenpräsentation, Warenausgabe, Verwaltung), werden vom Kamerasystem 
überwacht, um Sachschäden zu vermeiden, und es werden auch die PD in Form 
von Erfassung der Gestalt verarbeitet. Diese Geschäftsräume werden immer mit 
Warnung gekennzeichnet.

4.  Die Bereitstellung und Verarbeitung der in Absatz 2 genannten PD ist für den 
Abschluss und die Erfüllung eines Vertrags über die vom Auktionshaus erbrachten 
Dienstleistungen erforderlich, d. h. für die Ermöglichung des Verkaufs uns Kaufs 

von Gegenständen im Rahmen einer Auktion. Ohne die Bereitstellung dieser  
PD wäre es nicht möglich, die Auktionshausdienste zu erbringen.

5.  Die vorstehend aufgeführten PD oder einige von ihnen werden weiter verarbeitet:
a.  infolge der möglichen Durchsetzung von Rechten oder Erledigung anderer 

Streitigkeiten vor den Gerichten oder anderen Behörden, wenn das Auktionshaus 
ein berechtigtes Interesse an dieser Verarbeitung hat,

b.  zum Zweck der Versendung kommerzieller Mitteilungen über ähnliche 
Dienstleistungen des Auktionshauses an Personen, die im Zusammenhang  
mit den angebotenen Dienstleistungen einen elektronischen Kontakt gewährt 
haben, da das Auktionshaus hieran berechtigterweise interessiert ist,

c.  zum Schutz der Eigentumsrechte, damit im Falle der Aufdeckung einer 
rechtswidrigen Handlung die Aufzeichnung des Kamerasystems an die Polizei  
der Tschechischen Republik übermittelt werden kann, und

d.  wegen Erfüllung gesetzlicher Pflichten, insbesondere in Bezug auf die sich  
aus buchhalterischen und steuerlichen Vorschriften ergebenden Verpflichtungen, 
beispielsweise zur Archivierung von Steuerunterlagen und gegebenenfalls 
zum Nachweis eines Rechtsgrundes für deren Ausstellung, auch aufgrund 
der Identifizierungspflicht gemäß Gesetz Nr. 253/2008 Slg. über bestimmte 
Maßnahmen gegen Geldwäsche und Terrorismusfinanzierung.

6.  Es besteht kein Einwilligungszwang dazu, die vorstehend aufgelisteten PD  
für die Erreichung nachstehend aufgeführter Zwecke verarbeiten zu dürfen. Sobald 
der Zweck der gegebenen PD-Verarbeitung erreicht ist, werden die PD nicht mehr 
für diesen Zweck verarbeitet, und falls die PD nicht länger benötigt werden, um 
einen der obigen Zwecke zu erreichen, werden diese gelöscht. Die Verarbeitung 
von PD zum Versenden von Geschäftsmitteilungen endet unmittelbar nachdem 
das betroffene Datensubjekt der Verarbeitung widerspricht oder angibt,  
dass es an dem Versenden nicht mehr interessiert ist. Die Aufzeichnungen  
des Kamerasystems werden automatisch spätestens nach Ablauf der Frist  
von 90 Tagen nach der Aufnahme gelöscht.

7.  Das Auktionshaus kann zur Erfüllung seiner vertraglichen Pflichten fachkundige 
und spezialisierte Dienstleistungen anderer Einrichtungen in Anspruch nehmen. 
Wenn diese Vertragslieferanten die PD verarbeiten, die vom Auktionshaus 
übergeben wurden, genießen sie den Status von PD verarbeitenden Subjekten 
und verarbeiten die PD nur im Rahmen der Anweisungen des Auktionshauses 
und dürfen diese nicht anderweitig verwenden. Dazu gehören insbesondere die 
Tätigkeiten von Sachverständigen und Post- oder Zustelldiensten. Jeder dieser 
Lieferanten wird von dem Auktionshaus sorgfältig ausgewählt und mit jedem wird 
ein Vertrag über die Verarbeitung von PD geschlossen, in dem die Pflichten zum 
Schutz und zur Sicherung der PD enthalten sind.

8.  Die betroffene Person hat im Zusammenhang mit Schutz der PD folgende Rechte:
a.  auf Zugriff auf seine PD, der insbesondere das Recht beinhaltet, von dem 

Auktionshaus eine Bestätigung zu erhalten, ob seine PD verarbeitet werden,  
auf Informationen über die Verarbeitungszwecke, die PD-Kategorien, über  
die Empfänger, denen die PD zur Verfügung gestellt wurden oder werden, über 
die geplante Verarbeitungszeit, über das Bestehen des Rechts auf Berichtigung 
oder Löschung der PD in Bezug auf die betroffene Person durch Administrator 
oder das Recht auf Einschränkung derer Verarbeitung oder das Recht gegen diese 
Verarbeitung Einwand zu erheben,

b.  auf Korrigieren der ungenauen PD; die betroffene Person muss jedoch gleichzeitig 
Änderungen seiner PD melden und nachweisen, dass eine solche Änderung 
stattgefunden hat. Gleichzeitig ist es zur Mitwirkung mit uns verpflichtet, sollte 
festgestellt werden, dass die über ihn verarbeitete PD nicht genau sind,

c.  auf Löschen der PD, die ihn betreffen, es sei denn, das Auktionshaus weist 
berechtigte Gründe für die Verarbeitung dieser PD nach,

d.  auf Beschränkung der Verarbeitung der PD bis zum Zeitpunkt der Klärung  
der Veranlassung, wenn es die Genauigkeit der PD, die Gründe für ihre 
Verarbeitung bestreitet oder Einspruch gegen deren Verarbeitung erhebt,

e.  das Recht, die Berichtigung, Löschung oder Beschränkung der Verarbeitung 
der PD bekannt zu geben, sofern sich dies nicht als unmöglich erweist oder 
übermäßige Anstrengungen erfordert,

f.  auf Übertragbarkeit von Daten in einem strukturierten, häufig verwendeten  
und maschinenlesbaren Format und das Recht, die Übertragung solcher Daten  
an einen anderen Verantwortlichen zu beantragen,

g.  gegen die Verarbeitung seiner PD aufgrund des berechtigten Interesses  
des Auktionshauses Einspruch einzulegen (z. B. wegen Versendung kommerzieller 
Mitteilungen); in Ermangelung eines Nachweises für das Bestehen eines 
ernsthaften berechtigten Grundes für die Verarbeitung, der die Interessen 
oder Rechte und Freiheiten der betroffenen Person überwiegt, beendet das 
Auktionshaus die Verarbeitung aufgrund des Einspruchs unverzüglich,

h.  eine Anregung oder Beschwerde an die Behörde für den Schutz 
personenbezogener Daten (Datenschutzbehörde) zu richten (www.uoou.cz).

Der Auktionskatalog einschließlich der kompletten Darstellung aller Auktionslose finden 
Sie in elektronischer Form auf unserer Website www.filatelie-klim.com, wo auch ältere 
Auktionen einschl. Ergebnislisten einzusehen sind.

Über unsere Website kann auch ein schriftlicher Auftrag (Formular) zu aktuellen 
Auktionen geschickt werden, oder Sie können Ihr Gebot an untere E-Mail  
aukce@filatelie-klim.com schicken.

Philatelie Klim
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Numismatika

Zlaté ražby - Rakousko Uhersko \ Gold coinage - Austria Monarchy
● 1501 2/2 Zikmund Lucemburský 1387-1437 - Dukát b.l. K.S. Kremnica, váha 3.52g, Gyön. 180a, mírně prohlý 10 000 Kč

● 1502 2/2 Ferdinand II. 1619-1637 - Dukát 1634 KB, 3,35 g., Husz. 1166, zvlněný 38 000 Kč
● 1503 -1/2 Leopold I. 1657-1705 - Dukát 1694 KB, krajový střižek 22 000 Kč
● 1504 2/2 Karel VI. 1711-1740 - Dukát 1737 Praha 90 000 Kč
● 1505 0/0 Marie Terezie 1740-1780 - Dukát 1751 KB, váha 3,47g, N208, Her. 244 24 000 Kč

● 1506 1/1
František Lotrinský 1745-1765 - zlatá 25-ti dukátová medaile s opisem SALVTEM EX INIMICIS, na R 
vyryto "Franciscus IIIius", vydavatel Joseph von Falkenstein, Au 0,986, 86,84g, 63 mm

500 000 Kč

● 1507 0/0 František Lotrinský 1745-1765 - 1/4 Dukát 1764 N-B 30 000 Kč
● 1508 1/1 Josef II. 1765-1790 - Dukát 1787 A, váha 3,49 g, N55 10 000 Kč
● 1509 0/0 František I. 1792-1835 - Sovráno 1831 M, N141, dr. hr. 35 000 Kč
● 1510 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - Žeton na Holdování v Sedmihradsku 1837 Au, průměr 20,5 mm, 5,62 g, N XXI. 60 000 Kč

 1506  

 1505   1504 

 1503 1502 1501

 151015091508 1507

● 1511 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - Dukát 1841 B, N44 25 000 Kč
● 1512 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - Dukát 1844 A, N44 13 000 Kč
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● 1513 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - Dukát 1846 B, N44 25 000 Kč
● 1514 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - Dukát 1847 E, N44 25 000 Kč

● 1515 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - 4 Dukát 1838 A, N46 175 000 Kč

● 1516 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - 4 Dukát 1848 A, N46 175 000 Kč

● 1517 1/1 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1867 A, N108 11 000 Kč
● 1518 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1869 A, N108 10 000 Kč
● 1519 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1871 A, N108 10 000 Kč
● 1520 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1876, N110, dr. hranky 7 000 Kč

● 1521 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1885, N110 9 000 Kč
● 1522 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1896, N110 8 000 Kč
● 1523 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1898, N110 8 800 Kč
● 1524 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Jubilejní Dukát 1848 / 1898 A, N165 18 000 Kč

 1520 1519 1518 1517

 1516  

 1515

 1514 1513 15121511
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● 1525 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1907, N110, mírně prohlý 5 000 Kč
● 1526 -1/1- František Josef I. 1848-1916 - 4 Dukát 1875, N117, 2x dírka po závěsu 18 000 Kč
● 1527 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Dukát 1914, N117, vlas. rysky 22 000 Kč

● 1528 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1885, N122 10 000 Kč
● 1529 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1889, N122 10 000 Kč
● 1530 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1890, N122 8 000 Kč
● 1531 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1870 GY.F, N123 6 000 Kč

● 1532 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1870 K.B., N123 6 000 Kč
● 1533 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1871 K.B., N123 6 000 Kč
● 1534 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1872 K.B., N123 6 000 Kč
● 1535 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1876 K.B., N123 6 000 Kč

● 1536 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1877 K.B., N123 6 000 Kč
● 1537 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1879 K.B., N123 6 000 Kč
● 1538 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1880 K.B., N123 10 000 Kč
● 1539 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1881 K.B., N124 6 000 Kč

● 1540 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1884 K.B., N124 6 000 Kč
● 1541 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1885 K.B., N124, nádherný stav 14 000 Kč
● 1542 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1885 K.B., N124 6 000 Kč
● 1543 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1886 K.B., N124 6 000 Kč
● 1544 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1887 K.B., N124 6 000 Kč
● 1545 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1888 K.B., N124 6 000 Kč
● 1546 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1889 K.B., N124 7 000 Kč

 1539 1538 1537 1536

1535  1534 1533 1532

1531 1530  1529 1528

 1526  1527

 1524 1523 1522 1521

 1525
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● 1547 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1870, N126 7 000 Kč
● 1548 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1883, N126 7 000 Kč
● 1549 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1891, N126 7 000 Kč
● 1550 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1870 GY.F., N127 6 000 Kč

1551 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1897, N130 3 800 Kč

1552 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1909 typ Schwartz, N132 3 800 Kč

1553 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1911, N132 3 800 Kč
● 1554 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1912 K.B., N133 4 000 Kč
● 1555 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1913 K.B., N133 6 000 Kč
● 1556 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1914 K.B., N133 12 000 Kč
● 1557 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1893, N134 6 800 Kč
● 1558 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1894, N134 7 000 Kč
● 1559 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1900, N134 12 000 Kč
● 1560 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1901, N134 12 000 Kč
● 1561 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1905, N134 8 000 Kč
● 1562 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1905, N134 7 600 Kč
● 1563 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1908 Jubilejní, N160 10 000 Kč
● 1564 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1909 typ Marschall, N135 50 000 Kč
● 1565 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1910, N136 15 000 Kč

 1561 1560 1559 1558

 1557 1556 1555 1554

 1550 1549 1548

 1547 1546 1545 1544

 1543 1542 1541 1540

 1563 
 1562 

 1565  1564
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 1573  1572  1571  1570 

 1569 

 1568 

 1567 

1566 

● 1566 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1911, N136 40 000 Kč

● 1567 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1912, N136 50 000 Kč

● 1568 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1914, N136 40 000 Kč

● 1569 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1916 nový znak, N137 40 000 Kč

● 1570 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1894 KB, N138, dr. hr. 7 200 Kč
● 1571 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1907 K.B., N138 20 000 Kč
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● 1578 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1908 Jubilejni - 60. výročí nastoupení vlády F.J.I., N159 140 000 Kč

 1579 

 1578 

 1577  1576  1575  1574 

● 1579 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1908 Jubilejni - 60. výročí nastoupení vlády F.J.I., N159 140 000 Kč

● 1572 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1908 K.B., N138 9 000 Kč
● 1573 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1909 K.B., N138 9 000 Kč
● 1574 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1910 K.B., N138 12 000 Kč
● 1575 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1911 K.B., N138 12 000 Kč
● 1576 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1912 K.B., N138 9 000 Kč
● 1577 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1916 K.B. se zankem Bosny, N139 20 000 Kč

● 1580 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1909, N140 140 000 Kč

 1580 
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● 1581 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1910, N140 140 000 Kč

● 1582 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1911, N140 100 000 Kč

● 1583 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1912, N140 100 000 Kč

 1582 

 1581 

 1583 

● 1584 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1913, N140 140 000 Kč

 1584 
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● 1587 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1907 K.B., N140 140 000 Kč

● 1585 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1914, raženo pouze 1195 ks., N140 120 000 Kč

● 1586 0/0
František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1907 K.B. Jubilejní - 40.výročí korunovace F.J.I. za uherského 
krále v Budapešti, N157

80 000 Kč

 1587 

 1586 

 1585 

● 1588 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 100 Koruna 1908 K.B., drobná vada střižku na Aversu, N140 100 000 Kč

 1588 
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Zlaté ražby - Československo, Česká a Slovenská Republika \ Gold coinage - CZ

● 1589 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1925, 3.49g, 986/1000, raženo 66279 ks, N16 12 000 Kč

● 1590 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1926, 3.49 g, 986/1000, raženo 58669 ks, N16 11 000 Kč
● 1591 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1927, 3.49 g, 986/1000, raženo 25774 ks., N16 14 000 Kč
● 1592 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1928, 3.49 g, 986/1000, raženo 18983 ks, N16, vlas. rysky 16 000 Kč

● 1593 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1929, 3.49 g, 986/1000, raženo 10253 ks., VN16 36 000 Kč
● 1594 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1931, 3.49 g, 986/1000, raženo 43482 ks, N16, vlas rysky 10 000 Kč
● 1595 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1932, 3.491 g, 986/1000, raženo 26617 ks, N16 16 000 Kč
● 1596 0/0 Československo 1918-1939 - 2 Dukát 1929, 6.982 g, 986/1000, raženo 3292 ks, N17 70 000 Kč

 1596  1595  1594  1593 

 1592  1591  1590  1589 

● 1597 0/0 Československo 1918-1939 - 2 Dukát 1930, 6.982 g, 986/1000, raženo - neznámý náklad, N17 210 000 Kč

 1597 

● 1598 0/0 Československo 1918-1939 - 2 Dukát 1931, 6.98g, 986/1000, raženo 2994 ks, N17 30 000 Kč
● 1599 0/0 Československo 1918-1939 - 2 Dukát 1933, 6.98g, 986/1000, raženo 4671 ks, N17 30 000 Kč
● 1600 0/0 Československo 1918-1939 - 2 Dukát 1935, 6.98g, 986/1000, raženo 2577 ks, N17 40 000 Kč

 1600  1599  1598 



Numismatika

21

● 1601 0/0 Česká Republika 1993 - Svatováclavský 1 dukát 2018, číslo certifikátu 198 (raženo pouze 300 ks) 100 000 Kč

 1601 

● 1602 0/0 Česká Republika 1993 - Svatováclavský 2 dukát 2018, číslo certifikátu 109 (raženo pouze 140 ks) 150 000 Kč

 1602 

● 1603 0/0
Česká Republika 1993 - Svatováclavský 1, 2, 5 a 10 dukát 2018, číslo certifikátu 24  
(raženo pouze 100 ks), etue, 

760 000 Kč

 1603
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● 1604 0/0 Československo 1945-1992 - 2 Dukát 1978 Karel IV., 6,982 g, 0.986, raženo 4 898 ks, etue, N138b 30 000 Kč

● 1605 0/0
Česká republika 1993 - 1 000 Kč 1995 Koruna Česká, motiv třídukátu slezských stavů, náklad 1997 ks, 
3.11g, etue, certifikát, N1

6 000 Kč

● 1606 0/0
Česká republika 1993 - sada zlatých mincí Koruna česká, 1 000 Kč, 2 500 Kč, 5 000 Kč, 10 000 Kč 1995, 
kvalita b.k., jednotlivé etue,certifikáty, náklad 996ks, N1-4

100 000 Kč

 1606 

 1605 
 1604 

● 1607 proof
Česká republika 1993 - sada zlatých mincí Koruna česká, 1 000 Kč, 2 500 Kč, 5 000 Kč, 10 000 Kč 1996, 
kvalita proof, společná etue, certifikáty, náklad 740ks, N1-4

180 000 Kč

 1607 



Numismatika

23

● 1608 proof
Česká republika 1993 - sada zlatých mincí Koruna česká, 1 000 Kč, 2 500 Kč, 5 000 Kč, 10 000 Kč 1997, 
kvalita proof, společná etue, certifikáty, náklad 1494ks, N1-4

140 000 Kč

 1608 

● 1609 proof
Česká republika 1993 - 2000 Kč 2005 Současnost - Tančící dům v Praze, náklad 3497 ks, 6.22g, etue, 
certifikát, bezvadný stav, kvalita PROOF, N19

9 000 Kč

● 1610 proof
Česká republika 1993 - 2000 Kč 2002 - 2005 Zámek Litomyšl, Buchlovice, Kačina, Lázeňský dům v Láz-
ních Bohdanči, 4x 6.22g, etue, certifikáty, bezvadný stav, kvalita PROOF, N13, N15, N16, N18, celkem 4ks

35 000 Kč

● 1611 0/0
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2006 papírna Velké Losiny, náklad 1 800 ks, 7,777g, etue, certifikát, 
kvalita b.k., N21

20 000 Kč

● 1612 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2006 observatoř Klementinum, náklad 3800 ks, 7,777g, etue, certifikát, 
kvalita PROOF, N23

18 000 Kč

● 1613 0/0
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2007 Ševčínský důl Příbram, náklad 2100 ks, 7,777g, etue, certifikát, 
kvalita b.k., N23

10 000 Kč

 1610 

 1609 
 1611 

 1612  1613 

● 1614 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2007 Ševčínský důl Příbram, náklad 5100 ks, 7,777g, etue, certifikát, 
kvalita PROOF, N23

10 000 Kč

● 1615 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2007 vodní mlýn ve Slupi, náklad 6300 ks, 7,777g, etue, certifikát, 
kvalita PROOF, N24

8 400 Kč

● 1616 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2008 řetězový most ve Stádlci, náklad 10900ks, 7,777g, etue, certifikát, 
bezvadný stav, kvalita PROOF, N25

8 000 Kč

● 1617 0/0
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2008 pivovar v Plzni, náklad 3200ks, 7,777g, etue, certifikát, bezvadný 
stav, kvalita b.k., N26

8 000 Kč
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● 1622 0/0
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2010 důl Michal Ostrava, náklad 3800 ks, 7,777, etue, certifikát,  
bezvadný stav, kvalita b.k., N30

8 000 Kč

● 1623 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2010 důl Michal Ostrava, náklad 9200 ks, 7,777, etue, certifikát,  
bezvadný stav, kvalita PROOF, N30

8 000 Kč

● 1624 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2011 gotický most v Písku, náklad 2600 ks, 15,55g, etue, certifikát, 
bezvadný stav, kvalita b.k.

18 000 Kč

● 1625 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2011 gotický most v Písku, náklad 6900 ks, 15,55g, etue, certifikát, 
bezvadný stav, kvalita PROOF

22 000 Kč

● 1626 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2011 renezanční most ve Stříbře, náklad 2700 ks, 15,55g, etue,  
certifikát, bezvadný stav, kvalita b.k.

17 000 Kč

● 1627 proof
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2012 Zlatá bula sicilská, náklad 10900 ks, 31,107g, etue, certifikát, 
kvalita PROOF, N34

35 000 Kč

 1620  1619  1618  1621 

● 1628 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2012 Negreliho viadukt v Praze, náklad 12200 ks, 15,55g, etue,  
certifikát, bezvadný stav, kvalita PROOF, N35

16 000 Kč

● 1629 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2012 Negreliho viadukt v Praze, náklad 3900 ks, 15,55g, etue, certifikát, 
bezvadný stav, kvalita b.k., N35

16 500 Kč

● 1630 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2013 dřevěný most v Lenoře, náklad 11300 ks, 15,55g, etue, certifikát, 
kvalita PROOF, N36

16 000 Kč

 1616  1615  1614  1617 

● 1618 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2008 pivovar v Plzni, náklad 10800ks, 7,777g, etue, certifikát, bezvadný 
stav, kvalita PROOF, N26

8 000 Kč

● 1619 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2009 zdymadla na Labi pod Střekovem, náklad 10800 ks, 7,777, etue, 
certifikát, bezvadný stav, kvalita PROOF, N27

8 000 Kč

● 1620 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2009 Větrný mlýn v Ruprechtově, náklad 10500 ks, 7,777, etue,  
certifikát, bezvadný stav, kvalita PROOF, N28

8 000 Kč

● 1621 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2010 Hamr v Dobřívě, náklad 10200 ks, 7,777, etue, certifikát, bezvadný 
stav, kvalita PROOF, N29

8 000 Kč

 1627  1626  1625 

 1624  1623  1622 
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 1630  1629  1628 

● 1631 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2013 železniční most v Žampachu, náklad 9 700 ks, 15,55g, etue,  
certifikát, kvalita PROOF, N38

16 000 Kč

● 1632 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2014 železobetonový most v Karviné - Darkově, náklad 6 500 ks, 
15,55g, etue, certifikát, kvalita PROOF, N40

16 000 Kč

1633 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2014 Jizerský most na trati Tanvald - Harachov, náklad 6800 ks, 
15,55g, etue, certifikát, kvalita PROOF, N39

16 000 Kč

● 1634 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2017 hrad Bouzov, náklad 7400 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita 
PROOF, N45

16 000 Kč

 1634  1632  1631 

● 1635 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2017 hrad Perštejn, náklad 3300 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita b.k., 
N47

16 000 Kč

● 1636 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2017 hrad Perštejn, náklad 7800 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita 
PROOF, N47

16 000 Kč

● 1637 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2018 hrad Zvíkov, náklad 7600 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita  
PROOF, N48

16 000 Kč

 1637  1636  1635 

● 1638 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2018 hrad Rábí, náklad 3100 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita b.k., 
N49

16 000 Kč

● 1639 proof
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2018 100.výročí vzniku Československa, náklad 8200 ks, 31,107g, 
etue, certifikát, kvalita PROOF, N50

32 000 Kč

● 1640 proof
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2019 100.výročí zavedení československé měny, náklad 6 900 ks, 
31,107g, etue, certifikát, kvalita PROOF, N51

35 000 Kč

 1640  1639  1638 

● 1641 proof
Česká republika 1993 - sada 2 ks mincí 10.000 Kč 2018 100.výročí vzniku Československa a 2019 100.
výročí zavedení československé měny, 2x 31,107g, společná dřevěná etue, certifikáty, bezvadný stav, 
kvalita proof, N50, N51

78 000 Kč

● 1642 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2001 Začátek třetího tisíciletí, náklad 8000 ks, Ag 0999 + Au 0,999 
+ Pt 0,999, 31,1/6,22/0,31g, etue, certifikát, kvalita PROOF, N6, patina v okrajích

8 000 Kč
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● 1643 proof
Slovenská republika 1993 - 10000 Sk 2003 10.výročí vzniku SR, náklad 6000 ks, Au 0,900 + Pol 0,999, 
17,28/1,55g, etue, certifikát, kvalita PROOF, N8

16 000 Kč

● 1644 proof
Slovenská republika 1993 - 10000 Sk 2004 Vstup SR do EU, náklad 7200 ks, Au 0,999 + Pd 0,999, 
12,44/12,44g, etue, certifikát, kvalita PROOF, N10

14 000 Kč

● 1645 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2005 350.výročí korunovace Leopolda I. v Bratislavě, Au 0,900, 
9,5g, certifikát, N12

10 000 Kč

● 1646 proof
Slovenská republika 1993 - 10 Sk 2008 Au replika zn. R, Au 0,999, 15,55g, náklad 3800ks, dřevěná etue, 
certifikát, N7

18 000 Kč

 1642  1641 

 1646 

 1645 

 1647 

 1644 

 1643 

Zlaté ražby - antika, evropa, svět \ Gold coinage - Ancient, Europe, World
● 1647 -1/1 Byzanc, Michael VII. Dukas 1071 - 1078, Histamenon, mincovna Constantinopolis, 

Ratto 2032, 4,34g 
9 000 Kč

● 1648 proof Austrálie, 1000 Dollars 2011 Rok zajíce, 311,05g  -10 OZ, Au 0,999 370 000 Kč
● 1649 -1/1- Belgie, Leopold II. 1865-1909 - 20 Frank 1869, KM 32, hranky 6 800 Kč
● 1650 0/0 Francie, Napoleon III. 1852-1870 - 20 Frank 1867A, KM 801.1 6 600 Kč

 1648 

 1649 
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● 1651 1/1 Chile, 10 Pesos 1867, Au 0,900, 15,25g, KM 145 18 000 Kč
● 1652 0/0 Jugoslávie, Dukát 1931, Au 0,986, 3,49g, KM 12.1 4 000 Kč
● 1653 0/0 Lichtenštejn - Franz Josef II. 1938-1990 - 25 Frank 1956, raženo 17000 ks., Y.15 7 000 Kč

 1652 1651  1650 

● 1654 proof Niue Island, 100 Dollars 2015 Voskovec a Werich, Au 999,9, 92,2g, 2 OZ, náklad 200 ks,  
Česká mincovna, etue, certifikát

82 000 Kč

● 1655 0/0 Nizozemí, Wilhelmína I. 1890-1948 - 10 Gulden 1926, KM 162 6 800 Kč
● 1656 0/0 Nizozemí, Wilhelmína I. 1890-1948 - 10 Gulden 1933, KM 162 6 600 Kč
● 1657 0/0 Rakousko - 25 Schilling 1926, Au 0,900, 5,88g, KM 2841 7 000 Kč
● 1658 0/0 Rakousko - 100 Schilling 1926, Au 0,900, 23,52g, KM 2842 28 000 Kč
● 1659 1/1 Rusko, Kateřina II 1762-1796 - Poltina (1/2 Rubl) 1756, K.M. C21.2 10 000 Kč
● 1660 0/0 Rusko - 3 Rubl / 20 Zlotych 1836 24 000 Kč
● 1661 1/1 Rusko, Mikuláš II. 1894-1917 - 5 Rubl 1898 AG, Y62 4 600 Kč
● 1662 1/0 Rusko, Mikuláš II. 1894-1917 - 5 Rubl 1904 AP, Y62 4 600 Kč

 1659 

 1658 

 1657 

 1656 

 1655 

 1654 

 1653 

 1664 

 1663 

 1661 
 1662 

 1660 

 1665 

● 1663 0/0 Rusko, Mikuláš II. 1894-1917 - 10 Rubl 1899 AG 8 000 Kč
● 1664 1/1 Sardinie, Carlo Felixe - 80 Lire 1826, Au 0,900, 25,80g, KM 123.1, dr. hr. 30 000 Kč
● 1665 proof Somali Republic, 1500 Shillings 2013, Au 999,9, 155,55g, 5 OZ, náklad 99ks, etue, certifikát č. 20 200 000 Kč
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● 1666 1/1 Srbsko, Milan I. Obrenovič 1882-1889 - 10 Dinár 1882, KM 16 4 000 Kč
● 1667 0/0 Špaňelsko, Alfonso XII. - 25 Pesetas 1876, Au 0,900, 8,06g, KM 673 9 600 Kč
● 1668 1/1 Špaňelsko, Alfonso XII. - 25 Pesetas 1878, Au 0,900, 8,06g, KM 673 9 600 Kč
● 1669 0/0 Švýcarsko - 20 Frank 1893 B, KM 31.3 6 800 Kč

1670 0/0 Švýcarsko - 20 Frank 1935 LB, KM 35.1 6 600 Kč
● 1671 1/1 Turecko, Muhammad V. 1909-1918 - 100 Kurush 1918, KM 776 7 000 Kč
● 1672 1/1 Turecko - 100 Kurush 1923/23, KM 854 7 000 Kč
● 1673 0/0 Velká Británie, Jiří V. 1910-1936 - 1/2 Sovereign 1913, KM 819 3 800 Kč

Zlaté ražby - medaile \ Gold coinage - medals
● 1674 0/0 Československo 1918-1939 - 4 Dukátová medaile 1928 (O. Španiel) - 10. výročí vzniku republiky. 

Český lev ve štítě, nad ním kníže Václav v čele Blanických rytířů / Sv. Prokop orá s čertem. Au 986, 
28 mm (13,96 g)

20 000 Kč

● 1675 0/0 Československo 1918-1939 - Šejnost Josef 1878-1941 - 1 Dukátová medaile 1933 Antonín  
Švehla - úmrtní ražba, 3,49 g, 0.987, 20mm

40 000 Kč

● 1676 0/0 Československo 1918-1939 - Šejnost Josef 1878-1941 - Au Medaile k dokončení velechrámu  
sv. Víta 1929. Sv. Václav sedící čelně / Chrám sv. Víta, zemské znaky, Ag 70 mm, 170 g., na hraně 
ryzostní značka 987 a značka výrobce K, původní etue

1 500 000 Kč

 1675  1674 

 1673  1672  1671  1670 

 1669  1668  1667  1666 

 1676 
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● 1677 proof Československo 1945-1992, Kremnica / Artia, Dukátová medaile Josef Mánes 1971, Z. Kolářský,  
u 986/1000, certifikát, č.433, originální balení  

26 000 Kč

● 1678 proof Česká republika - Zlatá koruna 1993, Jednodukát ke vzniku samostatné ČR a SR, Au 986, 3,49g, 
1000 ks, Nov. X.B, certifikát č. 402, etue

5 000 Kč

● 1679 proof Česká republika - Česká mincovna, J. Bejv, F. Doubek - zlatá medaile s motivem 20 haléřů, 2001,  
Au 0,999, 5 g, průměr 17 mm, náklad 500 ks, etue, certifikát, kvalita proof

5 600 Kč

● 1680 0/0 Česká republika - Česká mincovna 2003, L. Franckeová, M. Pechholdová - replika Dukátu z doby  
korunovace M. Terezie 1743, Au 0,986, 3.49 g, průměr 20 mm, náklad 500 ks, etue, certifikát,  
kvalita b.k.

5 000 Kč

 1680  1678  1679  1677 

1681

● 1683 0/0 Česká republika - Mincovňa Kremnica - Au medaile Jsem ražen z českého kovu - k 100. 
výročí vzniku Československé republiky 1918 - 2018 , 2 Dukát + 4 Dukát + stříbrná medaile,  společ-
ná etue, certifikát, osvědčení o ryzosti, č. 9, náklad 228ks

50 000 Kč

● 1684 0/0 Česká republika - Au medaile vydaná jihlavskou pobočkou ČNS - 30 let pobočky v Jihlavě a 750 
let horního práva, 1999 Klečící středověký horník, opis / sedící alegorická postava ženy, v pozadí 
panorama města, opis, Sign.MS, Punc.986, 25 mm, 11.84 g,  náklad 50 ks, F.A14/7

11 000 Kč

 1682

 1683

 1684 

● 1681 0/0 Česká republika - Mincovňa Kremnica - Au a Ag medaile 1000.výročí smrti sv. Václava z r. 2017,  
jednostranné odražky rubu a líce, 4 x 10g,  Au 0,986, Ag 0,999, společná etue, certifikát č.10,  
osvědčení o ryzosti, náklad 29ks

90 000 Kč

● 1682 0/0 Česká republika - Mincovňa Kremnica - Au a Ag medaile MILÉNIUM sv. Václava z r. 2017,  Au 0,986 
4g, 12g, 20g, Ag 0,999 15g, 30g, společná etue, certifikáty č.82, osvědčení o ryzosti, náklad 100ks

135 000 Kč



Numismatika

30

 1687 
 1686 

1685

● 1685 proof Slovenská republika - Mincovňa Kremnica, 10ti dukátová medaile nadace rodu Markhot, Au 
986/1000, 40 mm, 34,88 g., raženo 10 ks. a odražek ve stříbře Ag 925/1000, 40 mm, 32,05 g., 
raženo 15 ks. ve společné etui. 

190 000 Kč

● 1686 proof Slovenská republika - Mincovňa Kremnica, Zobek Drahomír - zlatá medaile 150. výročí Slovenské 
Národní Rady, Au 986/1000, 3,49g, průměr 20mm, náklad 200 ks., etue, certifikát 199 s podpisem, 
dřevěná etue

4 000 Kč

● 1687 0/0 Slovenská republika - Mincovňa Kremnica, replika dukátu Rudolfa II. 1595 K.B.,  Au 0,986, 20 mm, 
4,8g, číslovaný 5, náklad 100ks

4 000 Kč

● 1688 0/0 Slovenská republika - Mincovňa Kremnica, replika dukátu Maxmiliána II. 1574 K.B.,  Au 0,986, 20 
mm, 4,8g, číslovaný 21, náklad 100ks

4 000 Kč

● 1689 0/0 Slovenská republika - sada 1, 2, 5 a 10 dukát 1923 oceněné návrhy na československé dukáty, 
vydání 2020 od akad. soch. Jaroslava Brůhy, Au 986/1000, 3,5g + 7g + 17,5g + 35g, náklad 30 ks., 
etue, certifikát č.13, dřevěná etue

130 000 Kč

 1689 

 1688 

Antické mince \ Ancient coins

● 1690 1/1 Řecko, Thrákie, Trihemiobol 413-340 př. n. l. Thasos, SNG. Copenhagen 1029-30 1 500 Kč
● 1691 -1/1- Řím republika, C. Claudius Pulcher - AR-Denár 110-109 př.n.l. Hlava Romy zprava / Victoria v Bize, C 

PVLCHER. 3,89 g. Crw.300/1, Syd. 569, Albert 1091
900 Kč

● 1692 -1/2 Řím republika, C. Valerius Flaccus - AR-Denár 82 př.n.l. Messalia. Hlava bohyně vítězství zprava / 
legionářský orel mezi dvěma Vexillami, po stranách C VAL FLA IMPERAT, dole EX SC. 3,79 g. Crw.365/1,  
Sear 288, Albert 1255

2 000 Kč

● 1693 2/2 Řím republika, C. Marius C. f. Capito - AR-Denár 81 př.n.l. Řím. Hlava bohyně Ceres zprava CAPIT 
XXXXIII / spřežení volů s oráčem, nahoře XXXXIII, dole C MARI CF SC. 3,92  g. Crw.378/1, Albert 1272

1 000 Kč

● 1694 -1/1 Řím republika, L. Papius - AR-Denár 79 př.n.l. Řím. Hlava Juno Sospita zprava / skákající Gryf, L PAPI. 
3,89  g. Crw.384/1, Sear 311, Albert 1279

3 400 Kč
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● 1695 1/1- Řím republika, L. Scribonius Libo - AR Denár 62 př.n.l. Řím. Hlava Bona Eventa s diademem zprava, BON 
EVENT LIBO / Puteal Scribonianum, dvě lyry a kleště, PVTEAL SCRIBON, 3,84 g. Crw.416/1 Sear 367, 
Albert 1333

1 000 Kč

● 1696 2/2 Řím císařství, Faustina I. 141 - AR-Denár. Portrét zprava, DIVA FAVSTINA / stojící Ceres, AVGUSTA. 2,98 
g. RIC 356, Kamp.36.29.1

360 Kč

● 1697 0/1 Řím císařství, Septimius Severus 193-211 - AR-Denár. Hlava panovníka zprava, SEVERUS PIUS  
AVG / stojící Jupiter, PM TRP XVII COS III PP. 3,05 g. RIC 226, Kamp.49.147.1

500 Kč

 1697  1695 1695  1694 

 1693 

 1690 
 1691  1692 

1705170417031702

1701170016991698

● 1698 1/1 Řím císařství, Iulia Domna 217 - AR-Denár. Portrét zprava, IVLIA AVGUSTA / stojící Pietas, PIETAS  
PVBLICA. 3,14 g. RIC 574, Kamp.50.34, prasklý střižek

500 Kč

● 1699 1/1 Řím císařství, Caracalla jako Augustus 198-217 - AR-Denár. Hlava panovníka zprava, ANTONINIUS PIVS 
AVG GERM /  stojící Fides, PM TRP XVIII COS III P P. 3,11 g. RIC 266, Kamp.51.92.3

1 000 Kč

● 1700 1/1 Řím císařství, Plautilla 202-205 - AR-Denár. Poprsí zprava,  PLAVTILLAE AVGUSTAE/ Caracalla si podává 
ruku s Plautillou, CONCORDIAE AETERNAE. 3.49 g. RIC 361, BMC 403, Kamp.52.4

900 Kč

● 1701 1/1 Řím císařství, Geta jako Augustus 209-212 - AR-Denár. Hlava panovníka zprava, IMP CAES P SEPT 
GETA PIUS AVG /  stojící Genius, PONTIF TR P II COS II. 2,84 g. RIC 69, Coh.183, Kamp.53.72.2

900 Kč

● 1702 1/1 Řím císařství, Iulia Paula 219-220 - AR-Denár. Portrét zprava IVLIA PAVLA AVG / sedící Concordia CON-
CORDIA. 3,36 g. RIC 211, Kamp.57.1

500 Kč

● 1703 2/1 Řím císařství, Severus Alexander 222-235 n.l. - AR-Denár, Portrét zprava, IMP ALEXANDER PIVS AVG / 
kráčející Mars, MARS VLTOR. 3,14g. RIC 207, Kamp.62.35.1

500 Kč

● 1704 0/0 Řím císařství, Iulia Mamaea 235 - AR-Denár. Portrét zprava, IVLIA MAMAEA AVG / stojící Felicitas,  
FELICITAS PVBLICA. 3,54 g. RIC 335, Kamp.64.4

800 Kč

● 1705 0/0 Řím císařství, Maximinus I. Thrax 235-238 - AR-Denár. Ověnčená hlava zprava,  IMP MAXIMINVS PIVS 
AVG / sedící Salus, SALVS AVGVSTI. 2.71 g., RIC 14, Kamp.65.10

800 Kč

● 1706 -1/1 Řím císařství, Gordianus III. 238-2244 - AR-Antoninian. Korunovaná hlava zprava, IMP GORDIANVS PIVS 
FEL AVG / stojící Jupiter, IOVI STATORI. 4,01 g. RIC 84, Kamp.72.17

600 Kč

● 1707 1/1 Řím císařství, Philippus II. jako Augustus 247-249 - AR-Antoninian. Hlava s paprskovou korunou zprava, 
IMP PHILIPPVS AVG / chrám se šesti sloupy, SAECVLVM NOVVM. 4,69 g. RIC 244, Kamp.76.21

900 Kč

● 1708 -1/1- Řím císařství, Herennia Etruscilla 249-251 - AR-Antoninian. Poprsí zprava, HER ETRUSCILLA AVG / 
stojící Pudicitia, PVDICITIA. 4,06 g. RIC 58, Kamp.80.5

500 Kč
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● 1709 2/1- Řím císařství, Herennius Etruscus 250-251 - AR-Antoninian. Korunovaná hlava panovníka zprava, Q HER 
ETR MES DECIVS NOB C / kněžské atributy, PIETAS AVGVSTORVM. 3,61 g. RIC 143, Kamp.81.7

600 Kč

● 1710 -1/1- Řím císařství, Postumus 260-269 - AR-Antoninian. Hlava s paprskovou korunou, IMP C POSTVMVS P F 
AVG / stojící Mars, VIRVS AVG. 3.35 g., AGK 100, Kamp.98.68

700 Kč

1711 -1/1- Řím císařství, Constantius I. jako Augustus 307-337 - AE-Follis. Ověnčená hlava panovníka zprava, IMP 
CONSTANTINVS P F AVG / stojící Sol, SOLI INVICTO COMITI R F R P. 3,14 g. Kamp.136.180

300 Kč

Bohemika

1712 2/2 Karel IV. 1346-1378 - Pražský groš, 4 ks. 800 Kč
● 1713 -1/1- České stavy 1619-1620 - 24 Krejcar 1620, Kutná Hora - Hölzl 13 000 Kč

Církevní a rodové ražby \ Church coins

● 1714 1/1 Jahann Christian a Georg Rudolf - Tolar 1617 HR, Lehnice Břeh - Slezsko, KM 64 30 000 Kč

Habsburské ražby \ Habsburg coins

1715 2/2 Maxmilián II. 1564-1576 - Bílý groš 1575, Jáchymov, J. Geizkofler, Hal.238, Ja-226 240 Kč
● 1716 1/1 Arcivévoda Ferdinand Tyrolský 1564-1595 - Tolar b.l., Hall 3 000 Kč
● 1717 0/1 Arcivévoda Ferdinand Tyrolský 1564-1595 - Tolar b.l., Hall 3 000 Kč
● 1718 1/1 Arcivévoda Ferdinand Tyrolský 1564-1595 - Tolar b.l., Hall, nečistoty 3 000 Kč

1719 -1/2 Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1583, Praha, T. Gebhart, Hal.337, Ja-271 260 Kč

1713
1710

1709170817071706

17161714

1723

17181717
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1720 2/2 Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1584, Praha, L. Ercker, Hal.340, Ja-273 300 Kč

1721 -2/2 Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1584, Praha, L. Ercker, Hal.340, Ja-273 200 Kč

1722 2/1- Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1584, České Budějovice, K. Mattighofer, Hal.457, Ja-526 300 Kč
● 1723 -1/1- Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1587, České Budějovice, K. Mattighofer, Hal.460, Ja-527 360 Kč

1724 2/2- Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1588, Kutná Hora, J. Šatný, Hal.380, Ja-381 200 Kč

1725 2/2 Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1591, Kutná Hora, J. Šatný, Hal.380, Ja-381 200 Kč

1726 1/2 Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1591, České Budějovice, K. Mattighofer, Hal.458a 300 Kč

1727 2/1- Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1592, Praha, L. Ercker, Hal.336, Ja-275 200 Kč

1728 2/2 Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1593, Jáchymov, P. Hofmann, Hal.406, Ja-457 200 Kč
● 1729 -1/1- Rudolf II. 1576-1611 - Malý groš 1596, Jáchymov, P. Hofmann, Hal.406, Ja-457 400 Kč

1730 2/2 Rudolf II. 1576-1611 - Bílý groš 1584, Kutná Hora, J. Šatný, Hal.376, Ja-390 200 Kč

1731 -1/2 Rudolf II. 1576-1611 - Bílý groš 1588, Kutná Hora, J. Šatný, Hal.376, Ja-391 240 Kč

1732 2/2 Rudolf II. 1576-1611 - Bílý groš 1590, Kutná Hora, J. Šatný, Hal.376, Ja-391 200 Kč
● 1733 1/1 Arcivévoda Leopold 1619-1632 - Tolar 1628, Hall, patina 14 000 Kč

1734 2/1 Arcivévoda Leopold 1619-1632 - Tolar 1631, Ensisheim, stopa po očku 2 400 Kč
● 1735 0/0 Ferdinand II. 1619-1637 - Tolar 1626 cínový odražek v původním obale z Chaurovy zbírky 6 000 Kč

1729

17351733

● 1736 0/0 Arcivévoda Ferdinand Karel 1632-1662, 1/4 Tolar 1654 Hall, KM.830, starý podložní lístek, patina 13 000 Kč
● 1737 1/1 Ferdinand III. 1637-1657 - Tolar 1656 KB Kremnice 16 000 Kč
● 1738 -1/1- Ferdinand III. 1637-1657 - Tolar 1653 KB Kremnice 8 000 Kč
● 1739 1/1 Leopold I. 1657-1711 - 1/4 Tolar b.l. Hall 11 000 Kč
● 1740 1/1 Leopold I. 1657-1711 - 1/2 Tolar 1699 KB Kremnice 10 000 Kč

174017391736

17381737
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● 1741 1/1 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1682 KB Kremnice 30 000 Kč
● 1742 0/0 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1693 KB Kremnice, NGC MS 62 30 000 Kč

● 1743 -1/1 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1698 KB Kremnice 16 000 Kč
● 1744 1/1 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1698 Hall 13 000 Kč
● 1745 1/1 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1704 Praha, Georg Egerer, 28,55g, Her. 659, Dietiker 903 45 000 Kč
● 1746 1/1 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1704 Praha, Georg Egerer, 28,69g 60 000 Kč

17441743

17421741

17461745

● 1747 0/0 Josef I. 1705-1711 - Tolar 1706 Hall, Dav.1018, KM.665.1 14 000 Kč
● 1748 1/0 Karel VI. 1711-1740 - Tolar 1736 K.B. Kremnice 18 000 Kč

17481747



Numismatika

35

● 1749 0/0 Karel VI. 1711-1740 - Tolar 1738 K.B. Kremnice 22 000 Kč
● 1750 0/0 Karel VI. 1711-1740 - Tolar 1740 Kremnice 20 000 Kč
● 1751 1/1 Karel VI. 1711-1740 - 1/2 Tolar 1714 K.B., N32 13 000 Kč
● 1752 1/1 Marie Terezie 1740-1780 - Tolar 1780 I.C.-F.A., N93 1 200 Kč

● 1753 0/0 František Lotrinský 1745-1765 - Tolar 1755 K.B. Kremnica 18 000 Kč
● 1754 1/1- František Lotrinský 1745-1765 - Tolar 1752 K-B, N21a 17 500 Kč
● 1755 1/0 František I. 1792-1835 - 1/2 Tolar 1834 A konvenční, N61 2 400 Kč
● 1756 1/0 František I. 1792-1835 - Tolar 1818 V 12 000 Kč
● 1757 1/0 František I. 1792-1835 - Tolar 1818 V 12 000 Kč

17541753

17521751

17501749

17591757

17561755
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1758 -1/1 František I. 1792-1835 - Tolar 1821 B 2 000 Kč
● 1759 1/0 František I. 1792-1835 - Tolar 1823 A 5 000 Kč

1760 -1/1- František I. 1792-1835 - Tolar konvenční 1831 A, stuhy přilehlé na šíji, N69 2 400 Kč
● 1761 0/0 Ferdinand V 1835-1848 - 5 Lire 1848 M, N39a 6 000 Kč
● 1762 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Krejczár 1869 KB, MS63+, N30 3 000 Kč
● 1763 1/1 František Josef I. 1848-1916 - Zlatník 1872 A, N41 40 000 Kč

1767
1766

17651764

176317621761

● 1764 N František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1892, N51, patina 7 000 Kč
● 1765 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Tolar konvenční 1853 A, N53 17 000 Kč

● 1766 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Tolar konvenční 1854 A, N53 18 000 Kč
● 1767 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Spolkový Tolar 1862 V 22 000 Kč

17701768

● 1768 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 2 Tolar spolkový 1865 A, N56 74 000 Kč
● 1769 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Střelecký Tolar 1868 Cena III.spol. střeleckých závodů ve Vídni 10 000 Kč
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1773 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1908 jubilejní, k 60. výročí nastoupení vlády, N162 1 500 Kč
● 1774 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 1/2 Scudo 1853 V, N102 20 000 Kč
● 1775 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Uherská miléniová ražba - Groš Karla Roberta 1896, Ag 3,93g, průměr 

27,5mm, N172
13 000 Kč

1784

17811780

17791777

177617751774

177217711769

● 1770 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 2 Tolar spolkový 1866 A, N57 40 000 Kč
● 1771 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 1 Koruna 1913 KB, N78 14 000 Kč
● 1772 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1909 (typ Schwartz), N83 2 000 Kč

Československo \ Czechoslovakia
● 1776 0/0 ČSR 1918-1938 - 10 Kčs 1933 originál, bezvadný stav 45 000 Kč
● 1777 0/0 Slovenská Republika 1939-1945 - 5 Haléř 1942, N24 1 000 Kč

1778 1/1 Slovenská Republika 1939-1945 - 5 Haléř 1942, N24 600 Kč
● 1779 0/0 ČSSR 1953-1992 - 50 Haléř 1969 varianta bez teček po stranách letopočtu, N65 3 000 Kč
● 1780 0/0 ČSSR 1953-1992 - 10 Kčs 1990 varianta iniciál MR typ A, N83a 2 000 Kč
● 1781 0/0 ČSSR 1953-1992 - 10 Kčs 1990 varianta iniciál MR typ C, N83c, dr. hranky 2 600 Kč

1782 0/0 ČSSR 1953-1992 - Sada oběžných mincí 1988 v původním obalu 300 Kč

1783 0/0 ČSSR 1953-1992 - Sada oběžných mincí 1990 v původním obalu 200 Kč
● 1784 proof ČSSR 1953-1992 - 100 Kčs 1990 Sté výročí 1. máje 1890 v Praze N195 9 000 Kč

1785 proof ČSSR 1953-1992 - kompletní sbírka pamětních mincí v kvalitě proof včetně nevydaných 1.Máj a Velká 
Pardubická, + 3 ks které nebyly proof v b.k., celkem 97 ks mincí, bezvadný stav, katalogová cena 
163.400.- Kč, vše ve společné etui

80 000 Kč
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Česká republika \ Czech Republic

● 1786 0/0 10 Kč 1993 varianta, reliéf rubu nižší, písmena Kč menší, účelový odražek, náklad 1000 ks, stav  
mince - nádherný stav, ražební lesk, potvrzení autentičnosti od JUDr. Moravce

100 000 Kč

1787 0/0 sada oběžných mincí 1995 300 Kč

1788 0/0 sada oběžných mincí 1996 300 Kč

1789 0/0 sada oběžných mincí 1997 600 Kč
● 1790 proof sada oběžných mincí z r. 1997 proof - semišová dárková etue, náklad 1500 ks, Ag medaile 10 Kč 1997 20 000 Kč

1791 proof sada oběžných mincí z r. 2003 proof - semišová dárková etue, náklad 3000 ks, Ag medaile 10 Kč 2000 1 800 Kč

1792 0/0 sada oběžných mincí 2004, vstup ČR do EU 400 Kč

1793 proof sada oběžných mincí z r. 2004 proof - semišová dárková etue, náklad 4000 ks, Ag medaile 20 Kč 2000 1 800 Kč

1794 proof sada oběžných mincí z r. 2006 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 50 h 1921 1 800 Kč

1795 proof sada oběžných mincí z r. 2007 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 5 h 1924 1 800 Kč

1796 proof sada oběžných mincí z r. 2008 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 15.výročí 
mincovny

1 800 Kč

1797 0/0 sada oběžných mincí s motivem kraje 2011, 2012, 2014, 3ks 1 000 Kč

1798 proof sada oběžných mincí z r. 2011 proof - semišová dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv  
bankovky 2000 Kč

1 600 Kč

1799 proof sada oběžných mincí z r. 2011 proof - kožená dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv bankovky 
2000 Kč, patina

1 000 Kč

1800 0/0 sada oběžných mincí s motivem fotbal 2012, 2014, 2016, 3ks 1 000 Kč

1801 proof sada oběžných mincí z r. 2012 proof - semišová dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv  
bankovky 1000 Kč

1 600 Kč

1802 proof sada oběžných mincí z r. 2012 proof - kožená dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv bankovky 
1000 Kč, patina

1 400 Kč

1803 proof sada oběžných mincí z r. 2013 proof - dřevěná dárková etue, náklad 1000 ks 2 000 Kč

1804 proof sada oběžných mincí z r. 2014 proof - dřevěná dárková etue, náklad 1000 ks, Ag medaile s motivem 
bankovky 200 Kč

2 000 Kč

1805 proof sada oběžných mincí z r. 2014 proof - semišová dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv ban-
kovky 200 Kč

1 600 Kč

● 1806 proof Ag medaile ČNB "100 LET KČ" 1919 - 2019, Ag 0,999, 50g, motiv 100.000.000 Kč vzoru 2019, certifikát, etue 5 000 Kč

Slovenská republika \ Slovak Republic

1807 0/0 Sada oběžných mincí 1995 300 Kč

1808 0/0 Sada oběžných mincí 2000 400 Kč

1809 0/0 Sada oběžných mincí 2001 200 Kč
● 1810 proof 500 Sk 1994 Národní park Slovenský ráj, etue, N MPSK 7 3 000 Kč
● 1811 proof 500 Sk 1999 Ražba prvních tolarových mincí, etue, certifikát, prospekt, N MPSK 28 30 000 Kč
● 1812 proof 500 Sk 2000 Samuel Mikovíni - 250.výročí úmrtí, etue, certifikát, N MPSK 31 4 000 Kč
● 1813 proof 500 Sk 2001 Národní park Malá Fatra, etue, certifikát, N MPSK 33 4 600 Kč

1786
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1814 proof 500 Sk 2005 Ochrana přírody a krajiny, Národní park Slovenský kras, etue, certifikát, N MPSK 45 1 900 Kč
● 1815 proof 500 Sk 2007 450.výročí ukončení výstavby Staré pevnosti v Komárně, etue, certifikát, N MPSK51 3 000 Kč

Svět \ World

1816 2/2 Čína, Te Tsung (Kuang-sü) 1875-1908 - Dollar, rok 29 (1903), provincie Chihli, 26,39g. KM.73.1 1 000 Kč
● 1817 -1/1- Čína, Te Tsung (Kuang-sü) 1875-1908 - Dollar, rok 34 (1908), provincie Chihli, 26,76 g. KM.73.3 1 400 Kč
● 1818 -1/1- Čína, Hsuan Tung (Süan-tchung), 1908 - 1911 - Dollar, rok 3 (1911), mincovna Tientsin, 26,73 g. KM.31 1 200 Kč

18181817

18151813

1812

1810

18061790

1811
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● 1819 1/1 Čína, Te Tsung (Kuang-sü) 1875-1908 - Dollar, b.l. (1908), Tai Ching ti kuo (Tientsin), 26,81 g., hranky 1 800 Kč

1820 1/0 Čína, republika - 20 Cent rok 3 (1914), 5,39 g. KM.327 300 Kč
● 1821 1/1 Čína, republika - Dollar rok 9 (1920), 26,80 g. KM.329.6 800 Kč
● 1822 -1/1- Čína, republika - Dollar rok 10 (1921), 26,59 g. KM.329.6 600 Kč
● 1823 0/1 Mongolsko - 1, 2, 5 (2 varianty), 10, 15, 20, 50 Mongo a 1 Tugrik 1925, celkem 9 ks. 1 800 Kč

1824 1/1 Mongolsko - 1, 2, 5, 10, 15, 20, Mongo 1937, celkem 6 ks. 200 Kč

1825 0/1 Mongolsko - 1, 2, 5, 10, 15, 20, Mongo 1945 a 1959, celkem 12 ks. 200 Kč

1826 0/0 Mongolsko - Tugrik 1971 dvě varianty, bronz a nikl, Tugrik 1981 2x a 1984 2x, celkem 6 ks., KM.34, 34a, 
41-44

500 Kč

Medaile \ Medal

● 1827 1/1 Československo, AR Medaile 1918 - Československé legie v Itálii. Victoria s rozepjatými křídly zpředu trhá 
okovy / Státní znaky v růžovém keři, v ex. nápis a datum. Ag 45 mm (43,51 g), ražebna Vitopardo Roma, 
původní etue

1 500 Kč

● 1828 0/0 ČNS - ústředí, Praha - AE medaile Alfons Mucha, 1965. Portrét zprava, opis / ženská hlava zpředu  
s rozpuštěnými vlasy a liliemi ve vlasech, opis. Bronz 60 mm, 80,84 g., signováno M. Knobloch,  
nečíslováno, náklad 10 ks. nečíslovaných a 200 ks. číslovaných, F.A1/9b

500 Kč

1827 1828

1823

1822

1821

1819
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● 1829 0/0 ČNS - ústředí, Praha - AE medaile Ing. Dr. František Cach, 1985. Portrét zleva, v levé části tabulka s šesti 
denáry, text / vlevo hromádka denárů, vpravo již roztříděné, opis. Bronz 60 mm, 165,51 g., signováno 
Kolářský, náklad 200 ks., F.A1/26a

500 Kč

● 1830 0/0 ČNS - ústředí, Praha - AR medaile 100 let numismatické společnosti. Sedící sv. Eligius u kovadliny, vlevo 
vyobrazení historické mince, opis / polonahá žena secesního stylu v pokleku s rozevlátými šaty, opis. 
Stříbro 50 mm, na hraně punc Ag, ryzost 999, 3 OZ., signováno FM ( Mária Filová), náklad 450 ks., původní 
etue, certifikát. F.A1/47b

2 800 Kč

● 1831 0/0 ČNS - ústředí, Praha - AE medaile 100 let numismatické společnosti. Sedící sv. Eligius u kovadliny, vlevo 
vyobrazení historické mince, opis / polonahá žena secesního stylu v pokleku s rozevlátými šaty, opis. Měď 
50 mm, 62,77 g.., signováno FM ( Mária Filová), náklad 330 ks., původní etue, certifikát. F.A1/47e

800 Kč

1832 0/0 ČNS - pobočka v Brně - AR medaile 131. aukce pobočky, 1995. Bohyně Niké stojící u trofeje, nápis / hlava 
bohyně Koré zprava, nápis. Stříbro 22 mm, 9,56 g., signováno S (P. Soušek), náklad 89 ks., F.A2/28a

200 Kč

● 1833 0/0 ČNS - pobočka v Brně - AR medaile 136. aukce pobočky, 1998. Čtyřspřeží čelně s dvěma vojáky po stra-
nách, nápis / poprsí Alexandra Makedonského ve zbroji, nápis. Stříbro 35-36 mm, 26,85 g., nesignováno 
(P. Soušek), náklad 64 ks., F.A2/33a

600 Kč

● 1834 0/0 ČNS - pobočka v Brně - AR medaile 141. aukce pobočky, 2001. Poprsí knížete Lichtenštejna doprava, opis 
/ dva znaky spojené nahoře klenotem, v mezikruží opis. Stříbro 28x28 mm, 16,79 g., signováno P.SOU.(P. 
Soušek), náklad 81 ks., F.A2/41a

500 Kč

1835 0/0 ČNS - pobočka v Brně - AR medaile 152. aukce pobočky, 2006. Portrét Kleopatry VII. zprava, opis / hlava 
Marka Antonia zprava, opis. Stříbro 17-18 mm, 3,68 g., signováno PS (P. Soušek), náklad 98 ks., F.A2/58b

200 Kč

1836 0/0 ČNS - pobočka medaile Brno - AE medaile MVDr. Emil Přibyl, 1976. Poprsí zleva, opis / savčí děloha  
s oplodněným vajíčkem, dole propojené symboly pohlaví, opis. Bronz 60 mm, 107,94 g., signováno V.A. 
Kovanič, náklad 350 ks., F.A3/3

200 Kč

● 1837 0/0 ČNS - pobočka v Hradci Králové - AE medaile 35 let pobočky, 125. výročí bitvy u Hradce Králové, 1991. 
Scéna z jezdecké bitvy, opis / ossarium na Chlumu, opis. Bronz postříbřený mat, 50 mm, 68,22 g.,  
signováno Harcuba (J. Harcuba) líc a PH (P. Harcuba) rub, náklad 100 ks., F.A10/15c

400 Kč

1837

1834

1833

1831

18301829
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1838 0/0 ČNS - pobočka v Mladé Boleslavi - AE medaile 25 let pobočky, 1980. Silueta domu bývalého muzea, text / 
kopie velké městské pečeti, opis. Bronz postříbřený, 50 mm, 63,59 g., signováno Fridrichovský, náklad 250 
ks., F.A21/1a

200 Kč

1839 0/0 ČNS - pobočka v Opavě - AE medaile národní umělec Vladislav Vančura, 1977. Portrét zleva, opis / vpředu 
trosky památníku na ostré hůrce, vzadu silueta nového památníku, text, opis. Bronz, 60 mm, 124,65 g., 
signováno M.Uchytilová avers a J.V.Hampl revers, náklad 200 ks., F.A25/15a

200 Kč

1840 0/0 ČNS - pobočka v Ústí nad Orlicí - AE medaile 50. výročí pobočky, 2011. Sedící pregéř při práci, opis / 
uprostřed čtverec se jmény předsedů, text. Mosaz, 50,5 mm, 85,13 g., nesignováno (V. Mareš), náklad 80 
ks., F.A41/14b

200 Kč

● 1841 pro-
of

Artia - AR medaile Leoš Janáček 1854-1928. Poprsí zprava, za ním notový zápis, opis / krajina s květy, 
opis. Punc Ag, ryzostní značka 900 a značka mincovny MK, 25,53 g. 39 mm, signováno Kolářský.

2 000 Kč

1842 pro-
of

Artia - AR medaile Leoš Janáček 1854-1928. Poprsí zprava, za ním notový zápis, opis / krajina s květy, 
opis. Punc Ag, ryzostní značka 900 a značka mincovny MK, 25,46 g. 39 mm, signováno Kolářský.

2 000 Kč

● 1843 0/0 Artia - AR medaile Velká Morava 1972. Punc Ag, ryzostní značka 900 a značka mincovny MK, 10,8 g. 34 
mm, signováno Kolářský.

2 000 Kč

1844 pro-
of

Česká mincovna - Klub královny Elišky - AR medaile 2007 k 1. výročí založení vinotéky, V. Oppl, Ag 999, 16 
g., 34 mm, náklad 100 ks. certifikát, etue.

1 500 Kč

● 1845 0/0 Česká republika - Mincovňa Kremnica - Ag medaile 1000.výročí smrti sv. Václava z r. 2017, 10g, Ag 0,999,  
etue, certifikát č.291, osvědčení o ryzosti, náklad 300ks

5 600 Kč

● 1846 0/0 Replika Šlikovského tolaru z roku 1519, Mincovňa Kremnica 2019, Ag 0,999, náklad 500ks, certifikát č. 422 2 800 Kč

1847 0/0 Rakousko - Vítězství spojenců nad Napoleonem I. a obsazení Paříže 1814. Ve věnci 8-mi řádkový český 
nápis / 8-mi řádkový český nápis ve věnci z roztrhaného řetězu. Signováno J. Lerch. Fe 53 mm černěné, 
25,85 g.

600 Kč

Medaile podle autorů \ Medals by Authors
● 1848 0/0 Brůha Jaroslav 1889-1969 - AE Medaile - Závody ČS obce sokolské. Stojící sokol s roztaženými křídly 

zleva, opis, lipová ratolest / Tři postavy sportovců, za nimi stadion. Bronz 50 mm, 46,80 g. původní etue  
s textem, III. mezisletové závody Československé Obce Sokolské 1928

400 Kč

● 1849 0/0 Drahoňovský Josef 1877-1938 - AE jednostranná plaketa Vojensko sportovní závody armád Malé dohody 
1937. Pohled na Malostranské mostecké věže, v popředí socha Bruncvíka, text. Bronz 80x54 mm

500 Kč

1849

1848

18431845

18461841
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● 1850 0/0 Guillemard Antonín 1747-1812, AR Kalendářní medaile 1805, Ag 48 mm 13 000 Kč
● 1851 0/0 Guillemard Antonín 1747-1812, AE Kalendářní medaile 1808, Br 48 mm 9 000 Kč

1856

1855

1852

18511850

● 1852 0/0 Hám Anton 1899-1965, Oživení Kremnického banictva 1934, 4ks novoražeb, různé kovy, 3x s označením 
"R 1971", 1x chyboražba, 4x 25 mm

1 000 Kč

1853 0/0 Horejc Jaroslav 1886-1983, AR medaile  na paměť XI.všesokolského sletu v Praze 1948, průměr 28mm, 
14,06g

300 Kč

1854 0/0 Knobloch Milan 1921 - AE medaile, William Shakespeare. Poprsí zleva, opis / růže, dýka, opis a letopočty 
1564-1964. Bronz 75 mm, signováno M. K.nobloch

200 Kč

● 1855 proof Knobloch Milan 1921 - AE medaile, Fr. Ant. hrabě Špork / zámek Kuks a sochy Mat. Brauna, ČNS HK 1981, 
Ag 0,900, 42,3g, etue

1 800 Kč

● 1856 proof Kolářský Zdeněk, 1931 - AR Medaile 600. výročí úmrtí Karla IV. 1978. Poprsí Karla IV. z poloprofilu zleva, 
znaky a opis / Karel IV. zakládá universitu, opis. Na hraně punc Ag, ryzostní značka 900 a značka výrobce 
MK, 24,14 g, 38 mm.

800 Kč

● 1857 proof Kolářský Zdeněk, 1931 - AR Medaile 600. výročí úmrtí Karla IV. 1978. Poprsí Karla IV. z poloprofilu zleva, 
znaky a opis / Karel IV. zakládá universitu, opis. Na hraně punc Ag, ryzostní značka 900 a značka výrobce 
MK, 24,14 g, 38 mm.

500 Kč

1858 0/0 Kovanič Václav Adolf 1911-1999 - AE medaile 1986, 250. výročí korunovace Madony Brno. Madona s 
dítětem, opis, letopočty / Bazilika Nanebevzetí Panny Marie, opis. Bronz 80 mm, 199,57 g.

200 Kč

1857
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1859 0/0 Pelikán Julius 1887-1969 - AE Medaile 1923 úmrtní. Poprsí Antonína Cyrila Stojana zprava, opis / Pohled 
na klášter, opis. Bronz 50 mm

200 Kč

● 1860 0/0 Roty Louis Oscar 1846-1911 -  AR medaile Lycee Rollin. Na hraně punc Ag, 45,11 g, 46 mm. 1 000 Kč
● 1861 1/1 Šejnost Josef 1878-1941 - AE medaile 1925 - Na paměť otevření tyršova domu. Br 36 mm, Bo.121  

(raženo 2000 ks)
800 Kč

● 1862 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AE medaile k dokončení velechrámu sv. Víta 1929. Sv. Václav sedící čelně / 
Chrám sv. Víta, zemské znaky, průměr 70 mm, Bo-100f

10 000 Kč

18641863

1862

1861

1860

1865

● 1863 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AR Medaile k dokončení velechrámu sv. Víta 1929. Sv. Václav sedící čelně / 
Chrám sv. Víta, zemské znaky, Ag 70 mm, 118,25 g., na hraně ryzostní značka 987 a značka výrobce K. 
Bo-100c, původní etue

40 000 Kč

● 1864 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AR Medaile k dokončení velechrámu sv. Víta 1929. Sv. Václav sedící čelně / 
Chrám sv. Víta, zemské znaky, Ag 70 mm, 124,89 g., na hraně ryzostní značka 987 a značka výrobce K. 
Bo-100c, nepůvodní etue, mírně poškrábaný v ploše na aversu mezi nápisem a trůnem, jinak bezvadný

40 000 Kč



Numismatika

45

● 1865 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AR Medaile k dokončení velechrámu sv. Víta 1929. Sv. Václav sedící čelně / 
Chrám sv. Víta, zemské znaky, Ag 70 mm, 118,25 g., na hraně ryzostní značka 987 a značka výrobce  
K. Bo-100c, původní etue

40 000 Kč

● 1866 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AR Medaile k dokončení velechrámu sv. Víta 1929. Sv. Václav sedící čelně 
/ Chrám sv. Víta, zemské znaky, Ag 70 mm, 124,52 g., novoražba  roku 2017, Ag 0,925, náklad 200 ks, 
certifikát, ověření ryzosti, etue

30 000 Kč

● 1867 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AR odznak k dokončení velechrámu sv. Víta 1929. Sv., Ag 0,987, 30x24 mm, 
10,80 g., Bo-212a

2 800 Kč

● 1868 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AR Medaile 1929 - Napodobenina denáru sv. Václava. Státní znak, opis / Kříž, 
okolo nápis WENCEZLAVS. Ag 0,900, 22 mm, 1,45 g g), Bo.124b, raženo 10027 ks

800 Kč

● 1869 0/0 Šejnost Josef 1878-1941 - AE jednostranná medaile 1933 - Vaníček Jindřich, náčelník ČS obce sokolské. 
Poprsí v sokolském kroji zprava, opis. Na reversní straně vyrytý text KRAJSKÝ SLET SOKOLSTVA / V OPA-
VĚ 1934 / OBECNÝ ZÁVOD MUŽŮ / STŘEDNÍ ODDÍL / I. PŘEBORNÍK. Původní etue. Br 70 mm, Bo.101A

1 200 Kč

1866

1869

1868

1867

18711870

● 1870 0/0 Španiel Otakar 1881-1955 - postříbřená medaile na 50.výročí položení zákl. kamene ND 1868 - 1918, 75 mm 1 000 Kč
● 1871 0/0 Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928, punc 

Ag 987, značka výrobce K, 20,05 g, průměr 34 mm
800 Kč

● 1872 0/0 Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928, punc 
Ag 987, značka výrobce K, 20,05 g, průměr 34 mm

1 000 Kč

● 1873 1/1 Španiel Otakar 1881-1955 - AR Medaile Milénium sv. Václava 929 - 1929, punc Ag 987, značka výrobce K, 
15,04 g, průměr 28 mm

800 Kč
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● 1874 0/0 Španiel Otakar 1881-1955 - AR Medaile Milénium sv. Václava 929 - 1929, punc Ag 987, značka výrobce K, 
30,05 g, průměr 40 mm

7 000 Kč

● 1875 0/0 Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile 1000. výročí smrti sv. Václava, punc Ag 987, značka výrobce K, 10 
g, průměr 30 mm

8 000 Kč

● 1876 1/1 Španiel Otakar 1881-1955 - AR Medaile Milénium sv. Václava 929 - 1929, punc Ag 987, 15,04 g, průměr 28 
mm, 4237 ks

1 000 Kč

Medaile podle osobností \ Medals by personality
● 1881 1/1 Ferdinand IV. 1633-1854 - AR žeton 1653 na korunovaci na římského krále18.6.1653 v Regensburgu, 24 

mm

4 000 Kč

● 1882 0/0 Leopold I. 1657-1705, AE medaile 1685 na osvobození deseti měst v Uhrách nad turky 11 000 Kč
● 1883 0/0 Leopold I. 1657-1705, AE medaile 1686 na osvobození deseti měst v Uhrách nad turky 11 000 Kč

18801878

1877

1872

18761873 1874

1875

● 1877 0/0 Zeman Karel 1949 - AR Medaile 1998, 200. výročí založení Brněnského městského střeleckého sboru. 
Tombak 40 mm,  Medaile opatřena ouškem, zavěšena na původní stuze. Raženo 120 ks, KZ115

300 Kč

● 1878 0/0 Zeman Karel 1949 - AE Medaile 2001, Joachim Murat. Maršálova hlava zleva, monogram, text / Murat na 
koni zprava, bitevní výjev, text, letopočty. Tombak 40 mm. Medaile opatřena ouškem, zavěšena na původní 
stuze. Raženo 120 ks, KZ151

300 Kč

1879 proof Zeman Karel 1949 - AE Medaile Bitva tří císařů 1805-2005. Medailony tří císařů zakomponované v bitevní 
scéně, opis, letopočty / prapory zúčastněných armád, mezi nimi bitevní výjev. Tombak 50 mm, raženo 500 
ks, etue, certifikát, KZ176

360 Kč

● 1880 0/0 Zeman Karel 1949 - AE Medaile 2005, 200. výročí bitvy u Slavkova. Císař na koni, v pozadí řady granátníků, 
opis / trojjazyčný text. Tombak 40 mm. Raženo 230 ks, zavěšeno na původní stuze, KZ183

200 Kč
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18851884

18831882

1881

● 1884 1/1 Marie Terezie 1740-1780 - AE medaile 1776 (Würt) - Zlatá záslužná školní medaile, zlac. Br 39 mm, 
odstraněné ouško

4 000 Kč

● 1885 0/0 Josef II. 1780-1790 - AR medaile 1760 na svatbu Josefa a Isabely ve Vídni 13 000 Kč
● 1886 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - AE Medaile 1836 (I. D. Boehm) - Ke korunovaci  na českého krále 7. 9. 1836  

v Praze, Ag 47 mm (43,23 g), Nov.D1b
40 000 Kč

● 1887 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - AE Medaile 1836 (I. D. Boehm) - Ke korunovaci Marie Anny na českou královnu 
12. 9. 1836 v Praze, Ag 48 mm (44,02 g), Nov.H1b

40 000 Kč

● 1888 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - AE medaile 1838 na korunovaci v Miláně na krále Benátek, pr. 44,3 mm, Mont. 
2581, Haus. 36

7 000 Kč

18891888

18871886

● 1889 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - AE medaile 1846 na stavbu Schwanthalerovy fontány na Freyungu ve Vídni 
(Lange), krásná patina

7 000 Kč

● 1890 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - AR medaile 1846 na stavbu Schwanthalerovy fontány na Freyungu ve Vídni 
(Lange), krásná patina

23 000 Kč

● 1891 0/0 František Josef I. 1848-1916 - AE Medaile 1888 k postavení pomníku M.Terezie ve Vídni, pr. 63,5 mm, 
Nov. 3834

11 000 Kč
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● 1892 1/1 František Josef I. 1848-1916 - AR Medaile, Státní cena za chov koní, německý text, nesign., na hraně punc 
a značka J.C, 16,22 g., 40mm, hranky

1 000 Kč

● 1893 0/0 František Josef I. 1848-1916 - AE Medaile, (J. Tautenhayn)  Čestná cena C. K. ministerstva veřejných 
prací. Hlava panovníka zprava, opis / v ploše okřídlený římský bůh Merkur držící vavřínový věnec, před 
ním sedící žena, opis. Na hraně vyraženo - Krajinská výstava v Boskovicích 1919. Signováno, bronz 57 
mm, 73,76 g., naražená hrana

2 000 Kč

18931892

18911890

● 1894 1/1 František Josef I. 1848-1916 - AR Žeton na korunovaci uherským králem 1867, II.typ, Ag 20 mm, 3,29 g. 5 000 Kč
● 1895 0/0 Arcivévoda Rudolf, 1858-1889 - AE Medaile 1881 (F. Leisek) - Ke svatbě se Stefanií Belgickou. Dvojportrét 

zprava, text / kalendář, text. Cín 38 mm (12,74 g), Doneb. 3249, Hauser 381, hranky
300 Kč

● 1896 0/0 Arcivévoda Rudolf, 1858-1889 - AR Medaile 1881 (F. Leisek) - Ke svatbě se Stefanií Belgickou. Dvojportrét 
zprava, text / kalendář, text. Ag 38 mm (12,14 g), Na hraně značka hl. puncovního úřadu ve Vídni, A v 
kroužku., Horsky 4005, Hauser 381, nep. rysky

600 Kč

18991898

18961895

1894

1897 0/0 Fügner Jindřich 1822-1865 - AE jednostranná plaketa. Portrét zprava, opis. Bronz 60x50 mm, signováno 
R. Hájek 1947, původní etue

200 Kč

● 1898 0/0 Leopold II., 1790 - 1792, Cínová Medaile 1790 (J. Ch. Reich) - Ke korunovaci na Římského císaře ve 
Frankfurtu, Sn 47 mm

2 000 Kč

● 1899 0/0 Georg V. 1851-1866 knížectví Hannover Braunschweig-Lüneburg, AR medaile k 81.narozeninám kněžny 
Marie 14.4.1898, 56,2 mm, 67,97g

13 000 Kč
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● 1900 0/0 Hindenburg Paul 1847-1934 - AE jednostranná plaketa 1915, Paul von Hindenburg zpředu, text, letopočty. 
Signováno F. Stiasny, bronz 65x48 mm

500 Kč

● 1901 0/0 Pius IX. 1792-1878 – AE medaile na Vatikánský koncil 6.-9. 12. 1869. Poprsí papeže zleva, opis / kristus, 
pravou rukou směřující k nebi, předává "klíče království" svatému Petrovi, kolem hledí apoštolové, text. 
Signováno I.Bianchi.S. Bronz 74 mm, 172,63 g.

1 000 Kč

1901

1900

1905 1906

1904

19031902

Medaile podle měst \ Medal by cities
● 1902 0/0 Praha - AE Medaile členů jednoty krasoumné na rok 1859. Portrét polního maršála hraběte Radeckého  

z Radče zleva, opis / památník Radeckého v Praze, text, opis. Signováno Seidan F. na aversu a A. Pittner 
na reversu. Bronz 80 mm, 146,15 g. Hauser 2216

500 Kč

● 1903 0/0 Paříž - AE medaile Mezinárodní výstava Paříž 1900. Pohled z profilu na Marianne, národní symbol 
 Francouzské republiky, opis / bohyně vítězství Niké nese na zádech atleta s pochodní, opis. Bronz 63 mm, 
91,33 g., signováno J.C.CHaplain

400 Kč

Medaile sportovní \ Medal sports
● 1904 1 Motorismus - smaltovaná plaketa na chladič, BZ cesty, poznal svoji vlast č. 167. Bronzový plech, 70 mm, 

odstraněné úchyty, uloženo v etui.
400 Kč

● 1905 0/0 Motorismus - jednostranná plaketa CS Motor touring Clubu, Turistická jízda 1934, 2000 Km. Mosaz  
70 mm, etue.

300 Kč
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● 1906 0/0 Motorismus - jednostranná plaketa, Turistické jízdy AKRČS 1936, 2000 Km. Mosaz 86 x 80 mm, původní 
etue.

400 Kč

1907 0/0 Motorismus - jednostranná plaketa, cílová jízda do lázní Luhačovic 14. 8. 1937. Bronz 46 x 70 mm. 200 Kč

1908 0/0 Motorismus - medaile ACRČS, XV velká motocyklová soutěž 1938, Za spolupráci. Pozlacený bronz 27 
mm, závěs, závěsný kroužek, poškozená původní etue.

200 Kč

1909 0/0 Parašutismus - konvlut medailí s motivem parašutismu, sportovní i vojenské. Celkem 8 ks. vše v etuích. 300 Kč
● 1910 0/0 Německo - Plaketa Za účast 17.D.Ö.Z.M.1938. Pádlující mužská postava v uniformě, nahoře orlice, dole 

text / FÜR MITWIRKUNG. Obecný kov 77 x 49 mm, originální etue, poškozená
300 Kč

1910
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Rakousko-Uhersko \ Austria Monarchy

● 1911 1/1 Řád Františka Josefa I., důstojník, zlato, smalty, punc Au, značka výrobce V. Mayers & Söhne, Marko093a 75 000 Kč
● 1912 1/1 Řád Františka Josefa I., rytíř, zlato, smalty, punc Au, značka výrobce V. Mayers & Söhne, orig. etue, Marko 98c 25 000 Kč

● 1913 1
Dekret na Řád Františka Josefa I. Rytířský kříž, udělen v r. 1888, podpis Fr. Josef I., karton, velký formát 
(53x71 cm)

8 000 Kč

● 1914 1/1
Vojenský záslužný kříž III. třídy s válečnou dekorací, punc Ag, značka výrobce WK, provizorní etue značená 
Wilhelm Kunz, jun. Wien X , původní vojenská stuha s meči, Marko136g

4 000 Kč

Faleristika

● 1915 1/1
Stříbrná vojenská záslužná medaile Signum Laudis F.J.I., Ag, na hraně značka hl. punc. úřadu Vídeň "A", 
původní voj. stuha s meči, Marko146a

2 000 Kč

● 1916 1/1
Bronzová vojenská záslužná medaile Signum Laudis F.J.I., zlacený bronz, původní vojenská stuha s meči, 
Marko148b

1 200 Kč

19161915

19121911

1913

1914
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● 1917 1/1
Bronzová vojenská záslužná medaile Signum Laudis F.J.I., zlacený bronz, původní civilní stuha, originální 
etue, Marko148b

1 800 Kč

● 1918 1/1
Stříbrná čestná medaile Za zásluhy o Červený kříž s válečnou dekorací, punc Ag, značka výrobce JS 
(Johann/Rudolf Souval), původní stuha, originální etue, Marko 163a

1 800 Kč

● 1919 1/1
Bronzová čestná medaile Za zásluhy o Červený Kříž s válečnou dekorací, pozlacený bronz, na původní 
trojúhelníkové stuze, Marko165b

1 000 Kč

● 1920 1/1
Kříž Mariánů, punc Ag, značka výrobce FR (Christian Friedrich ROTHE & NEFFE, Wien), původní stuha, 
originální etue, Marko167c

12 000 Kč

● 1921 1/1
Čestný odznak K.u.K. IR Hoch - und Deutschmeister Nr. 4 1914-1916, na reversu značka výrobce Rozet  
& Fischmeister Wien I., upínání na vodorovnou jehlu, postříbřený a pozlacený bronz, smalty, Marko180

6 000 Kč

● 1922 1/1
Vojenský služební kříž pro důstojníky II.tř. za 40/35 let služby, 3. vydání z let 1890 - 1918, pozlacený bronz, 
na kroužku značka JZ (Josef Zimbler Wien), původní stuha, Marko370a

9 000 Kč

● 1923 1/1 Vojenský služební kříž III.tř. za 25 let služby, vydání z let 1890 - 1918, původní stuha, Marko371a 2 400 Kč

19231922

1921

19201919

19181917
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● 1924 1/1 Vojenský služební kříž I.tř. za 12 let služby, vydání z let 1867 - 1890, původní stuha, M374a 1 000 Kč

● 1925 1/1
Tyrolská jubilejní medaile pro obránce 1859-1909, stříbro, na hraně značka A v kroužku, značeno  
R. PLACHT, novodobá stuha, Marko413, velmi vzácná

25 000 Kč

● 1926 1
Výkonostní odznak pro řidiče automobilního vojska, na svislém úchytu značka výrobce Zimbler Wien VII. 
Marko486a

4 000 Kč

Rakousko-Uhersko ostatní dekorace \ Austria Monarchy other decorations

● 1927 1/1 Pamětní medaile na 25. let trvání spolku vysloužilců v Tuřanech, 1897 400 Kč

● 1928 1
Čepicový odznak K.u.K. BALKANSTREITKRÄFTE 1914/15, na reversu značka výrobce Gurschner Wien, 
upínání na šikmou jehlu, zinek

400 Kč

1929 1 Čepicový odznak I. Armee, vánoce v poli 1914, mosazný plech, upínání na svislou jehlu 360 Kč

● 1930 1
Čepicový odznak 5. Armee Weltkrieg 1914-1915, tombakový plech, na reversu značka výrobce Bildh. 
Gurschner Wien, upínání na svislou jehlu

460 Kč

● 1931 1
Čepicový odznak Armee Pflanzer, Weltkrieg 1914-1915, tombakový plech, na aversu značka výrobce  
G. Gurschner Wien, upínání na svislou jehlu

400 Kč

● 1932 1 Čepicový odznak Südwest front (Arcivévoda Evžen), zinkový plech, upínání na svislou jehlu 1 900 Kč

● 1933 1
Čepicový odznak IR 46. Fajti Hrib 1916-1917, zinkový plech, na reversu značka výrobce BSW v trojlístku, 
upínání na vodorovnou jehlu, vzácný

3 800 Kč

193319321931

19301928

1927

1926

19251924
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● 1934 1
Čepicový odznak armádní skupiny Bosnien, Hercegovina Dalmatien 1916, zinkový plech, na reversu  
značka výrobce Atelier G. Gurschner Wien, upínání na vodorovnou jehlu

400 Kč

● 1935 1 Čepicový odznak K.u.K. Schutzen regiment 8. 1914-17, (Praha), mosazný plech, upínání na svislou jehlu 1 500 Kč

● 1936 1
Čepicový odznak FJB 17, (polní myslivci) Obstl. Dükelmann ad memoriam 1914-1916, zinkový plech, 
upínání na vodorovnou jehlu. Odznak byl vyroben podle návrhu ak. sochaře Josefa Axmana 1891-1947.

800 Kč

● 1937 1
Čepicový odznak úderných oddílů, ROHAM-CSAPAT, STURM-TRUPPE, zinkový plech, upínání na svislou 
jehlu, na aversu dole značka výrobce Arkanzas BPest vedve, 45x50 mm.

5 000 Kč

● 1938 1
Čepicový odznak Pusterthal 1916, zinkový plech, na reversu značka výrobce Brüder Schneider Wien, 
upínání na svislou jehlu

400 Kč

● 1939 1
Čepicový odznak 12. rt. Sch. Div. (jezdecká střelecká divize), plech, na reversu značka výrobce Ausgef.  
G. Gurschner Wien, upínání na vodorovnou jehlu

1 500 Kč

● 1940 1
Čepicový odznak F.K. R.6. (polní dělostřelecký regiment 6.) vánoce v poli 1915, zinkový plech, na reversu 
značka výrobce BSW v trojlístku, upínání na svislou jehlu

600 Kč

● 1941 1
Čepicový odznak dělostřelectvo, 30,5 MÖRSER 1914-1915-1916, tombakový plech, upínání na svislou 
jehlu, značka výrobce G. Herrmann, Wien, 45x27 mm. naražený

500 Kč

● 1942 1
Čepicový odznak železniční vojsko, K.u.K. FELDTRANSPORTLEITUNG V. 1914-16, upínání na vodorovnou 
jehlu, 37x28 mm.

500 Kč

● 1943 1/1 Čestná medaile akciové společnosti MORAVIA za 25 let práce u firmy. 1 000 Kč

1943

1941

19421940

1939

1938

1937

193619351934
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ČSR 1918 - 1948 \ Czechoslovakia 1918 - 1948

● 1944 1/1 Československý válečný kříž 1918, VM5, N5 I. 600 Kč

● 1945 1/1 Československá revoluční medaile, varianta z těžkého kovu a s podpisem medailéra, VM6, N6b 500 Kč

● 1946 1/1

ČS. Řád Bílého Lva I.stupeň, civilní skupina. Dekorace má na kroužku značku výrobce KK, hvězda má 
rovněž na jehle značku KK a dvě značky s písmenem C, středový medailon je značen výrobcem Karnet 
Kyselý Praha, vzácná varianta, první vydání, VM9, N9b

170 000 Kč

● 1947 1/1

ČS. Řád Bílého Lva II.stupeň, komandér s hvězdou, civilní skupina. Dekorace má na kroužku punc Ag, 
ryzostní značku 900 a značku výrobce KK, hvězda má rovněž na jehle značku KK, středový medailon je 
značen výrobcem Karnet Kyselý Praha, originální etue, VM9, N11b

80 000 Kč

1947

1946

19451944
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● 1948 1/1
ČS. Řád Bílého Lva III.stupeň, komandér, civilní skupina. Dekorace má na kroužku punc Ag, ryzostní 
značku 900 a značku výrobce KK (Karnet Kyselý Praha), originální etue, VM9, N12b

35 000 Kč

● 1949 1/1
ČS. Řád Bílého Lva IV.stupeň, důstojník, civilní skupina. Dekorace má na kroužku punc Ag, ryzostní  
značku 900 a značku výrobce KK, nepůvodní etue, VM9, N13b

18 000 Kč

● 1950 1/1
ČS. medaile Bílého Lva I.stupeň, civilní skupina. Medaile má na závěsném kroužku punc Ag a značku C, 
originální etue, VM9, N15b

20 000 Kč

● 1951 1/1
ČS. medaile Bílého Lva II.stupeň, vojenská skupina. Medaile má na závěsném kroužku punc Ag a značku 
výrobce KK, originální etue, VM9, N16a

20 000 Kč

● 1952 1/1 ČS. válečný kříž 1939, VM11, N17b 600 Kč
● 1953 1/1 ČS. válečný kříž 1939, VM11, N17c 600 Kč
● 1954 1/1 ČS. válečný kříž 1939, VM11, N17d 800 Kč

195419531952

19511950

1948 1949
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1963

● 1955 1/1
ČS medaile za chrabrost před nepřítelem, Londýnské vydání, Slovenský nápis, nepůvodní etue, VM12, 
N18a1

900 Kč

1956 1/1 ČS. vojenská medaile Za zásluhy, bronzová, VM13, N19d 300 Kč

1957 1/1 ČS. vojenská medaile Za zásluhy, bronzová, originální etue, VM13, N19d 400 Kč

● 1958 1/1
Pamětní medaile ČS armády v zahraničí, Londýnské vydání, VM14, N20a, k tomu 2x domovenka  
příslušníka ČS vojska ve Velké Británii

800 Kč

● 1959 1/1 Pamětní medaile ČS armády v zahraničí, Londýnské vydání, VM14, N20a 900 Kč

● 1960 1/1
Pamětní medaile ČS armády v zahraničí se štítkem VELKÁ BRITÁNIE a STŘEDNÍ VÝCHOD na stuze, 
Londýnské vydání, originální etue,  na štítku SV jedna packa odlomená, VM14, N20a

1 800 Kč

1961 1
Pamětní medaile ČS armády v zahraničí s dekretem a Řád Slovenského národního povstání II. tř. se 
značkou K s udělovacím sáčkem a potvrzením oprávňující nošení tohoto řádu. VM14 a 16, N20b a26

2 000 Kč

● 1962 1/1

ČS vojenský řád Bílého lva "Za vítězství" I. stupeň, Pražské vydání, na jehle punc Ag, ryzostní značka 900 
a značka výrobce KK, na středovém medailonu značka výrobce Karnet a Kyselý Praha, originální etue, 
VM15, N21b

29 000 Kč

● 1963 1/1-
ČS vojenský řád Bílého lva "Za vítězství" III. stupeň, Pražské vydání, na závěsném kroužku punc Ag, 
ryzostní značka 900 a značka výrobce KK, mírně poškozený smalt na spodním rameni kříže na reversu, 
VM15, N23b

27 000 Kč

1964 1 Etue na medaili ČS vojenského řádu Bílého lva "Za vítězství" 200 Kč
● 1965 1/1 Řád Slovenského národního povstání, II.třída, se značkou K, VM16, N26 700 Kč

1955

1959

1960

1958

1962
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1966 1/1 Medaile řádu Slovenského národního povstání, VM16, N27 300 Kč
● 1967 1/1 Řád Slovenské národní rady Za hrdinstvo v práci, III.třída, VM17, N30 2 400 Kč

● 1968 1/1 Zborovská pamětní medaile, VM23, N37 900 Kč
● 1969 1/1 Bachmačská pamětní medaile, VM24, N38 800 Kč

1970 1

ČS. válečný kříž, pamětní medaile ČS armády v zahraničí se štítkem SSSR, ČS. medaile za chrabrost 
před nepřítelem , Dukelská pamětní medaile, medaile za zásluhy o obranu vlasti, medaile II. stupně 
zasloužilý bojovník proti fašismu, medaile za obětavou práci pro socialismus a pam. medaili  
k 40. výr. osvobození. Ke všem vyznamenáním jsou dekrety na účastníka nár. boje za osvobození  
J. Herka a další průkazy a dokumenty.

4 000 Kč

● 1971 1/1
Diplomový čestný odznak krále Karla IV., Důstojnický stupeň za vojenské zásluhy, 1. třída,  
typ 1937-1939, N93A

10 000 Kč

● 1972 1/1
Diplomový čestný odznak krále Karla IV., stupeň čestný člen, Zlatý čestný odznak 1. třídy za vojenské 
zásluhy, typ 1945-1949, k tomu miniatura na ministužce a miniatura na jehle, N96a1a

4 800 Kč

● 1973 1/1
Diplomový čestný odznak krále Karla IV., stupeň čestný člen, Stříbrný čestný odznak 1. třídy za vojenské 
zásluhy, typ 1945-1949, N96b1a

4 600 Kč

1971

19691968
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ČSSR 1948 - 1989 \ Czechoslovakia 1948 - 1989

● 1974 1/1 Řád 25. února – II. Třída, punc Ag 900, značka výrobce Karnet Kyselý, etue, N116, VM28 1 000 Kč

1975 1/1 Řád 25. února – III. Třída, N117, VM28 400 Kč

1976 1 Etue na řád Rudé hvězdy práce 200 Kč

1977 1/1
Medaile - za pracovní věrnost - ČSSR, punc Ag 925/1000, značka výrobce Mincovna Kremnica, udělovací 
průkaz, N155, VM47

300 Kč

1978 1 Odznak Zaslúžilý učiteľ, punc Ag, 900, značka výrobce Mincovna Kremnica, původní etue, N179b 400 Kč
● 1979 1 Odznak Zasloužilý lékař, bílý kov, původní etue, N181a 800 Kč
● 1980 1 Odznak Zasloužilý zdravotnický pracovník, původní etue, VP27, N181c 800 Kč

1981 1 Čestný odznak mateřství I., II. a III.stupeň, VP31, původní obaly, N186a,b,c 400 Kč

1982 1/1 Insignie starostů měst a obcí se státním znakem ČSR, originální etue 600 Kč

1983 1/1 Insignie starostů měst a obcí se státním znakem ČSSR, originální etue 400 Kč

1984 1
Odznak Nejlepší pracovník zahraničního obchodu, pozlacené stříbro, smalty, na reversu punc Ag, ryzostní 
značka 900, značka POZLACENO a značka výrobce MK, upínání na vodorovnou jehlu.

200 Kč

ČSR Národní odboj \ CSR National Revolt

1985 1 Hvězda československého partyzána, doryté číslo, nepůvodní matka VM123 200 Kč
● 1986 1/1 Zlatý Junácký kříž Za vlast, VM165a 3 600 Kč

● 1987 1
Pamětní odznak odbojové skupiny K.O.S., postříbřený bronz, smalty, 31x33 mm,upínání na vodorovnou 
jehlu, VM178

1 000 Kč

● 1988 1
Pamětní odznak odbojové skupiny - Nejvyšší rada vojáků a pracujícího lidu, postříbřený bronz, smalty, 
upínání na svislou jehlu, VM179b

1 000 Kč

● 1989 1 Odznak Bojovník revoluce 1945, bronz, smalt, upínání na vodorovnou jehlu, VM222a 800 Kč

1990 1 Pamětní odznak partyzánského odřadu Signál, pozlacený bronz, smalty, upínání na vodorovnou jehlu 900 Kč
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ČSR vojenské odznaky \ CSR military badges

1991 1 Límcové odznaky pro horské útvary, pravý a levý 200 Kč

● 1992 1
Pamětní a vzpomínkový odznak čs. armády ve Francii, nesmaltovaný, výrobce H.W.Miller Velká Británie, 
obecný kov, rozměry 37,3x29,2 mm, upínání na svislou jehlu

500 Kč

● 1993 1
Pamětní odznak 2. pěšího pluku AGDE, smaltovaný, výrobce H.W.Miller Velká Británie, obecný kov  
pozlacený, smalty, rozměry 37x30 mm

1 200 Kč

● 1994 1
Pamětní odznak pro příslušníky polní ambulance, nesmaltovaný, výrobce H.W.Miller Velká Británie, obecný 
kov, rozměry 36x28 mm, upínání na svislou jehlu

800 Kč

● 1995 1 Pamětní odznak čs. dělostřelců v Anglii 1940, nesmaltovaný, obecný kov, rozměry 34,5x28 mm 600 Kč

2000

2001

1999

1998

1995 1996

199419931992

● 1996 1
Pamětní odznak čs. armády ve Velké Británii, it s my land all Czechs Country, výrobce H.W.Miller Velká 
Británie, obecný kov, rozměry 38x52,5 mm, upínání na vodorovnou jehlu, originální etue

600 Kč

1997 1
Pamětní odznak čs. armády ve Velké Británii, it s my land all Czechs Country, výrobce H.W.Miller Velká 
Británie, obecný kov, rozměry 38x52,5 mm, upínání na vodorovnou jehlu

500 Kč

● 1998 1
Pamětní odznak čs. armády ve Velké Británii, Czechoslovakia - V (victory), bronz, smalty, rozměry 
21,5x20,5 mm, upínání na vodorovnou jehlu

400 Kč

● 1999 1
Pamětní odznak čs. armády ve Velké Británii "we march on" 28. IX. 1940, patinovaný bronz, rozměry 
48x32,6 mm, upínání na dva vertikální hroty

300 Kč

● 2000 0/0
Pamětní plaketa na fotbalová setkání spojeneckých armád ve Velké británii, československá armáda 
svým přátelům v boji za svobodu, 45 x 30 mm, originální etue

800 Kč

● 2001 1
Odznak svazu ČS důstojnictva, 1x od výrobce Karnet a Kyselý Praha a 1x od výrobce I.B.Pichl Praha, oba 
mají punc Ag a ryzostní značku 900, 25x13 mm

1 000 Kč
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● 2006 1 Odznak Vzorný Kulometník č. 08159, pozlacený bronz, smalty 900 Kč
● 2007 1 Odznak Vzorný Průzkumník č. 07872, pozlacený bronz, smalty 1 600 Kč

2008 1 Odznak Vzorný Průzkumník č. 04189, pozlacený bronz, smalty, opravený smalt v pravém cípu hvězdy 900 Kč
● 2009 1 Odznak Vzorný Voják týlu č. 00578, pozlacený bronz, smalty 900 Kč

2010

200920072006

2002 2003 2005

20122011

● 2002 1
Odznak za výtečné řízení útočných vozidel pro důstojníky a rotmistry 1936-1948, provedení po r. 1945,  
na reversu značka výrobce, ulomený jeden úchyt

2 000 Kč

● 2003 1
Odznak za výtečné řízení útočných vozidel pro mužstvo 1936-1948, provedení po r. 1936, upínání na  
svislou jehlu, k tomu pochvalný dekret F. Dlouhému, četaři pluku útočné vozby 1, udělen 25. 3. 1939

2 400 Kč

2004 1
Odznak za výtečné řízení útočných vozidel pro mužstvo 1936-1948, provedení po r. 1936, upínání na 
svislou jehlu

2 400 Kč

● 2005 1/1
Výkonnostní odznak výsadkového vojska 1949-1951 č.30357, postříbřený bronz, smalty, k tomu miniatura 
s opravenou jehlou

6 000 Kč

ČSR letecké dekorace \ Czechoslovakia Air decorations

● 2010 1
Pilotní odznak Českého národního aeroklubu pro čs. sportovní letce č.1796, na reversu punc Ag, ryzostní 
značka 900 a značka výrobce KK, upínání na vodorovnou jehlu

3 400 Kč

● 2011 1
Miniatura pilotního odznaku Českého národního aeroklubu pro čs. sportovní letce č.1484, na reversu punc 
Ag, ryzostní značka 900 a značka výrobce KK, upínání na šroub

1 000 Kč

● 2012 1 Odznak pro piloty kluzáků aeroklubu ČSR, třídy A, B č.547 a č.3739, C č.2757 a D č.263, celkem 5 ks. 1 500 Kč
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2013 2
ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 1 000 000 km, bronz, částečně postříbřeno, poškozený smalt 
ve hvězdě, neznačeno

200 Kč

2014 1 ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 2 000 000 km, bronz, smalty, neznačeno 400 Kč

2015 1 ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 2 000 000 km, bronz, smalty, neznačeno, varianta 400 Kč

2016 1 ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 3 000 000 km, bronz, smalty, neznačeno 400 Kč

2017 1 ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 4 000 000 km, bronz, smalty, neznačeno 400 Kč

2018 1 ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 4 000 000 km, bronz, smalty, neznačeno 400 Kč

2019 1 ČSA, čestný letecký odznak za odlétaných 6 000 000 km, bronz, smalty, neznačeno 400 Kč

ČSR odznaky vojenských škol a učilišť \ CSR insignia military schools and training institution

● 2020 1
Odznak pro absoloventa vojenské akademie 1954 č.75, období 1948-1954, na reversu ve spodní části 
punc Ag, ryzostní značka 900 a značka výrobce Zukov, upínání na šroub

6 000 Kč

● 2021 1
Odznak pro absoloventa vojenské technické akademie 1954 č.090, období 1948-1954, na reversu  
ve spodní části punc Ag, ryzostní značka 900 a značka výrobce Zukov, upínání na šroub

6 000 Kč

● 2022 1
Odznak Vojenské akademie K. Gottwalda č.822, na reversu punc Ag, ryzostní značka  
900 a značka výrobce Zukov

4 600 Kč

● 2023 1
Odznak Vojenské politické akademie č.496, na reversu punc Ag, ryzostní značka  
900 a značka výrobce Zukov

5 600 Kč

● 2024 1
Odznak Vojenské akademie A. Zápotockého č.4091, na reversu ryzostní značka  
925 a značka výrobce Zukov

3 600 Kč

● 2025 1 Odznak Vojenské technické akademie A. Zápotockého č.3078, punc Ag, 900/1000, výrobce Zukov 3 600 Kč

2029202820272026

2025202420232022

20212020

● 2026 1
Odznak Vojenské technické akademie A. Zápotockého č.1733, na reversu punc Ag,  
ryzostní značka 900 a značka výrobce Zukov

3 600 Kč

● 2027 1
Odznak Vojenské lékařské akademie J. Ev. Purkyně č.269, na reversu punc Ag,  
ryzostní značka 900 a značka výrobce Zukov

9 000 Kč



Faleristika

64

● 2028 1
Odznak pro absoloventy vojenské akademie v Hranicích na Moravě, II. stupeň, výtečník, plný kov, bronzový, 
upínání na šroub

3 000 Kč

● 2029 1 Odznak pro absoloventa dělostřeleckého učiliště č.2848, 1955-1962 800 Kč
● 2030 1 Odznak pro absoloventa leteckého učiliště č.1592, 1955-1962 900 Kč
● 2031 1 Odznak pro absoloventa vojenského politického učiliště J. Hakena č. 4667, 1955-1962 600 Kč

ČSR odznaky veřejné stráže \ CSR badges of public guards

● 2032 1
Odznak Přísežná stráž, Beeidete Wache, česko německý nápis, moravská orlice, 75x65 mm, na sponě pro 
uchycení značka výrobce J. Zimbler Wien

2 400 Kč

● 2033 1
Odznak Přísežná stráž, Beeidete Wache, česko německý nápis, český korunovaný lev, 75x65 mm,  
uchycení na svislou jehlu

1 800 Kč

2034 1 Odznak Přísežná stráž, český nápis, český korunovaný lev, 46x36 mm, opravená jehla 200 Kč

● 2035 1
Odznak Přísežná stráž, Beeidete Wache, česko německý nápis, český korunovaný lev, vyseknutý plech, 
75x65 mm, uchycení na svislou jehlu

1 800 Kč

● 2036 1
Odznak Přísežná stráž, Beeidete Wache, česko německý nápis, český korunovaný lev, 80x70 mm,  
uchycení na svislou jehlu

1 200 Kč

● 2037 1 Odznak Přísežná stráž, český lev se slovenským znakem na hrudi, 45x32 mm 400 Kč

2038

2040

203720362035

20332032

2031

2030

2041

● 2038 1 Odznak Přísežná stráž, malý znak republiky Československé, 67x57 mm, uchycení na svislou jehlu 900 Kč

2039 1 Odznak Přísežná stráž, malý znak republiky Československé, 48x37 mm, uchycení na svislou jehlu 300 Kč

● 2040 1
Odznak Přísežná stráž, malý znak republiky Československé, mosazný plech, smalty, 45x35 mm, uchycení 
na svislou jehlu

1 800 Kč
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● 2041 1
Odznak Přísežná stráž, vojenské lesy a statky, období 50. let, č. VLS 0778, mosazný silný plech, smalty, 
69x50 mm, upínání na svislou jehlu, vzácné

2 000 Kč

2042 1 Odznak Myslivecká stráž, znak ČSSR a ČR a odznak Lesní stráž č.09575, celkem 3 ks. 500 Kč

2043 1 Odznak Štátna ochrana prírody č.0640 a Spravodajca č. 3947, 54x36 mm, uchycení na šroub, celkem 2 ks. 300 Kč

2044 1 Odznak Státní veterinární služby č. 8, 47x32 mm a Rybářsé stráže, 49x36 mm 300 Kč

2045 1 Odznak REVISOR, Brno, č. 108 na úchytu na reversu, mosazný plech, smalty, 52x37 mm 300 Kč

Česká republika \ Czech Republic
● 2046 1/1 Pamětní odznak velitelství vzdušných sil Stará Boleslav 2003 1 500 Kč

Protektorát Čechy a Morava \ Protectorate of Bohemia and Moravia

● 2047 1
Čestný štít protektorátu Čechy a Morava s orlicí sv. Václava ve stříbře, malé vydání s věncem, č. 00197, 
upínání na svislou jehlici, původní etue, N7.10.09b

6 000 Kč

● 2048 1 Čestný štít protektorátu Čechy a Morava s orlicí sv. Václava , vydání bez věnce, č. 01911, upínání 
 na vodorovnou jehlu, původní etue, N7.10.09c

12 000 Kč

Slovenský štát \ Slovak State

● 2049 1

Odznak pro absoloventy vysoké vojenné školy 1942, na aversu ve spodní části punc Ag, ryzostní značka 
900 a značka výrobce KK, na reversu na upínací jehle je rovněž ryzostní značka 900 a značka výrobce KK, 
mimořádně vzácné

45 000 Kč

2050 1 Odznak pro polního pilota letce č. 67 8 000 Kč

Hasičské dekorace \ Fire decoration

● 2051 1
Odznak dobrovolný hasič Hodonín, okresní sdružení II, 40x30 mm,  
upínání na vodorovnou jehlu, pozlacený bronz, smalty

1 000 Kč

● 2052 1/1 Medaile Za zásluhy, zemské hasičské jednoty slezské, pozlacený bronz, smalty, původní stuha 1 500 Kč

2052

20512049

20472046

2048
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● 2053 1 Odznak dobrovolného Hasičského sboru, Čestný člen, na jehle značka výrobce KK a dvě značky  
s písmenem C

4 000 Kč

2054 1/1 Medaile zemské hasičské jednoty na Slovensku za 15 ročnú službu, nová stuha 200 Kč

2055 1/1 Medaile zemské hasičské jednoty na Slovensku za 20 ročnú službu, nová stuha 200 Kč
● 2056 1/1 Medaile I.celostátního hasičského sjezdu na Slovensku 1937 v Bratislavě, nová stuha 300 Kč

2057 1 Odznak na nárameník, Slovensko, s číslem okr. jednoty 28, přiletované packy pro úchyt, k tomu čepicový 
odznak

200 Kč

Sportovní dekorace \ Sports Decoration

● 2058 1 Odznak ČJS Za vynikající výkony v sedle, postříbřený bronz, smalty, 42x41 mm 2 000 Kč

Skautské dekorace \ Scout decoration

2059 1 Odznak 10 let skautingu 1912-1922 a slibový odznak 200 Kč

● 2060 1 Slibový odznak z roku 1947 č. 148, bronz, smalt, upínání na vodorovnou jehlu 500 Kč

Belgie \ Belgium

● 2061 1/1 Válečný kříž 1914-1918 500 Kč

Španělsko \ Spain

2062 1/1

Spojka vyznamenání z období 1936-1976, Vojenský záslužný řád, 1. třída, udělován v době míru (bílý 
smalt), Pamětní medaile Modré divize,  Vojenský záslužný řád, 1. třída, za válečné zásluhy (červený smalt) 
a Německý Železný kříž II. třídy

15 000 Kč

Vatikán \ Vatican

2063 1/1
Pius IX. 1846-1878 - Medaile za záchranu papežských států rakouskými vojsky 1849, pro poddůstojníky, 
nová stuha, BAR.169

400 Kč

206720642061

2060

2058

2056

2053
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● 2064 1/1 Lev XIII. 1878-1903 - Duchovní záslužný kříž Pro Ecclesia et Pontifice na původní stuze, zlacené stříbro, 
BAR.299

400 Kč

2065 1/1 Lev XIII. 1878-1903 - Dekorace Asociace papežských rytířů zal. r. 1890, pozlacený bronz, původní stuha 400 Kč

2066 1/1 Lev XIII. 1878-1903 - Jubilejní medaile k 50 výr. episkopátu Lva XIII., nepůvodní stuha, etue, BAR.302 300 Kč
● 2067 1/1 Lev XIII. 1878-1903 - Stříbrný kříž Jeruzalémských poutníků, pozdější vydání 34x34 mm, punc Ag 800, 

BAR.304
500 Kč

Zednářské dekorace \ Masonic decoration

● 2068 1 Dekorace brněnské zednářské lóže „Cestou světla“ z roku 1926. Bronz 70x55 mm. 2 600 Kč

● 2069 1 Nákrční dekorace zednářské lóže Josef Dobrovský Plzeň. Bronz, smalty, průměr 50 mm, podle návrhu A. 
Muchy.

5 000 Kč

Ostatní \ Other

● 2070 1
Rakousko-uhersko - Vojenská identifikační známka pro důstojníky armády, FJI, včetně papírku  
s vyplněnými údaji, pozlacený mosazný plech

2 000 Kč

2071 1 Rakousko-uhersko - Povyšovací dekret na Kadett-Offizierstellvertreter (zástupce důstojníka kadeta), 
udělen v r. 1905

300 Kč

● 2072 1 Rakousko-uhersko - Přezka na opasek, dvoudílná 800 Kč
● 2073 2 Rakousko-uhersko - Přezka na opasek, Uherský znak 800 Kč

2074 1 Rakousko-uhersko - Ilustrovaná válečná kronika 1914, 1915, 1916, 62 stran 200 Kč

2075 1 Československo 1918-1939 - Povyšovací dekret na poručíka v záloze 28.10.1919 na Fr. Sixta, poručíka 
zdravotnictva 7.2.1931 a kapitána zdravotnictva mimo službu 23.2.1937 na J. Šolce

300 Kč

2076 1 Československo 1918-1939 - Stálé dovolení přes večerku, z 30.5.1936, Dragounský pluk 2 Sibiřský 3. esk. 
kulometná a Dovolenka na opuštění Bořetic 16.10. 1938 Pěší pluk 10 Jana Sladkého Koziny 10. rota

200 Kč

2077 1 Československo 1918-1939 - Pamětní fotoalbum pěšího pluku 24 Znojmo, z vojenské služby 1937-1939, 
dekorativní. Uvnitř pouze jedna fotka jinak nepoužité

300 Kč

● 2078 1 Československo 1939-1945 - Vojenská legitimace ČS vojenské jednotky v SSSR z roku 1942, rusko-český 
text, podepsán plk. Svoboda

200 Kč

● 2079 1 Československo 1939-1945 - Vojenská legitimace ČS vojenské jednotky v SSSR z roku 1944,  
rusko-český text

200 Kč

20732072

207020692068
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2080 1 Československo 1939-1945 - Vojenská legitimace Povážského praporu slobody z roku 1945 200 Kč
● 2081 1 Protektorát Čechy a Morava 1939-1945 - rukávová páska Werkheimwache  

a Werkheim-Ordnungs-Dienst / Pořádková služba F. O. W., celkem 2 ks.
400 Kč

● 2082 1 Slovenská republika 1939-1945 - Vojenský osobní průkaz z roku 1943 slovenské armády 200 Kč
● 2083 1 Slovenská republika 1939-1945 - Vojenský osobní průkaz z roku 1943 slovenské armády a Vojenský  

osobní průkaz příslušníka ČSA na Slovenském území z r. 1944 na stejné jméno
200 Kč

20832082 2081

2079
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● 2084 1 Československo 1945-1989 - Stojánek ze dvou různobarevných mramorů, s českým lvem z mosazi,  
na pět vlaječek. Československou, sovětskou, britskou, francouzskou a vlajku USA. Období 1945-47,  
rozměr 15,5 x 19 cm.

500 Kč

● 2085 2 Německo - Přezka na opasek, Německý červený kříž 600 Kč

2086 3 Různé - německo-ruský slovník vojáka, asi 3000 slov pro použití v terénu v každodenním životě, vydání 
1942 a rusko-německý slovník v azbuce, pro vojáky i důstojníky pro použítí jazyka protivníka v boji  
a rozvědce, vydání 1945.

200 Kč

2085

2084
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Notafilie

Rakousko - Uhersko \ Austria Monarchy
● 2087 2 500 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 21Fb 5 000 Kč

● 2088 2 5 Gulden 1.8.1796, mimořádně dobrá zachovalost, Ri. 23, Pi. A22 80 000 Kč
● 2089 2 10 Gulden 1.8.1796, Ri. 24, vzácný, pěkná kvalita, skvrnka 60 000 Kč

2090 N 1 Gulden 1.1.1800, Ri. 30, Pi. A29 5 000 Kč
● 2091 N 1 Gulden 1.1.1800, Ri. 30, Pi. A29 5 000 Kč

2092 N 2 Gulden 1.1.1800, Ri. 31, Pi. A30 6 000 Kč
● 2093 0 5 Gulden 1.1.1800, Ri. 32, Pi. A31a 6 000 Kč

2094 2 5 Gulden 1.1.1800, Ri. 32, Pi. A31a 6 000 Kč
● 2095 0 10 Gulden 1.1.1800, Ri. 33, Pi. A32a 12 000 Kč
● 2096 0 25 Gulden 1.1.1800, Ri. 34, Pi. A33a, krásná zachovalost 45 000 Kč
● 2097 3 100 Gulden 1.1.1800, Ri. 36 40 000 Kč

2098 3 10 Gulden 1.6.1806, Ri. 40, Pi. A39a 5 000 Kč
● 2099 0 25 Gulden 1.6.1806, Ri. 41, Pi. A40, krásná zachovalost 60 000 Kč
● 2100 0/1 50 Gulden 1.6.1806, Ri. 42, Pi. A41, vyjímečná zachovalost 55 000 Kč

2100

2099

2097

2096

2095

2093209120892088
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● 2101 0 2 Gulden 1.3.1811 formulář, Ri. 46Fb 2 000 Kč
● 2102 3 10 Gulden 1.1.1841, Ri. 72, vzácný 20 000 Kč
● 2103 2 1 Gulden 1.7.1848 série Gg 10, Ri. 82, Pi. A81 5 000 Kč

2104 4 1 Gulden 1.7.1848 série Py 57, na R raz. WERTHLOS + Echt, Ri. 82, Pi. A81 500 Kč
● 2105 0/1 5 Gulden 1.7.1849 Serie A, Ri. 96a, velmi vzácný 220 000 Kč

2105
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2106 3 6 Kreuzer 1.7.1849 série W, Ri. 103 + 10 Kreuzer 1.1.1860 série G, Ri. 135 500 Kč
● 2107 0 1 Gulden 1.1.1858 série Bg 54, Ri. 128, Pi. A84 3 400 Kč

2108 1 1 Gulden 1.1.1858 série k 16, Ri. 128, Pi. A84, natrž. 5mm 4 000 Kč

● 2109 2 5 Gulden 1.5.1859 série nG, Ri. 132, Pi. A88 10 000 Kč
● 2110 0 10 Kr 1.11.1860 série A, s průsvitkou "M", Ri. 135a 1 000 Kč

2111 1 10 Kr 1.11.1860 série G, s průsvitkou, Ri. 135a 500 Kč
● 2112 2 10 Gulden 15.1.1863 série IIa, Ri. 136, Pi. A89 20 000 Kč
● 2113 2 10 Gulden 15.1.1863 série tw, Ri. 136, Pi. A89 10 000 Kč

2103
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● 2114 1 100 Gulden 1.1.1853 série G, tisk na žlutém papíře, Ri. 121F, velmi vzácné 140 000 Kč

● 2115 N/0 1 Gulden 7.7.1866 série Lb 33, Ri. 138, Pi. A150 7 000 Kč

2116 2/2 1 Gulden 7.7.1866 série FU 31, Ri. 138 1 000 Kč

2117 4 1 Gulden 7.7.1866 série LN 12, Ri. 138 + 1 Gulden 1.7.1888 série Kf 9, Ri. 147 500 Kč
● 2118 3 50 Gulden 25.8.1866 série V 44, Ri. 140 30 000 Kč
● 2119 3 50 Gulden 25.8.1866 série X 38, Ri. 140 30 000 Kč
● 2120 2 10 Gulden 1.5.1880 serie 2926, Ri. 141, Pi. 1 7 000 Kč
● 2121 2 5 Gulden 1.1.1881 série Xh 36, Ri. 144 7 600 Kč
● 2122 2 5 Gulden 1.1.1881 série Ri 15, Ri. 144 5 000 Kč

2122

2121

2120
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2123 1 1 Gulden 1.1.1882 série Kn 24, Ri. 145, Pi. A156 1 500 Kč
● 2124 0 1 Gulden 1.7.1888 série Nl 40, Ri. 147, Pi. A156, flíček 1 500 Kč

2125 0/1 1 Gulden 1.7.1888 série Gk 26, Ri. 147, Pi. A156 3 000 Kč
● 2126 1 50 K 2.1.1902 série 1373, Ri. 150, Pi. 6, nádherný stav 15 000 Kč
● 2127 2 50 K 2.1.1902 série 1029, Ri. 150, Pi. 6, velmi hezká zachovalost 10 000 Kč

21272126

2124

● 2128 2 100 K 2.1.1902 série 1094, Ri. 151, krásná zachovalost 25 000 Kč
● 2129 3/4 100 K 2.1.1902 série 1153, Ri. 151, Pi. 7, opravené natržení 15 000 Kč

2132

2131

2130

21292128

● 2130 N 10 K 2.1.1904 série 2087, Ri. 153, Pi. 9 2 000 Kč
● 2131 N 10 K 2.1.1904 série 2114, Ri. 153, Pi. 9 2 600 Kč
● 2132 0 10 K 2.1.1904 série 2082, Ri. 153, Pi. 9 2 000 Kč



Notafilie

75

21372133

● 2133 1 20 K 2.1.1907 série 1921, Ri. 154, Pi. 10 3 000 Kč

2134 N 100 K 2.1.1912 série 2407 světle modrý odstín, Ri. 156, Pi. 12 1 400 Kč

2135 1 100 K 2.1.1912 série 1552, Ri. 156, Pi. 12 500 Kč

2136 N 20 K 2.1.1913 I.vydání série 2275, Ri. 157 2 000 Kč
● 2137 N 20 K 2.1.1913 I.vydání série 2312, Ri. 157 3 000 Kč

2138 N/0 20 K 2.1.1913 I.vydání série 1242 - 2ks s čísly po sobě, Ri. 157 5 000 Kč

2139 N 20 K 2.1.1913 II.vydání série 1077, Ri. 158, Pi. 14 1 800 Kč

2140 N 20 K 2.1.1913 II.vydání série 1082 tmavý odstín, Ri. 158, Pi. 14 1 800 Kč

2141 N 50 K 2.1.1914 série 1076, Ri. 159, Pi. 15 3 000 Kč
● 2142 0/1 2 K 5.8.1914 série B 1040, Ri. 161b 5 000 Kč

2143 0 2 K 5.8.1914 série C 1434, Ri. 161c 600 Kč
● 2144 2 250 K 26.9.1914 Kassenscheine - poukázka válečné zápujčkové pokladny, Ri. 163 8 000 Kč
● 2145 2 2000 K 26.9.1914 Kassenscheine - poukázka válečné zápujčkové pokladny, Ri. 164 8 000 Kč
● 2146 1 2000 K 26.9.1914 Kassenscheine - poukázka válečné zápujčkové pokladny, Ri. 164 10 000 Kč
● 2147 1 10.000 K 26.9.1914 Kassenscheine - poukázka válečné zápujčkové pokladny, Ri. 164a 1 000 Kč

2145

2142 2144

2146
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2148 N 10 K 2.1.1915 série 1198, Ri. 166, Pi. 19 1 200 Kč

2149 N 2 K 1.3.1917 série 1420, 1444, 1448, 1512, Ri. 168a, 4ks 400 Kč

2150 N 2 K 1.3.1917 série A 1011, Ri. 168b 1 000 Kč

2151 N 2 K 1.3.1917 série A 1055, Ri. 168b 1 000 Kč

2152 1 2 K 1.3.1917 série A 1038, Ri. 168b 800 Kč

● 2153 2
200 K 27.10.1918 série 00,0021, Ri. 171b, číselná série - velmi vzácná varianta,  
na rubu maďarské řádkové raz.

9 000 Kč

● 2154 N 10.000 K 2.11.1918 série 1008, Ri. 172, Pi. 25 10 000 Kč
● 2155 N Aerarische Anticipations Obligationen, 1000 Gulden 1.8.1767 Herzogthum Steyer, Ri. W13 35 000 Kč

Padělky dobové \ Forgeries
● 2156 3 5 Gulden 1.1.1847 série Ir, dobové tištěné falsum, na R. ink. perem "127 Explr. von No. 20" Ri. 76, Pi. A75 9 000 Kč

● 2157 3/4 1 Gulden 1.1.1858, dobové tištěné falsum, Ri. 128 2 400 Kč

Nouzová papírová platidla 1848 - 1866 \ Austria Notgeld 1848 - 1866
● 2158 4 Friedstein bei Liebenau (Frýdštejn), 2 kr. C.M. IV.1849, V.R. 335.02.02.O, na R raz. a podpis 1 000 Kč

21582156
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● 2159 3 Gabel (Jablonné v Podještědí), 10 kr. C.M. 20.11.1848 Jos. a Franz Lorenz, V.R. 345.06.03.O, podlepená 900 Kč
● 2160 1 Mscheno (Mšeno), 20 kr V.1949 Fr. Kaberna,, V.R. 880.02.03.a.F 800 Kč
● 2161 4/5 Saaz (Žatec), 10 kr. C.M. XI.1848 Saazer bürgerl. Handelsstand, V.R. 1130.14.20.O 900 Kč

● 2162 2 Taus (Domažlice), 10 kr. C.M. III.1849 Jacob Schnabl, formulář, V.R. 1310.06.02.F 500 Kč
● 2163 3 Trebnitz (Třebenice), 4 kr. C.M. b.d. Anton Franck, růžový papír, formulář, V.R. 1370.02.04a.F 800 Kč
● 2164 3 Trebnitz (Třebenice), 2 kr. C.M. b.d. Anton Preiss, V.R. 1370.08.01.O 300 Kč
● 2165 N Wiesenberg und Zöptau (Loučná n. Desnou a Sobotín), Gebr.Klein 5 kr CM b.d., V.R. 1480.02.01a.F 500 Kč

Táborová platidla 1914 - 1945 \ Camp Money 1914 - 1945

● 2166 N
Dunaszerdahely (Dunajská Streda), 10 h, 20 h, 1 K 15.1.1916 K.u.k. Kriegsgefangenenlager 
Dunaszerdahely, D.H. 304.2.7b, 8b, 9b

1 000 Kč

● 2167 N
Dunaszerdahely (Dunajská Streda), 2 K, 5 K 15.1.1916 K.u.k. Kriegsgefangenenlager Dunaszerdahely, D.H. 
304.2.10b, 11b

1 000 Kč

● 2168 N Leibitcz (Lubica), 1 f, 2 f, 10 f, 20 f, 1 K, 2 K 15.6.1917, s podpisem , D.H. 306.1.1a, 2a, 3a, 4a, 5a, 6a 3 600 Kč

● 2169 N/1
Nagymegyer (Velký Meder), sada 10, 20, 50 h, 1, 2, 5, 10 K 1.7.1916 K.u.K. Kriegsgefanenlager Nagy-
megyer, D.H. 308.1.1b, 2b, 3b, 4a, 5a, 6a, 7a

5 400 Kč

2165
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● 2170 1 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 5 K 1.1.1943 vzor bez série, D.H. 311.4.3b, vzácné 20 000 Kč
● 2171 1 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 10 K 1.1.1943 vzor bez série, D.H. 311.4.4b, vzácné 20 000 Kč

● 2172 N Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 20 K 1.1.1943 série R 000000 anulát, D.H. 311.4.5b 20 000 Kč

2173 N Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 20 K 1.1.1943 série D, D.H. 311.4.5 500 Kč

21742172
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● 2174 N Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 50 K 1.1.1943 série A 000000 anulát, D.H. 311.4.6b 50 000 Kč
● 2175 1 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 50 K 1.1.1943 série B 000000 anulát, D.H. 311.4.6b 20 000 Kč
● 2176 1/2 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 100 K 1.1.1943 série N 000000 anulát, D.H. 311.4.7b 20 000 Kč

2177 N Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Ba. 311.4.1 - 7, Pi.Si. 25 - 35, 2 000 Kč

2178 N/0 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Ba. 311.4.1 - 7, Pi.Si. 25 - 35, 2 000 Kč

2179 N Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Ba. 311.4.1 - 7, Pi.Si. 25 - 35, 2 000 Kč

2180 N/0 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Ba. 311.4.1 - 7, Pi.Si. 25 - 35, 2 000 Kč

● 2181
Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor spořitelní knížka, vypsaná, vklady 1943 / 1944, zajímavý 
dokument

1 000 Kč

● 2182 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor nekompletní potravinový lístek, zajímavý dokument 1 000 Kč
● 2183 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor identifikační karta z r. 1944, zajímavý dokument 1 000 Kč
● 2184 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor potvrzení o transportu, zajímavý dokument 300 Kč

2184

2183

2182

2181

2175 2176

Československá nouzová papírová platidla 1914 - 1945 \ CS Notgeld 1914 - 1945
● 2185 3 Braunau (Broumov), 20 h b.d. - Arbeiter - Konsumverein für Braunau und Umgebung, H.H. 15.1.2a 1 200 Kč

2186 N Brno, 2,50 Kčs Květen 1949 Elektrické dráhy zhmB ve vodorovném 6-ti bloku, H.H. 16.2.4b 1 400 Kč
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2187 N/2 Brüx (Most), 10, 20, 50, 100 K 1918 město a okres, H.H. 18.1.1a, 2i, 3i, 4g, některé s raz. a podpisy 1 600 Kč

● 2188 N
Georgswalde (Jiříkov), 1000 Mk září 1922 Deutsche Volksbank für Böhmen r.G.m.b.H.,  
4x perf. otvor, H.H. 52.1.1a

3 000 Kč

● 2189 N
Georgswalde (Jiříkov), 1000 Mk září 1922 Deutsche Volksbank für Böhmen r.G.m.b.H.,  
4x perf. otvor, H.H. 52.1.1a + 2x různé třířádkové raz na A a 1x na R

3 000 Kč

● 2190 N Georgswalde (Jiříkov), 250 Mk 29.9.1922 Förster August, 4x perf. otvory, H.H. 52.2.1 3 000 Kč

2191 N Georgswalde, Gross-Schönau ...(Jiříkov, Velký Šenov..), 50 K 1918 spořitelny, H.H. 53.1.5b, D.H. 51.1.5 300 Kč

2192 1 Georgswalde, Gross-Schönau ...(Jiříkov, Velký Šenov..), 100 K 1918 spořitelny, H.H. 53.1.6b, D.H. 51.1.6 300 Kč
● 2193 N Haida (Nový Bor), 1 K b.d. Hilfsausschuss des Bezirkes Haida, D.H. 59.7. 2 600 Kč

● 2194 1 Humpolec, 10 h 1914 Městský úřad, H.H. 76.2.1a, D.H. 75.1.2a 400 Kč
● 2195 2 Humpolec, 1 K 5.8.1914 Městská spořitelna, H.H. 76.3.1b 800 Kč
● 2196 2 Humpolec, 5 K 5.8.1914 Městská spořitelna, H.H. 76.3.2.1a 1 000 Kč

2197 0 Jauernig (Javorník), 50 h 15.11.1919 město, H.H. 85.2.3, D.H. 85.1.3a 300 Kč

● 2198 N
Kostelec nad Orlicí, L. J. Pek, 5 Kč b.d., tlačená mince z lepenky se stříbrným potiskem, na Rv. reklamní 
tisk (Rybářské potřeby, GALANTERIE...), H.H. 107.1..1a, DH.102.1.1, velmi vzácná

2 000 Kč

● 2199 N
Kostelec nad Orlicí, L. J. Pek, 5 Kč b.d., var - tlačená mince z lepenky se stříbrným potiskem,  
na Rv. reklamní tisk (PEKOVA KÁVA VÍTĚZÍ !), H.H. 107.1.1b, DH.102.1.1, velmi vzácná 

2 000 Kč

● 2200 N Landskron, 1 K 1.10.1914 M.Pam and Co. Landskron, H.H. 113.2.2 1 500 Kč
● 2201 0 Bruch (Lom), 25 h b.d. Městský úřad, vodorovná dvoupáska včetně pravého kupónu, H.H. 120.1.3b 600 Kč

2196

21952194
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● 2202 N Bruch (Lom), 25 h b.d. Městský úřad, kompletní tiskový arch, H.H. 120.1.3b 5 000 Kč
● 2203 0 Bruch (Lom), 50 h b.d. Městský úřad, vodorovná dvoupáska včetně pravého kupónu, H.H. 120.1.4b 600 Kč

2204 N Malá Chýška, 1 K b.d. (1914) Spořitelní a záložní spolek, bez čísla, H.H. 128.1.2d 300 Kč

● 2205 0 Mährisch Schönberg (Šumperk), 1 K 10 .8.1914, H.H. 132.2.2c, D.H. 120.1.2b 300 Kč
● 2206 0 Mährisch Trübau (Moravská Třebová),  9 K 99 h 8.8.1914 Moritz Schur, H.H. 133.6.1b 2 000 Kč
● 2207 0 Poděbrady, 3 Kč b.d. (1928) Maša chata, H.H.176.1.3, mimořádně vzácné 25 000 Kč
● 2208 N Praha, Waldes a spol. poukázky na podíl ze zisku 3 (K) v černé  barvě, H.H. 180.18.3 300 Kč

2209 N Praha, Waldes a spol. poukázky na podíl ze zisku 10 (K), H.H. 180.18.9a 300 Kč
● 2210 0 Praha, 1 Kčs V.1929 Peněžní poukázka Bankovního domu Knapp, Praha II, Lützowova ul. 8 500 Kč

● 2211 2 Přerov, 1 Kč 1914 J.Weigl´s Wagenfabrik, H.H. 186.2.3a 1 000 Kč
● 2212 2 Přerov, 2 Kč 1914 J.Weigl´s Wagenfabrik, H.H. 186.2.4a 1 000 Kč

22102208
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● 2213 N Rumburg (Rumburk) 20 K 8.11.1918 město, H.H. 192.3.3a, D.H. 178.2.5a 400 Kč

2214 N Třebíč, 20 h b.d. (1915) Městská rada, H.H. 223.5.2Z2 200 Kč

2215 N Třebíč, 50 h září 1914 Městská rada, D.H. 211.7a, H.H. 223.5.8d 400 Kč

2216 2 Třebíč, 5 K 10.1914 Město, H.H. 223.5.13i.2, D.H. 211.1.10h 400 Kč

● 2217 1 Ustron, 20 h květen 1920 Werk Ustron, H.H. 232.14.1c, vzácná 8 000 Kč
● 2218 0 Velké Meziříčí, 50 h 14.8.1914 Spořitelna města, H.H. 237.1.3, D.H. 223.1.3 1 200 Kč
● 2219 0 Velké Meziříčí, 1 K 29.9.1914 Spořitelna města, H.H. 237.1.4, D.H. 223.1.4 1 200 Kč
● 2220 N Zbiroh, 10 Kč spolek divadelních ochotníků, H.H. 252.1.1 500 Kč
● 2221 2 Žilina, 20 filer 1.10.1916 černé číslo, H.H. 259.1.4a 3 600 Kč

Almuženky \ Rational Coupons
● 2222 1 Bílovce, 10 h Městský úřad 500 Kč

● 2223 0 Litomyšl, almuženka 10 h b.d., policejní úřad, perfin 800 Kč
● 2224 0 Nové Město nad Metují, 10 h Městský úřad 500 Kč

2225 N Nové Město nad Metují, 10 h Městský úřad, 2ks 500 Kč
● 2226 1 Uničov, 10 h Chudinský lístek města Uničov, 2x perf. otvor 500 Kč

2213
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ČSR 1919 kolkované \ Czechoslovakia 1919 Provisional Issue

2227 N 10 K 2.1.1915 kolkovaná série 1193, Ba. 1a, Pi. 1 1 500 Kč

2228 N 10 K 2.1.1915 kolkovaná série 1206, Ba. 1a, Pi. 1 1 200 Kč

2229 1 10 K 2.1.1915 kolkovaná série 1146, Ba. 1a, Pi. 1 1 200 Kč
● 2230 3 10 K 2.1.1915 kolkovaná zoubkovaným kolkem série 1157, kolek má poškozený rožek, Ba. 1b, Pi. 1 5 000 Kč

2231 3 20 K 2.1.1913 I.vydání kolkovaná série 1437 a 100 K 2.1.1912 série 1383, Ba. 2, 5a 500 Kč

2232 N 20 K 2.1.1913 II.vydání kolkovaná série 1077 tmavý odstín, Ba. 3, Pi. 2A 2 000 Kč

2233 N 50 K 2.1.1914 kolkovaná série 1073, Ba. 4, Pi. 3 2 600 Kč

2234 N 50 K 2.1.1914 kolkovaná série 1076, Ba. 4, Pi. 3 2 600 Kč

2235 N 50 K 2.1.1914 kolkovaná série 1076, Ba. 4, Pi. 3 4 400 Kč

2236 N 100 K 2.1.1912 série 1958 kolkovaná, světle modrý odstín, Ba. 5a, Pi. 4a 1 600 Kč

2237 N 100 K 2.1.1912 série 2292 kolkovaná, tmavě modrý odstín, Ba. 5a, Pi. 4a 1 600 Kč

2238 N 100 K 2.1.1912 série 2407 kolkovaná, světle modrý odstín, Ba. 5a, Pi. 4a 1 600 Kč
● 2239 2 100 K 2.1.1912 série 2010 kolkovaná zoubkovaným kolkem,  Ba. 5b, Pi. 4a 6 000 Kč

2240 2 padělek, 100 K 1912 kolkovaná padělaným kolkem s rám. raz. BÚMF , Ba. 5a, var. přetisku Da. 1 750 Kč

2241 0 1000 K 2.1.1902 kolkovaná kolkem typu A1 série 1201, šedý podtisk, Ba. 6, Pi. 5 4 000 Kč
● 2242 0 1000 K 2.1.1902 kolkovaná kolkem typu A2 série 1227, šedý podtisk, Ba. 6, Pi. 5 5 000 Kč

2243 1 1000 K 2.1.1902 kolkovaná kolkem typu A2 série 1212, šedý podtisk, pozn. ink. tužkouBa. 6, Pi. 5 2 000 Kč

● 2244 1/2
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným tištěným kolkem s fialovým raz. Timbre Faux + BÚMF, Ba. 
6, Pi. 5,, var. přetisku Da. 9 + 2. 

2 000 Kč
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2245 2
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným tištěným kolkem s raz. Timbre Faux + BÚMF, Ba. 6, Pi. 5,, 
var. přetisku Da. 9 + 2. 

1 500 Kč

● 2246 1
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným tištěným kolkem s raz. Ce Timbre ... + rámečkové BÚMF, 
Ba. 6, Pi. 5, var. přetisku Da. 10 + 1, neobvyklá varianta

2 800 Kč

2247 2
padělek, 1000 K 2.1.1902 kolkovaná falešným tištěným kolkem s raz. Ce Timbre ... + BÚMF, Ba. 6, Pi. 5,, 
var. přetisku Da. 10 + 2. 

1 500 Kč

● 2248 ** 10 hal. kolek v kompletním 50ti kusovém archu s lepem, bezvadný stav 5 000 Kč
● 2249 ** 50 hal. kolek v rohovém 19ti-bloku s lepem 2 000 Kč

ČSR I.emise 1919  \ Czechoslovakia 1919 Issue

2250 N 1 Kč 15.4.1919 série 017, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 1 000 Kč

2251 N 1 Kč 15.4.1919 série 188, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 1 000 Kč

2252 0 1 Kč 15.4.1919 série 090, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 600 Kč

2253 0 1 Kč 15.4.1919 série 149, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 600 Kč

2254 0 1 Kč 15.4.1919 série 254, zeleno modrá, Ba. 7, Pi. 6a 800 Kč
● 2255 N 1 Kč 15.4.1919 série 215, bankovní vzor s perf. SPECIMEN, Ba. 7, Pi. 6s, Ka. 1d 2 400 Kč
● 2256 N 5 Kč 15.4.1919 série 0001, Ba. 8, Pi. 7a 5 000 Kč

2257 N 5 Kč 15.4.1919 série 0052, Ba. 8, Pi. 7a 4 000 Kč
● 2258 N 5 Kč 15.4.1919 série 0066, Ba. 8, Pi. 7a 5 000 Kč
● 2259 0 5 Kč 15.4.1919 série 0012, Ba. 8, Pi. 7a 3 000 Kč

2260 0 5 Kč 15.4.1919 série 0153, Ba. 8, Pi. 7a 4 000 Kč
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● 2261 1 5 Kč 15.4.1919 série 0003, Ba. 8, Pi. 7a 4 400 Kč

2262 1 5 Kč 15.4.1919 série 0018, Ba. 8, Pi. 7a 2 000 Kč

2263 1 5 Kč 15.4.1919 série 0044, Ba. 8, Pi. 7a 2 000 Kč
● 2264 1 5 Kč 15.4.1919 série 0136, Ba. 8, Pi. 7a, rožek 2 000 Kč

● 2265 N
5 Kč 15.4.1919 série 0161 s řádkovým razítkem NÁRODNÍ BANKA ČESKOSLOVENSKÁ  
V PRAZE / SPRÁVA OBĚHU PLATIDEL, Ba. 8, Pi. 7a

4 000 Kč

● 2266 N 10 Kč 15.4.1919 série O 156, Ba. 9b, Pi. 8 20 000 Kč
● 2267 2 10 Kč 15.4.1919 série O 143, Ba. 9b, Pi. 8 10 000 Kč

● 2268 2 20 Kč 15.4.1919 série P 051, Ba. 10a, Pi. 9a 6 000 Kč
● 2269 2 20 Kč 15.4.1919 série P 217,  Ba. 10a, Pi. 9a, drobné reparace 10 000 Kč
● 2270 2 20 Kč 15.4.1919 série P 229,  Ba. 10a, Pi. 9a 12 000 Kč
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● 2271 1
20 Kč 15.4.1919 série P 021 s řádkovým razítkem NÁRODNÍ BANKA ČESKOSLOVENSKÁ V PRAZE / 
SPRÁVA OBĚHU PLATIDEL, Ba. 10a, Pi. 9a, drobné reparace v okraji, bez přehybu

20 000 Kč

● 2272 1 20 Kč 15.4.1919 série U 111, v horním okraji 2x natržena 5 mm, jinak bez přehybu, Ba. 10a, Pi. 9a 14 000 Kč
● 2273 1/2 20 Kč 15.4.1919 série U 138, Ba. 10b, Pi. 9a 20 000 Kč

● 2274 2 50 Kč 15.4.1919 série 0036 úzké číslice, Ba. 11a, Pi. 10a 12 000 Kč
● 2275 3 50 Kč 15.4.1919 série 0066 široké číslice, Ba. 11b, Pi. 10a 12 000 Kč
● 2276 3 100 Kč 15.4.1919 série 0007, Ba. 12, Pi. 11, reparovaná v okrajích 40 000 Kč
● 2277 3 100 Kč 15.4.1919 série 0015, Ba. 12, Pi. 11 40 000 Kč
● 2278 N padělek, 100 Kč 15.4.1919 série 0010, dobový tištěný padělek, nezachycený typ Meszaros 12 000 Kč
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● 2279 3
500 Kč 15.4.1919 série 003, pravá, neperforovaná, Ba. 13, Pi. 12a extrémně vzácná,  
v horní části ohybu natržená cca 2 cm

400 000 Kč

● 2280 2/3 padělek, 500 Kč 15.4.1919 série 021, padělek II.typu Meszáros, Ba. 13f, Pi. 12x 5 000 Kč
● 2281 2 1000 Kč 15.4.1919 série A, Ba. 14, Pi. 13 40 000 Kč

2279
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● 2282 0
1000 Kč 15.4.1919 série B, anulát (6 nul) s přetiskem SPECIMEN + 2x perf. otvor, s horním archovým 
okrajem s datumovkou JUL.24.1919, Ba. 14s, Pi. 13s

35 000 Kč

● 2283 1 1000 Kč 15.4.1919 série E, bankovní vzor s perf. NEPLATNÉ + SPECIMEN + 2x perf. otvor, Ba. 14, Pi. 13s 20 000 Kč

● 2284 N 1000 Kč 15.4.1919 jednostranný nátisk rubu nalepený na kartonu, Ba. 14, Pi. 13a 8 000 Kč
● 2285 N kompletní sestava nátisků na 10 Franků 15.4.1919 na papíře s průsvitkou v červené barvě, formát A4 3 000 Kč

● 2286 0

1 Koruna 15. 4. 1919, jednostranný nátisk rubové strany nepřijatého návrhu pravděpodobně pro  
plánovanou pozdější emisi, velký státní znak, převládající barvy zelená a hnědá, stopy po lepu na zadní 
nepotištěné straně

20 000 Kč

● 2287 0

1 Koruna 15. 4. 1919, jednostranný nátisk rubové strany nepřijatého návrhu pravděpodobně pro  
plánovanou pozdější emisi, velký státní znak, převládající barvy růžová a zelená, stopy po lepu na zadní 
nepotištěné straně

20 000 Kč

ČSR 1920 - 1939 \ Czechoslovakia 1920 - 1939

● 2288 N 100 Kč 14.1.1920 série L, Ba. 16a, Pi. 17a, bezvadná kvalita 40 000 Kč

● 2289 2 100 Kč 14.1.1920 série N, Ba. 16a, Pi. 17a 6 000 Kč
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2290 4 100 Kč 14.1.1920 série N, Ba. 16a, Pi. 17a 2 000 Kč
● 2291 3 100 Kč 14.1.1920 série H, Ba. 16a, Pi. 17a 1 000 Kč
● 2292 1 100 Kč 14.1.1920 série Ak, Ba. 16b, Pi. 17a, na A nepatrná šmouha od černé barvy 8 000 Kč
● 2293 1/2 100 Kč 14.1.1920 série As, Ba. 16b, Pi. 17a 12 000 Kč
● 2294 2 100 Kč 14.1.1920 série Ag, Ba. 16b, Pi. 17b 6 000 Kč

● 2295 1 100 Kč 14.1.1920 série An 000000, bankovní vzor s 2x přetiskem SPECIMEN + 2x perf. otvor, Ba. 16s, Pi. 17s 18 000 Kč

● 2296 N
100 Kč 14.1.1920 série Ao bankovní vzor s perforací SPECIMEN + NEPLATNÉ+ 1x perf. otvor , Ba. 16b, 
Pi. 17s, Kar. 10/e

15 000 Kč

● 2297 2 5000 Kč 6.7.1920 série A s perf. SPECIMEN, Ba. 17a, Pi. 19s 8 000 Kč
● 2298 0/1 5000 Kč 6.7.1920 série C, neperforovaná,  Ba. 17c, Pi. 17a, velmi vzácná 50 000 Kč
● 2299 2 5000 Kč 6.7.1920 série C, neperforovaná,  Ba. 17c, Pi. 17a, velmi vzácná 40 000 Kč
● 2300 N 5 Kč 28.9.1921 série 3, Ba. 18,  Pi. 15 8 000 Kč
● 2301 0 5 Kč 28.9.1921 série 4, Ba. 18,  Pi. 15 6 000 Kč
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● 2302 0 5 Kč 28.9.1921 série 5, Ba. 18,  Pi. 15 6 000 Kč

2303 0 5 Kč 28.9.1921 série 6, Ba. 18,  Pi. 15 8 000 Kč
● 2304 0 5 Kč 28.9.1921 série 7, Ba. 18,  Pi. 15 8 000 Kč
● 2305 1 5 Kč 28.9.1921 série 4, Ba. 18,  Pi. 15 6 200 Kč
● 2306 1 5 Kč 28.9.1921 série 5, Ba. 18,  Pi. 15 2 000 Kč

2307 1/2 5 Kč 28.9.1921 série 6, Ba. 18,  Pi. 15 1 500 Kč

● 2308 1/2
5 Kč 28.9.1921 série 2 s řádkovým razítkem NÁRODNÍ BANKA ČESKOSLOVENSKÁ V PRAZE / SPRÁVA 
OBĚHU PLATIDEL, Ba. 18,  Pi. 15

3 000 Kč

● 2309 0 nerealizovaný návrh na 5 Kč 10.4.1921, jednostranný tisk v zelených barvach 20 000 Kč

● 2310 1/2 50 Kč 12.7.1922 série 047 číslovač 4d úzké číslice, Ba. 19a, Pi. 16a 35 000 Kč
● 2311 3/4 50 Kč 12.7.1922 série 015 číslovač 4d úzké číslice, Ba. 19a, Pi. 16a 10 000 Kč
● 2312 4 50 Kč 12.7.1922 série 045 číslovač 4d úzké číslice, Ba. 19a, Pi. 16a, dolepené dolní rožky 4 000 Kč
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● 2313 0 20 Kč 1.10.1926 série V, Ba. 21a Pi. 21a 40 000 Kč
● 2314 1 20 Kč 1.10.1926 série B, Ba. 21a Pi. 21a 20 000 Kč
● 2315 N 20 Kč 1.10.1926 série Hc tisk Haase Praha, Ba. 21b1, Pi. 21a 20 000 Kč
● 2316 0 20 Kč 1.10.1926 série Bc tisk Haase Praha, Ba. 21b1, Pi. 21a 15 000 Kč
● 2317 1 20 Kč 1.10.1926 série Cb tisk Haase Praha, Ba. 21b1, Pi. 21a 10 000 Kč
● 2318 2 20 Kč 1.10.1926 série Sa tisk Haase Praha, Ba. 21b1, Pi. 21a 18 000 Kč

2319 N 20 Kč 1.10.1926 série Cg, Eg, Ba. 21b2, Pi. 21a, 2ks 600 Kč

2320 N 20 Kč 1.10.1926 série Eg, Ba. 21b2, Pi. 21a 500 Kč

2321 N 20 Kč 1.10.1926 série Tf, Ba. 21b Pi. 21a 500 Kč
● 2322 3 10 Kč 2.1.1927 série O 020, Ba. 22a, Pi. 20a, velmi vzácná 30 000 Kč
● 2323 1 10 Kč 2.1.1927 série R 035, Ba. 22b, Pi. 20a, skvrnky 3 000 Kč
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● 2324 2 10 Kč 2.1.1927 série R 062, Ba. 22b, Pi. 20a 10 000 Kč
● 2325 2 10 Kč 2.1.1927 série P 020, Ba. 22c, Pi. 20a 2 000 Kč

2326 2 10 Kč 2.1.1927 série P 025, Ba. 22c, Pi. 20a 3 000 Kč

2327 N 10 Kč 2.1.1927 série B 005, Ba. 22d, Pi. 20a 3 000 Kč

2328 N 10 Kč 2.1.1927 série B 015 s perf. SPECIMEN, Ba. 22d, Pi. 20s 800 Kč

2329 N 10 Kč 2.1.1927 série N 204, Ba. 22e, Pi. 20a 800 Kč

2330 N 10 Kč 2.1.1927 série N 205, Ba. 22e, Pi. 20a 800 Kč

2331 0 10 Kč 2.1.1927 série N 196, Ba. 22e, Pi. 20a 500 Kč

2332 3 500 Kč 2.5.1929 série B "MÁJA", Ba. 23b, Pi. 24a 6 000 Kč
● 2333 1 500 Kč 2.5.1929 série C, Ba. 23c 6 000 Kč

2334 2 500 Kč 2.5.1929 série D, Ba. 23c, na R ink. číslo 500 Kč

2335 1 500 Kč 2.5.1929 série E, Ba. 23c, Pi. 24a 4 000 Kč

2336 2 500 Kč 2.5.1929 série E, Ba. 23c, Pi. 24a 3 000 Kč

2337 1/2 500 Kč 2.5.1929 série H, Ba. 23c, Pi. 24a 5 000 Kč

● 2338 N
500 Kč 2.5.1929 série A var. "MAJA", anulát s červeným přetiskem SPECIMEN  
+ 3x perf. otvor, Ba. 23sa, Pi. 24s

100 000 Kč
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2339 2 500 Kč 2.5.1929 série C s 1x svisle perf. SPECIMEN, Ba. 23c, Pi. 24s 3 000 Kč

2340 2 500 Kč 2.5.1929 série H s 1x svisle perf. SPECIMEN, Ba. 23c, Pi. 24s 3 000 Kč

2341 2 500 Kč 2.5.1929 série H s 1x svisle perf. SPECIMEN, Ba. 23c, Pi. 24s, skvrny 500 Kč
● 2342 0 50 Kč 1.10.1929 série O, Ba. 24a1, Pi. 22a 20 000 Kč

2343 3 50 Kč 1.10.1929 série D, Ba. 24a1, Pi. 22a 1 000 Kč

2344 3 50 Kč 1.10.1929 série V, Ba. 24a1, Pi. 22a 800 Kč
● 2345 3 50 Kč 1.10.1929 série W, Ba. 24a1, Pi. 22a 4 000 Kč
● 2346 N 50 Kč 1.10.1929 série T var. bez čárky "OKTOBRA", Ba. 24a2, Pi. 22a 50 000 Kč

2347 N 50 Kč 1.10.1929 série Xa, Ba. 24b, Pi. 22a 2 000 Kč

2348 N 50 Kč 1.10.1929 série Rb, Ba. 24b, Pi. 22a 2 000 Kč

2349 1 50 Kč 1.10.1929 série Ob, Ba. 24b, Pi. 22a 1 800 Kč

2350 1 50 Kč 1.10.1929 série Ob, Ba. 24b, Pi. 22a 1 500 Kč

2351 2 50 Kč 1.10.1929 série Vb, Ba. 24b, Pi. 22a 500 Kč

2352 2 50 Kč 1.10.1929 série Zb, Ba. 24b, Pi. 22a 600 Kč

2353 3 50 Kč 1.10.1929 série Sa, Ba. 24b, Pi. 22a 500 Kč

2354 1 100 Kč 10.1.1931 série E I.vydání, Ba. 25a, Pi. 23a 1 500 Kč
● 2355 1 100 Kč 10.1.1931 série L I.vydání, Ba. 25a, Pi. 23a 5 000 Kč
● 2356 1 100 Kč 10.1.1931 série U I.vydání, Ba. 25a, Pi. 23a 6 000 Kč

● 2357 N
100 Kč 10.1.1931 série P I.vydání, bankovní vzor s perf. NEPLATNÉ + 2x perf. otvory,  
na R č. 70, Ba. 25a, Pi. 23s, Kar. 19a

8 000 Kč

● 2358 N 100 Kč 10.1.1931 série CHa II.vydání, Ba. 25b, Pi. 23a 8 000 Kč
● 2359 0 100 Kč 10.1.1931 série Na II.vydání, Ba. 25b, Pi. 23a 4 000 Kč
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2360 2 100 Kč 10.1.1931 série Pa II.vydání, Ba. 25b, Pi. 23a 500 Kč
● 2361 N 100 Kč 10.1.1931 série Ac III.vydání, Ba. 25c, Pi. 23a 8 000 Kč
● 2362 N 100 Kč 10.1.1931 série CHc III.vydání, Ba. 25c, Pi. 23a 8 000 Kč
● 2363 2 1000 Kč 8.4.1932 série C, Ba. 26, Pi. 25a 5 000 Kč

2364 3 1000 Kč 8.4.1932 série C, Ba. 26, Pi. 25a 4 000 Kč

2365 2 1000 Kč 8.4.1932 série A se svislou perforací SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 1 500 Kč

2366 3 1000 Kč 8.4.1932 série A se svislou perforací SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 5 000 Kč
● 2367 3 1000 Kč 8.4.1932 série A se svislou perforací SPECIMEN + perf. otvor, Ba. 26, Pi. 25s 3 000 Kč

2368 1 1000 Kč 8.4.1932 série C, perf. svisle SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 3 600 Kč
● 2369 N 1000 Kč 25.5.1934 série L, Ba. 27, Pi. 26a 8 000 Kč
● 2370 0 1000 Kč 25.5.1934 série A, Ba. 27, Pi. 26a 4 000 Kč

2371 0 1000 Kč 25.5.1934 série H, Ba. 27, Pi. 26a 5 800 Kč

2372 1 1000 Kč 25.5.1934 série C, Ba. 27, Pi. 26a 1 800 Kč

2373 1 1000 Kč 25.5.1934 série E, Ba. 27, Pi. 26a 2 600 Kč

2374 1 1000 Kč 25.5.1934 série P, Ba. 27, Pi. 26a 2 000 Kč

2375 1/2 1000 Kč 25.5.1934 série J, Ba. 27, Pi. 26a 2 600 Kč

2376 2 1000 Kč 25.5.1934 série J, Ba. 27, Pi. 26a 3 000 Kč

2377 N 1 Kč 1938 série A 003 nevydaná, Ba. N1, Pi. 27 2 000 Kč
● 2378 N 1 Kč 1938 série A 063 nevydaná, Ba. N1, Pi. 27 2 000 Kč
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● 2379 N 5 Kč 1938 série A 013 nevydaná, Ba. N2, Pi. 28 10 000 Kč
● 2380 N 5 Kč 1938 série A 033 nevydaná, Ba. N2, Pi. 28, nepatrná stopa raz. barvy 8 000 Kč

2381 N/1
sada bankovek s perforací SPECIMEN -  20 Kč 1926, 50 Kč 1929, 100 Kč 1931 II. vyd.., 500 Kč 1929,  
5 000 Kč 1920, celkem 5ks

1 500 Kč

2382 N
sada bankovek s perforací SPECIMEN -  20 Kč 1926, 50 Kč 1929, 100 Kč 1931 II. vyd.., 500 Kč 1929,  
5 000 Kč 1920, celkem 5ks

1 500 Kč

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945 \ Protektorat B & M 1939 - 1945

2383 N 1 K 1938/40 s ručním raz. A  021, Ba. 28a, Pi. 1a, 2ks 500 Kč

2384 N 1 K 1938/40 s ručním raz. A 022 a strojním raz. A 063, Ba. 28a, b, Pi. 1a, b, (2ks) 600 Kč

2385 N 5 K 1938/40 s ručním raz. série A 053, Ba. 29a, Pi. 2a 2 000 Kč

2386 1 5 K 1938/40 s ručním raz. série A 045, Ba. 29a, Pi. 2a 1 800 Kč
● 2387 N 5 K 1938/40 se strojním raz. série A 025, Ba. 29b, Pi. 2b 10 000 Kč

● 2388 N
5000 K 6.7.1920 série A se 4-mi zkušebními přetisky v barvách zelené, červené a růžové 25.10.1943,  
nevydaná, 5x perforace NEPLATNÉ, unikát, Ba. N3, barevná autetičnost potvrzující fotokopie  
od Jaroslava Moravce

500 000 Kč
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2389 0
5000 K 6.7.1920 série C s přetiskem 25.10.1943 nevydaná, bankovní vzor s 2x svislou perf. SPECIMEN, 
mechanicky odstraněný přetisk, série i čísla!, na R stopa po sponce, Ba. N3, Pi. 16

500 Kč

2390 N/0 1 K 1940 série A 017, B 021, D 061, H 040, Ba. 30, Pi. 3a, 4ks 300 Kč

2391 N 1 K 1940 série C 012, C 070, D 070, Ba. 30, Pi. 3a, 3ks 300 Kč

2392 N/0 1 K 1940 série C 030, H 018 obě s perf. NEPLATNÉ, Ba. 30, Pi. 3s, 2ks, 1x stopy po lepu 600 Kč

2393 N 5 K 1940 série A 013, B 038, G 035, P 017, Ba. 31, Pi. 4a, 4ks 800 Kč

2394 N 5 K 1940 série P 002, Ba. 31 200 Kč
● 2395 N 5 K 1940 série A 043 bankovní vzor s perforací SPECIMEN, Ba. 31, Pi. 4s, Ka. 25 3 000 Kč

2396 N 5 K 1940 série B 063 s perf. NEPLATNÉ, Ba. 31, Pi. 4s 400 Kč
● 2397 N 100 K 20.8.1940 I.vydání série 13 A, Ba. 32, Pi. 6a 5 000 Kč

2398 0 100 K 20.8.1940 I.vydání série 20 A, Ba. 32, Pi. 6 1 000 Kč

2399 1 100 K 20.8.1940 I.vydání série 24 B, Ba. 32, Pi. 6 3 000 Kč

2400 N 100 K 20.8.1940 I.vydání série 01 A s perf. SPECIMEN, Ba. 32, Pi. 6s 500 Kč

2401 N 100 K 20.8.1940 I.vydání série 25 B s perf. NEPLATNÉ, Ba. 32, Pi. 6s 600 Kč

2402 N 100 K 20.8.1940 I.vydání série 17 B s perf. NEPLATNÉ, Ba. 32, Pi. 6s 600 Kč

2403 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 16 B, Ba. 33a, Pi. 7a 700 Kč

2404 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 03 G, Ba. 33a, Pi. 7a 600 Kč

2405 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 18 G, Ba. 33a, Pi. 7a 600 Kč

2406 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 25 G, Ba. 33a, Pi. 7a 400 Kč
● 2407 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 27 G, Ba. 33a, Pi. 7a 400 Kč

2408 1 100 K 20.8.1940 II.vydání série 07 G, Ba. 33a, Pi. 7a 600 Kč

2409 1 100 K 20.8.1940 II.vydání série 24 Gb, Ba. 33b, Pi. 7a 2 000 Kč

2410 1 100 K 20.8.1940 II.vydání série 35 Gb, Ba. 33b, Pi. 7a 2 000 Kč

2411 N 50 K 12.9.1940 série A 20, Ba. 34, Pi. 5a 2 800 Kč

2412 N 50 K 12.9.1940 série A 31, Ba. 34, Pi. 5a 2 400 Kč

2413 1 50 K 12.9.1940 série A 31, Ba. 34, Pi. 5a 500 Kč

2414 1 50 K 12.9.1940 série A 31, Ba. 34, Pi. 5a 1 200 Kč
● 2415 1 500 K 24.2.1942 I.vydání série I, Ba. 35, Pi. 11a 1 800 Kč

2416 0 500 K 24.2.1942 I.vydání série E s perf. NEPLATNÉ, Ba. 35, Pi. 11s 500 Kč

2417 N 500 K 24.2.1942 II.vydání série Ba, Fa, Ba. 36, Pi. 12, 2ks 1 000 Kč

2418 N 10 K 1942 série 45 A, Ba. 37a, Pi. 8a 500 Kč

2419 N 10 K 1942 série 13 N, Ba. 37b, Pi. 8a, 6ks 200 Kč

2420 N 10 K 1942 série 13 N s perf. NEPLATNÉ, Ba. 37b, Pi. 8s 400 Kč

2421 N 10 K 1942 série 02 Nb, Ba. 37c, Pi. 8 1 500 Kč

2422 N 10 K 1942 série 03 Nb, Ba. 37c, Pi. 8 1 200 Kč

2423 N 10 K 1942 série 03 Nb, Ba. 37c, Pi. 8 1 200 Kč

2424 N 10 K 1942 série 06 Nb s perf. NEPLATNÉ, Ba. 37c, Pi. 8s 400 Kč

2425 N 10 K 1942 série 14 Nb s perf. NEPLATNÉ, Ba. 37c, Pi. 8s 500 Kč

2426 N 10 K 1942 série 15 Nb s perf. SPECIMEN, Ba. 37c, Pi. 8s 500 Kč

2427 0 1000 K 24.10.1942 I.vydání série A, Ba. 38, Pi. 13a 3 000 Kč
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2428 N 1000 K 24.10.1942 I.vydání série G, perf. SPECIMEN, Ba. 38, Pi. 13s 1 000 Kč

2429 N 1000 K 24.10.1942 II.vydání série Ja, Ba. 39a, Pi. 14a 800 Kč

2430 N 1000 K 24.10.1942 II.vydání série Ja, Ba. 39a, Pi. 14a 1 000 Kč

2431 N 1000 K 24.10.1942 II.vydání série Ka dva kusy se sériovými čísly po sobě, Ba. 39a, Pi. 14a, 2ks 2 400 Kč

2432 0 1000 K 24.10.1942 II.vydání série Ib, Ba. 39a, Pi. 14a 800 Kč

2433 N 1000 K 24.10.1942 II.vydání série Cb s perf. SPECIMEN, Ba. 39a, Pi. 14a 400 Kč
● 2434 0 1000 K 24.10.1942 III.vydání série Hc, Ba. 39b, Pi. 15a 4 000 Kč
● 2435 0 1000 K 24.10.1942 III.vydání série Dc, Ba. 39b, Pi. 15a, posun vodoznaku, nepatrná složka v papíře, jinak N 4 000 Kč

2436 N 20 K 24.1.1944 série 05 A, 24 G, 09 H, Ba. 40a, b, c, Pi. 9a 600 Kč

2437 N 20 K 24.1.1944 série 15 A s perf. NEPLATNÉ, Ba. 40a, Pi. 9s 600 Kč

2438 N 5000 K 24.2.1944 série 24 A, Ba. 41, Pi. 17 9 000 Kč
● 2439 N/0 5000 K 24.2.1944 série 02 A, Ba. 41, Pi. 17 7 000 Kč
● 2440 N 5000 K 24.2.1944 série 04 A s dvojitou perf. SPECIMEN, Ba. 41, Pi. 17s 3 000 Kč

2441 N 5000 K 24.2.1944 série 02 A s perf. SPECIMEN, Ba. 41, Pi. 17s 300 Kč

2442 N 50 K 25.9.1944 série 10 A, Ba. 42, Pi. 10a 2 000 Kč

2443 N 50 K 25.9.1944 série 12 A, Ba. 42, Pi. 10a 2 000 Kč

2444 N 50 K 25.9.1944 série 12 A, Ba. 42, Pi. 10 2 000 Kč

2445 N 50 K 25.9.1944 série 37 A, Ba. 42, Pi. 10 2 000 Kč

2446 N 50 K 25.9.1944 série 25 A s perf. NEPLATNÉ, Ba. 42, Pi. 10s 800 Kč

2447 N sada bankovek s perforací SPECIMEN - 500 K II., 1000 K II., 5000 K 1944, celkem 3ks 600 Kč

2448 N/1
sada bankovek s perforací SPECIMEN - 1 K 1940 D, 5 K 1940 H, 10 K 1942 A, 20 K 1944 G, 50 K 1940,  
50 K 1944, 100 K II. A, celekm 7ks

800 Kč

Slovensko 1939 - 1945 \ Slovakia 1939 - 1945
● 2449 3 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem II.vydání série Jb s 2x perf. SPECIMEN dole, Ba. 43b, Pi. 1s 2 400 Kč

● 2450 3 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem III.vydání série Dc, Ba. 43c, Pi. 1a 5 000 Kč
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● 2451 2 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série H, Ba. 44, Pi. 2a 6 000 Kč
● 2452 2/3 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série D, Ba. 44, Pi. 2a 8 000 Kč

2453 1 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série G s 2x perf. SPECIMEN, Ba. 44, Pi. 2s 800 Kč
● 2454 3 1000 Ks 25.5.1934 s přetiskem série O, 2x perf. SPECIMEN dole, Ba. 45, Pi. 3s 3 000 Kč

2455 N 10 Ks 15.9.1939 série Ab 1 s perf. SPECIMEN, Ba. 46a, Pi. 4s 700 Kč

● 2456 N 10 Ks 15.9.1939 série Nm 75, Ba. 46b, Pi. 4a 4 000 Kč

2457 2 10 Ks 15.9.1939 série Yx 93, Ba. 46b, Pi. 4a 1 000 Kč
● 2458 N 20 Ks 15.9.1939 série Sr 84 s perf. SPECIMEN, Ba. 47b, Pi. 5s 10 000 Kč
● 2459 0 20 Ks 15.9.1939 série Sr 84 s 1x perf. SPECIMEN, Ba. 47b, Pi. 5s, stopy po klihu 3 600 Kč

● 2460 1 20 Ks 15.9.1939 série St 36, s perf. SPECIMEN, Ba. 47b, Pi. 5s 3 000 Kč

2461 N 100 Ks 7.10.1940 série A 15, I.vydání, Ba. 48b, Pi. 10a 1 800 Kč

2462 N 100 Ks 7.10.1940 série D 12, I.vydání, Ba. 48b, Pi. 10a 1 800 Kč
● 2463 N 100 Ks 7.10.1940 série C 13, I.vydání s dvojitou perforací SPECIMEN, Ba. 48b, Pi. 10a 500 Kč

2464 N 100 Ks 7.10.1940 série C 10 II.vydání, perf. SPECIMEN, Ba. 49b, Pi. 11s 500 Kč

2465 N 50 Ks 15.10.1940 série Oe, Ba. 50, Pi. 9a 1 200 Kč

2466 N 1000 Ks 25.11.1940 série 5R3, Ba. 51, Pi. 13a 3 200 Kč
● 2467 1 1000 Ks 25.11.1940 série 5R3 bankovní vzor s 4x perforací SPECIMEN, Ba. 51s, Pi. 13s, Ka. 47a 8 000 Kč

2468 N 500 Ks 12.7.1941 série 3Jo, Ba. 52, Pi. 12a 1 200 Kč
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2469 N 500 Ks 12.7.1941 série 4Ah, Ba. 52, Pi. 12 1 200 Kč

2470 N 500 Ks 12.7.1941 série 4Gb, Ba. 52, Pi. 12a 1 600 Kč

2471 N 500 Ks 12.7.1941 série 4Lm, Ba. 52, Pi. 12a 1 200 Kč
● 2472 2 500 Ks 12.7.1941 série 5Rz s posunutou 2x perforací "SPECIMEM" vznikne místo N tak M, Ba. 52s, Pi. 12s 500 Kč

2473 N 20 Ks 11.9.1942 série Šč 22, Ba. 53s, Pi. 6a 1 000 Kč

2474 0 20 Ks 11.9.1942 série Gn 51, Ba. 53b, Pi. 6a 500 Kč

2475 0 10 Ks 20.7.1943 série Ťš 8, Ba. 54a, Pi. 6a 1 800 Kč

2476 0 10 Ks 20.7.1943 série Jd 23, Ba. 54b, Pi. 6a 800 Kč
● 2477 N 5000 Ks 18.12.1944 série 1Ha, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 15 000 Kč
● 2478 N 5000 Ks 18.12.1944 série 2Ah, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 15 000 Kč

● 2479 N 5000 Ks 18.12.1944 série 3Lk, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 15 000 Kč
● 2480 N 5000 Ks 18.12.1944 série 4Kl, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 15 000 Kč
● 2481 N 5000 Ks 18.12.1944 série 4Kl, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 15 000 Kč

2482 N 5000 Ks 18.12.1944 série 5In, nevydaná, 2x perf. SPECIMEN dole, Ba. N5, Pi. 14s 1 000 Kč

2483 N 5000 Ks 18.12.1944 série 6Ni, nevydaná, 1x perf. SPECIMEN nahoře, Ba. N5, Pi. 14a 1 000 Kč

2484 0 5000 Ks 18.12.1944 série 2Ah, nevydaná, 1x perf. SPECIMEN, Ba. N5, Pi. 14a 1 000 Kč

2478
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2485 0/1 5000 Ks 18.12.1944 série 3Lk, nevydaná, 2x perf. SPECIMEN, Ba. N5, Pi. 14a 1 000 Kč

2486 N/0
sada bankovek s perforací SPECIMEN - 5 Ks 1945, 10 Ks 1939, 10 Ks 1943, 20 Ks 1942, 50 Ks 1940, 500 
Ks 194, celkem 4ks

500 Kč

ČSR 1944 - 45 poukázky \ Czechoslovakia 1944 - 1945
● 2487 N 1 K 1944 série KE 225... výraznější číslovač (pouze 1000ks), perf. SPECIMEN, Ba. 56, Pi. 45s 1 000 Kč

2488 N 1 K 1944 série BT s částečným posunem tisku rubové strany, perf. SPECIMEN, Ba. 56, Pi. 45a 500 Kč

2489 N 20 K 1944 série 0C, číslovač 6b, Ba. 58a1, Pi. 47a 300 Kč
● 2490 N 20 K 1944 série EO, číslovač 6b, 1x perf. NEPLATNÉ, Ba. 58a1, Pi. 47a 1 400 Kč
● 2491 N 20 K 1944 série MB číslovač 6b, se svislým podtiskem na rubu, vzácná varianta, Ba. 58a2, Pi. 47a 10 000 Kč
● 2492 1 20 K 1944 série ME číslovač 6b, se svislým podtiskem na rubu, vzácná varianta, Ba. 58a2, Pi. 47a 5 000 Kč

2493 N 20 K 1944 série HX, číslovač 8, Ba. 58b, Pi. 47a 500 Kč

2494 N 20 K 1944 série KE, číslovač 8, Ba. 58b, Pi. 47a 400 Kč

2495 N 20 K 1944 série OH, číslovač 8, Ba. 58b, Pi. 47a 500 Kč

2496 N 20 K 1944 série OP, číslovač 8, Ba. 58b, Pi. 47a 500 Kč
● 2497 N 100 K 1944 série KY, číslovač 6b, Ba. 59a1, Pi. 48a 3 000 Kč
● 2498 N 100 K 1944 série KA, číslovač 8., Ba. 59b, Pi. 48a 4 000 Kč
● 2499 N 500 K 1944 série XA, Ba. 60, Pi. 49a 10 000 Kč

2491

2490

2487 2492

2480
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● 2500 1/2 500 K 1944 série AE, Ba. 60, Pi. 49a 3 000 Kč
● 2501 2/3 500 K 1944 série AK, Ba. 60, Pi. 49a 3 000 Kč

● 2502 1/2 1000 K 1944 série AA, Ba. 61, Pi. 50a, vzácná, nepatrná reparace 40 000 Kč
● 2503 2 1000 K 1944 série AA, výrobní vada - složka v papíru, Ba. 61, Pi. 50a 18 000 Kč
● 2504 2 1000 K 1944 série CK, Ba. 61, Pi. 50a, vzácná 26 000 Kč
● 2505 3 1000 K 1944 série CK, Ba. 61, Pi. 50a, vzácná 30 000 Kč

2506 N 100 Ks 7.10.1940 série L 4 kolkovaná I.vydání, Ba. 62a, Pi. 51a 600 Kč

2507 N 100 Ks 7.10.1940 série A 7 kolkovaná II.vydání, Ba. 63a, Pi. 52a 400 Kč

2508 N 100 Ks 7.10.1940 série A 10 kolkovaná II.vydání, Ba. 63b, Pi. 52a 1 200 Kč

2509 N 100 Ks 7.10.1940 série A 10 kolkovaná II.vydání, Ba. 63a, Pi. 52a 1 800 Kč

2510 N 100 Ks 7.10.1940 série G 10 kolkovaná  II.vydání s perf. SPECIMEN dole, Ba. 63b, Pi. 52s 500 Kč

2511 N 500 Ks 12.7.1941 série 3Cf kolkovaná, Ba. 64, Pi. 54a 1 800 Kč

2512 N 500 Ks 12.7.1941 série 3Vu kolkovaná, Ba. 64, Pi. 54a 1 200 Kč

2513 N 500 Ks 12.7.1941 série 7Ha kolkovaná, Ba. 64, Pi. 54a 1 200 Kč

2504

2505

2503

2502

2501

2500
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2514 0
500 Ks 12.7.1941 série 6Oj kolkovaná s posunutou 2x perforací "SPECIMEM"  
vznikne místo N tak M, Ba. 64, Pi. 54s

500 Kč

2515 N 1000 Ks 25.11.1940 série 4L3 kolkovaná, Ba. 65, Pi. 56a 3 000 Kč
● 2516 N 100 K 1944 série CY kolkovaná, číslovač 6b, Ba. 66a1, Pi. 53a 1 000 Kč
● 2517 0 100 K 1944 série MP kolkovaná, číslovač 6b, Ba. 66a1, Pi. 53a 2 000 Kč

● 2518 1
2000 K 1945 série 13 Pó poukázka, poloha vodoznaku A, neperforovaná, Ba. 69b, Pi. 50Aa,  
2x skvrnka, vzácná

60 000 Kč

2519 N 2000 K 1945 série 1 Ne s 1x perf. SPECIMEN nahoře, poloha vodoznaku C, Ba. 69a 800 Kč

2520 0 2000 K 1945 série 8 If s 1x perf. SPECIMEN nahoře, poloha vodoznaku A, Ba. 69a, stopy po klihu 500 Kč

2521 N 2000 K 1945 série 10 Úa, 1x perf. SPECIMEN nahoře, poloha vodoznaku C, Ba. 69b, Pi. 50As 800 Kč

2522 N 2000 K 1945 série 24 Ňj s 1x perf. SPECIMEN nahoře, poloha vodoznaku A, Ba. 69b 800 Kč

2523 1 2000 K 1945 série 22 Ťí s 1x perf. SPECIMEN dole, poloha vodoznaku B, Ba. 69b 500 Kč

2524 N/0 sada bankovek s perforací SPECIMEN - 100 Ks II. kolek, 500 Ks kolek, 1000 Ks kolek, celkem 3ks 500 Kč

ČSR 1945 Londýnská emise \ Czechoslovakia 1945 London issue

2525 N 10 Kčs 1945 série  R/F, R/H, S/M, Y/X , Ba. 71, Pi. 60a, 4ks 300 Kč

2526 N 10 Kčs 1945 série S/Z 41 kusů s posobě jdoucími čísly,  Ba. 71, Pi. 60a, 41ks 2 000 Kč

2527 N 20 Kčs 1945 série HS, HV, Ba. 72, Pi. 61a, 2ks 300 Kč
● 2528 3 chybotisk, 20 Kčs série LC se složkou papíru v levém horním rohu,  Ba.72, Pi. 61a 3 000 Kč
● 2529 2 chybotisk, 20 Kčs série KP se složkou papíru v pravém dolním rohu,  Ba.72, Pi. 61a 4 400 Kč
● 2530 N 20 Kčs 1945 série HX bankovní vzor s  perf. SPECIMEN + otvor, Ba. 72, Ka. 69b, Pi. 61s 2 600 Kč

2531 N/3
20 Kčs 1945 sbírka sérií a deskových značek ve dvou zásobnících, série HA - HY, KA - KZ, LA - LZ, NA - NL, 
posuny číslovačů, perforace 3md i S, celkem 734 kusů z toho cca 200 ve stavu N - 0, 9x bankovní pásky 
nebo štítky, Ba. 72, Pi. 61a, s, zajímavý studijní materiál

50 000 Kč

2532 N 50 Kčs 1945 série JU, Ba. 73, Pi. 62a 500 Kč

2530

2529

2528

2518

2517

2516
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2533 N 50 Kčs 1945 série MD, Ba. 73, Pi. 62a 500 Kč

2534 N 100 Kčs 1945 série GV, Ba. 74, Pi. 63a 400 Kč

2535 N 100 Kčs 1945 série PN, MB, Ba. 74, Pi. 63a, 2ks 600 Kč
● 2536 N 100 Kčs 1945 přetisk SPECIMEN, 2x perf. otvory, bez čísla a série, Ba. 74s, Kar. 71a, Pi. 63s 25 000 Kč
● 2537 1 500 Kčs 1945 série CD, Ba. 75, Pi. 64a 6 000 Kč
● 2538 1/2 500 Kčs 1945 série CB, Ba. 75, Pi. 64a 4 000 Kč
● 2539 N 500 Kčs 1945 přetisk VZOREK, 2x perf. otvory, bez čísla a série, Ba. 75s, Pi. 64s, Ka. 72/b 25 000 Kč

2540 N 500 Kčs 1945 série CB perf. 3md, Ba. 75, Pi. 64s 800 Kč

2541 N 1000 Kčs 1945 série BE, Ba. 76, Pi. 65a 1 000 Kč

2542 N 1000 Kčs 1945 série BE, Ba. 76, Pi. 65a 1 000 Kč

2543 N 1000 Kčs 1945 série BE, Ba. 76, Pi. 65a 1 000 Kč

2544 N 1000 Kčs 1945 série BE, Ba. 76, Pi. 65a 1 000 Kč
● 2545 1/2 1000 Kčs 1945 série BF 000,001 / BM 1,000,000, početní anulát s 1x perf. SPECIMEN, Ba. 76, Pi. 65s 20 000 Kč

2546 N sada bankovek - 20 Kčs HV, 50 Kčs MS, 100 Kčs 1945 PN, celekm 3ks 800 Kč

ČSR 1945 - 1953 \ Czechoslovakia 1945 - 1953

2547 N 100 Kčs 16.5.1945 série A 17, Ba. 77a1, Pi. 67a 500 Kč

2548 N 100 Kčs 16.5.1945 série B 01, Ba. 77a1, Pi. 67a 800 Kč

2549 N 100 Kčs 16.5.1945 série B 28, Ba. 77a1, Pi. 67a 300 Kč

2550 N 100 Kčs 16.5.1945 série B 36, Ba. 77a1, Pi. 67a 300 Kč

2551 N 100 Kčs 16.5.1945 série B 36, Ba. 77a1, Pi. 67a 300 Kč
● 2552 1 100 Kčs 16.5.1945 série D 32, Ba. 77b2 1 000 Kč

2553 2 100 Kčs 16.5.1945 série D 11, Ba. 77b2, Pi. 67a 1 200 Kč

2554 N 100 Kčs 16.5.1945 série N 11, Ba. 77c, Pi. 67a 1 800 Kč

2555 N 100 Kčs 16.5.1945 série N 25, Ba. 77c, Pi. 67a 2 200 Kč
● 2556 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 24 A, Ba. 78a, Pi. 74a 2 600 Kč

2557 2 1000 Kčs 16.5.1945 série 15 A, Ba. 78a, Pi. 74a 900 Kč

2558 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 08 B, Ba. 78b, Pi. 74a 700 Kč

2559 N 1000 Kčs 16.5.1945 série  17 B, 28 B, Ba. 78b, Pi. 74b, 2ks 1 400 Kč

2560 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 28 B, Ba. 78b, Pi. 74a 800 Kč

2561 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 28 B, Ba. 78b, Pi. 74a 800 Kč

25452539

2538
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2562 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 05 C, Ba. 78c1, Pi. 74c 800 Kč

2563 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 05 C, Ba. 78c1, Pi. 74a 500 Kč

2564 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 25 C, Ba. 78c1, Pi. 74a 800 Kč
● 2565 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 26 D, Ba. 78c2, Pi. 74d 5 000 Kč

● 2566 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 09 E, Ba. 78d, Pi. 74d 1 600 Kč
● 2567 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 24 E, Ba. 78d, Pi. 74d 2 600 Kč

2568 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 20 E s perforací "S", Ba. 78d, Pi. 74s 500 Kč

2569 1/2 1000 Kčs 16.5.1945 série 02 E, Ba. 78d, Pi. 74d, 1 800 Kč

2570 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 16 A, Ba. 79, Pi. 75a 2 800 Kč

2571 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 17 A, Ba. 79, Pi. 75a 2 800 Kč

2572 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 21 A, Ba. 79, Pi. 75a 2 800 Kč

2573 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 23 A, Ba. 79, Pi. 75a 2 800 Kč

2574 N 500 Kčs 12.3.1946 série I, Ba. 80a, Pi. 73a 1 000 Kč

2575 N 500 Kčs 12.3.1946 série T, Ba. 80a, Pi. 73a 600 Kč
● 2576 N 500 Kčs 12.3.1946 série Va, Ba. 80b, Pi. 73a 2 000 Kč
● 2577 N 50 Kčs 3.7.1948 série A 2, Ba. 81a, Pi. 66a 3 000 Kč

2586
2577

2576

25672566
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2578 0 50 Kčs 3.7.1948 série A 5, Ba. 81a, Pi. 66a 2 000 Kč

2579 0 50 Kčs 3.7.1948 série A 8, perf. 3md, Ba. 81a, Pi. 66s 500 Kč

2580 N 50 Kčs 3.7.1948 série A 31, Ba. 81b, Pi. 66a 1 800 Kč

2581 N 50 Kčs 3.7.1948 série A 44, Ba. 81b, Pi. 66a 1 000 Kč

2582 N 50 Kčs 3.7.1948 série A 46, Ba. 81b, Pi. 66a 1 800 Kč

2583 N 5 Kčs 25.1.1949 série A 6, Ba. 82a, Pi. 68a 200 Kč

2584 N 5 Kčs 25.1.1949 série A 23, 40, 47, 55, 82, 157, 165, Ba. 82b, c, celkem 7ks 400 Kč

2585 N 10 Kčs 4.4.1950 série E, Jb, Ba. 84a, b, Pi. 69a, 2ks 200 Kč
● 2586 N 20 Kčs 25.2.1953 série A 24 nevydaná, původní exemlář, Ba. N14, Pi. 72A 30 000 Kč
● 2587 N 100 Kčs 24.10.1951 série A 12 nevydaná, původní exemplář s modročerným číslovačem Ba. N10, Pi. 76 30 000 Kč

● 2588 3
100 Kčs 24.10.1951 série A 10 nevydaná, původní exemplář, lícní strana pouze s podtiskem 
a sérií  Ba. N10, Pi. 76

15 000 Kč

● 2589 N 1000 Kčs 9.5.1951 série 18 D nevydaná, série D, extrémě vzácná série, evidováno pouze 5 ks, Ba. N9,  Pi. 77 80 000 Kč

ČSR 1953 - 1992 \ Czechoslovakia 1953 - 1992

2590 N 1 Kčs 1953 série AE, BA, CH, PK, Ba. 86a, b, Pi. 78, 4ks 500 Kč

● 2591 N/0
sada 1 Kčs  ZC, 3 Kčs ZB, 5 Kčs  ZA, 10 Kčs ZA, 25 Kčs  ZA, 50 Kčs  ZA, 100 Kčs 1953  ZA, ZB tiskárna 
Goznak Moskva, vše náhradní série - Replacement, Ba. 86a - 92a, 8ks

2 000 Kč

● 2592 N 25 Kčs 1958 série S 01, Ba.  93, Pi . 87a 100 Kč

2593 N 25 Kčs 1958 série S 16, 32, Ba.  93, Pi . 87a, 2ks 300 Kč
● 2594 N 10 Kčs 1960 série F 04, Ba. 94a2, Pi. 88a 2 600 Kč

2595 N 10 Kčs 1960 série H 04, Ba. 94a1, Pi. 88a 2 000 Kč

2596 N 10 Kčs 1960 série H 12, Ba. 94a1, Pi. 88a 2 000 Kč

259
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2597 N 10 Kčs 1960 série H 31, Ba. 94a1, Pi. 88a 2 000 Kč

2598 N 10 Kčs 1960 série H 36, Ba. 94a1, Pi. 88a 2 000 Kč

2599 N 10 Kčs 1960 série L  65, 66, 74, Ba. 94b, Pi. 88a, 3ks 400 Kč

2600 0 10 Kčs 1960 série M 10, Ba. 94b, Pi. 88a 200 Kč
● 2601 N 25 Kčs 1961 série E 25, Ba 97a, Pi 89a 6 000 Kč
● 2602 N 25 Kčs 1961 série Q 01, Ba 97a, Pi 89a 800 Kč

2603 N 25 Kčs 1961 série Q 21, 25, 26, Ba . 97b, Pi. 89a, 3ks 400 Kč
● 2604 1 100 Kčs 1961 série B 44, Ba. 98b1, Pi. 91, vysoký číslovač, vzácná varianta, velmi dobrý stav 30 000 Kč

2605 3
100 Kčs 1961 série B 56, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. 98b1, Pi. 91,  
vysoký číslovač, vzácná varianta

800 Kč

● 2606 N 100 Kčs 1961 série C 28, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98a1, Pi. 91 4 000 Kč

2607 0 100 Kčs 1961 série C 08, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98a1, Pi. 91 2 600 Kč

2608 0 100 Kčs 1961 série C 20, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98a1, Pi. 91 2 000 Kč

2609 2 100 Kčs 1961 série C 75, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98a1, Pi. 91 800 Kč
● 2610 N 100 Kčs 1961 série D 12, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. 98a2, Pi. 91 4 000 Kč
● 2611 N 100 Kčs 1961 série D 45, vodoznaková výztuž na líci bankovky, náhradní série, Ba. 98a2, Pi. 91 5 000 Kč

2612 0 100 Kčs 1961 série D 09, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. 98a2, Pi. 91 2 200 Kč
● 2613 N 100 Kčs 1961 série Z 05, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. 98b2, Pi. 91 2 400 Kč

2614 1 100 Kčs 1961 série Z 05, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. 98b2, Pi. 91 900 Kč

2615 0 100 Kčs 1961 série T 82, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98b2, Pi. 91 1 600 Kč

2616 1 100 Kčs 1961 série T 89, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98b2, Pi. 91 1 200 Kč
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2617 N 100 Kčs 1961 série R 16 úzký číslovač 1a, Ba. 98b3, Pi. 91 1 600 Kč

2618 N 100 Kčs 1961 série R 31 úzký číslovač 1a, Ba. 98b3, Pi. 91 1 600 Kč

2619 N 100 Kčs 1961 série R 43 úzký číslovač 1a, Ba. 98b3, Pi. 91 1 600 Kč

2620 N 100 Kčs 1961 série P 44, Ba. 98c 300 Kč

2621 N 100 Kčs 1961 série  X 04 vodoznak typ 13, číslovač 1a, Ba. 98c, Pi. 91 500 Kč

2622 N 100 Kčs 1961 série  X 08 vodoznak typ 13, číslovač 1a, Ba. 98c, Pi. 91 1 000 Kč

2623 N 100 Kčs 1961 série  X 36 vodoznak typ 14, číslovač 2d, Ba. 98d, Pi. 91 1 000 Kč

2624 N 100 Kčs 1961 série  X 38 vodoznak typ 14, číslovač 2d, Ba. 98d, Pi. 91 1 000 Kč

2625 N 100 Kčs 1961 série G 11, typ číslovače 2d, Ba. 98d, Pi. 91 400 Kč

2626 N 100 Kčs 1961 série M 09, Ba. 98e2, Pi. 91 500 Kč
● 2627 1 50 Kčs 1964 série K 06, Ba. 99a, Pi. 90a 5 000 Kč
● 2628 1/2 50 Kčs 1964 série A 20, Ba. 99b1, Pi. 90a 10 000 Kč
● 2629 N 50 Kčs 1964 série G 21 úzký číslovač 1a, Ba. 99c, Pi. 90a 1 000 Kč

2630 1 500 Kčs 1973 série Z 36, Ba. 101, Pi. 93 600 Kč
● 2631 N 1000 Kčs 1985 série U 08, Ba. 102b 6 000 Kč

2632 10 Kčs 1986 série V 58, P 24, P 48, J 04, J 10, J 17, J28, Ba. 103, Pi. 94a, 7ks 600 Kč
● 2633 N 20 Kčs 1988 série H 66, Ba. 105, Pi. 95a 3 000 Kč
● 2634 N 20 Kčs 1988 série H 77, Ba. 105, Pi. 95a 3 000 Kč

2635 N 20 Kčs 1988 série E 11, 13, 21, Ba. 105, Pi. 95a, 3ks 300 Kč

2636 N 100 Kčs 1989 série A 02, 10, 11, 16, 18, 21, 26, 28, Ba. 106, Pi. 97, 8ks 1 000 Kč

2637
část archu s nedokončeným tiskem 100 Kčs 1989 Gottwald, deskové značky v okraji,  
zajímavý dokument, značně ohořelý

400 Kč

Odběrní poukázky \ Darex,Tuzex checks
● 2638 Darex, informační leták N.P.Darex s kurzovním lístkem a seznamem zboží, zajímavý dokument 500 Kč

● 2639 0 Tuzex, 0,50 TKčs s datem 1969/VII "Z", K.Š.K. 40/VI/b 1 500 Kč

2640 0/1 Tuzex, 0.50 TKčs 1969/I, 1970/II, 1971/I, K.Š.K. 33/V/3a, 40/VI/a, celkem 3ks 1 000 Kč

2641 N Tuzex, 0,50 TKčs s datem 1972/I "Z", K.Š.K. 40/VI/b 1 200 Kč

2642 N Tuzex, 0,50 TKčs s datem 1973/III "Z", K.Š.K. 40/VI/b 1 200 Kč

2629
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2643 N Tuzex, 0,50 TKčs s datem 1975/II "Z", K.Š.K. 47/VII/b 1 200 Kč
● 2644 1 Tuzex, 1 TKčs bez data a bez raz., bez vodoznaku, číslovač typ 2, K.Š.K. 26/IV/2 1 000 Kč

2645 0/2 Tuzex, 1 TKčs 1966/III, 1969/I, 1970/IX, 1971/I, K.Š.K. 34/V/2a, 3a, 41/VI/a, celkem 4 ks 800 Kč

2646 N Tuzex, 1 TKčs s datem 1973/III "Z", K.Š.K. 41/VI/b 1 200 Kč

2647 N Tuzex, 1 TKčs s datem 1974/II "Z", K.Š.K. 48/VII/b 1 200 Kč

2648 0 Tuzex, 1 TKčs s datem 1974/II "Z", K.Š.K. 48/VII/b 1 200 Kč

2649 N Tuzex, 1 TKčs s datem 1975/II "Z", K.Š.K. 48/VII/b 1 200 Kč
● 2650 1 Tuzex, 5 TKčs 1969/I, K.Š.K 35/V/4a 800 Kč
● 2651 1 Tuzex, 5 TKčs 1967/XI, K.Š.K 35/V/3a 800 Kč
● 2652 1 Tuzex, 5 TKčs 1966/III, K.Š.K 35/V/3a 800 Kč

2653 0 Tuzex, 5 TKčs 1971/I, K.Š.K 42/VI/a 800 Kč
● 2654 1 Tuzex, 10 TKčs s raz. VII.1981, K.Š.K. 50/VII/a 2 400 Kč
● 2655 1 Tuzex, 100 TKčs série TU s raz.IV.1991, K.Š.K. 69/IX/b 2 000 Kč
● 2656 N poukázky na odběr paliva Benzina - 3ks různé z r. 1976 anuláty s přetiskem NEPLATNÉ 2 000 Kč

2657 0 poukázky na odběr paliva Benzinol - 7ks různé z let 1979 - 1991 500 Kč

2658 0 poukázka na odběr paliva Benzina - z r. 1982 anulát s přetiskem NEPLATNÉ 700 Kč

● 2659 N
poukázky na odběr paliva Benzinol - kompletní blok s 25-ti listy s poukázkami  
celkem na 1 000 litrů nafty z roku 1990

500 Kč
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● 2660 N
poukázky na odběr paliva Benzinol - kompletní blok s 25-ti listy s poukázkami celkem  
na 1 000 litrů nafty z roku 1991

500 Kč

● 2661 N
poukázky na odběr paliva Benzinol - kompletní blok s 25-ti listy s poukázkami celkem  
na 500 litrů benzínu 96C super z roku 1991

500 Kč

● 2662 N
poukázky na odběr paliva Benzinol - kompletní blok s 25-ti listy s poukázkami celkem  
na 500 litrů benzínu 91C speciál z roku 1991

500 Kč

● 2663 N
poukázky na odběr paliva Benzinol - kompletní blok s 25-ti listy s poukázkami celkem  
na 500 litrů benzínu 91C speciál z roku 1991/1992

500 Kč

Vězeňské poukázky 1945 - 1992 \ Prison Money 1945 - 1992

2664 N Ústavní poukázky 10 h, 50 h, 1, 2, 5, 10, 20, 50 a 100 Kčs, celkem 9ks, kompletní sada 800 Kč

2665 N/1 Poukážky na odber výstroja 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 Kčs 1975 SSR bez raz., 7 ks 1 000 Kč

Česká republika 1993 - 2014 \ Czech Republic 1993 - 2014
● 2666 0 100 Kčs/Kč 1961/93 série B 05 kolkovaná, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. CZ 1a1, Pi. 1 2 600 Kč

● 2667 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série C 65 kolkovaná, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. CZ 1a1, Pi. 1 4 000 Kč

2668 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série D 45 kolkovaná, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. CZ 1a2, Pi. 1 4 000 Kč
● 2669 0 100 Kčs/Kč 1961/93 série Z 27 kolkovaná, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. CZ 1b2, Pi. 1 3 000 Kč

2670 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série T 46 kolkovaná, Ba. CZ 1b2, Pi. 1 2 400 Kč

2671 0 100 Kčs/Kč 1961/93 série R 28 kolkovaná, úzký číslovač 1a, Ba. CZ 1b3, Pi. 1 1 200 Kč

2672 0 100 Kčs/Kč 1961/93 série R 76 kolkovaná, široký číslovač 1a, Ba. CZ 1b3, Pi. 1 800 Kč

2673 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série P 95 kolkovaná, Ba. CZ 1d, Pi. 1 400 Kč

2674 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série X 08 kolkovaná, vodoznak typ 13, číslovač 1c, Ba. CZ 1c, Pi. 1 1 400 Kč

2675 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série X 09 kolkovaná, vodoznak typ 13, číslovač 1c, Ba. CZ 1c, Pi. 1 1 400 Kč

2676 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série X 55 kolkovaná, Ba. CZ 1d, Pi. 1 800 Kč

2677 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série G 42 kolkovaná, číslovač 1c, Ba. CZ 1d, Pi. 1 500 Kč
● 2678 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série M 24 kolkovaná, Ba. CZ 1e2, Pi. 1 400 Kč

2679 N 500 Kčs/Kč 1973/93 série Z 83 kolkovaná, Ba. CZ 2 600 Kč
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2680 N 500 Kčs/Kč 1973/93 série W 01 kolkovaná, Ba. CZ 2, Pi. 2 1 000 Kč
● 2681 0 1000 Kčs/Kč 1985/93 série U 10 kolkovaná lepeným kolkem, Ba. CZ3a2, Pi. 3a 4 000 Kč

● 2682 N
1000 Kčs/Kč 1985/93 série U 30 a U 35 kolkovaná tištěným kolkem se stejným sériovým číslem 303303, 
Ba. CZ3b, Pi. 3b, 2ks

3 000 Kč

● 2683 N 20 Kč 1994 série A 01, B 26, Ba. CZ 10, Pi. 10a, b 800 Kč
● 2684 0 20 Kč 1994 série A 20 s perf. SPECIMEN a červeným raz. VZOR, Ba. CZ 10, Pi. 10s 6 000 Kč
● 2685 N 50 Kč 1997 série D 01, Ba. CZ 17, Pi. 17a 1 400 Kč
● 2686 N 50 Kč 1997 série E 01, Ba. CZ 17, Pi. 17 1 000 Kč

2687 N 100 Kč 1993 série A 14, Ba. CZ5, Pi. 5a 400 Kč

● 2688 1
chybotisk, 100 Kč 1993 série A 06 chybotisk s posunem série až k číslovači - vynechaná mezera v hori-
zontálním číslovači, Ba. CZ5, Pi. 5a

2 000 Kč

● 2689 N
chybotisk, 100 Kč 1993 série A 57 chybotisk s velkou složkou papíru, Ba. CZ5, Pi. 5a, mimořádně dekora-
tivní a vzácné

10 000 Kč
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2690 N 100 Kč 1993 série A 07, 3ks po sobě jdoucí čísla, Ba. CZ 5b, Pi. 5a, 3ks 1 000 Kč
● 2691 1 100 Kč 1993 série Z 01, Ba. CZ 5b 10 000 Kč
● 2692 1 100 Kč 1993 série Z 01, Ba. CZ 5b 6 000 Kč
● 2693 1 100 Kč 1993 série Z 01, Ba. CZ 5b, Pi. 5r 6 000 Kč

2694 N 100 Kč 1995 série B 10, Ba. CZ 12, Pi. 12a 800 Kč

2695 N chybotisk, 100 Kč 1995 série B 12 s převráceným papírem (vodoznak a proužek), Ba. CZ 12, Pi. 12 1 600 Kč

2696 N 100 Kč 1997 série C 36, Ba. CZ 18, Pi. 18a 500 Kč

2697 0 200 Kč 1993 série A 85, proužek "Kčs", Ba. CZ 6a2, Pi. 6a 600 Kč
● 2698 0 200 Kč 1993 série A 15, proužek "Kčs" s perf. SPECIMEN a červeným raz. VZOR, Ba. CZ 6a2, Pi. 6s 8 000 Kč

2699 0 200 Kč 1993 série A 20 žlutý papír proužek "Kčs", Ba. CZ 6a1, Pi. 6a 1 200 Kč

2700 1 200 Kč 1993 série A 07 žlutý papír, proužek "Kčs", Ba. CZ 6a1, Pi. 6a 1 500 Kč

2701 N 200 Kč 1996 série B 43, Ba. CZ 14, Pi. 13a 600 Kč
● 2702 N 200 Kč 1998 série C 01, Ba. CZ20, Pi. 19a 1 000 Kč

● 2703 N 500 Kč 1993 série A 01 s perforací SPECIMEN, Ba. CZ 7a, Pi. 7s 10 000 Kč

2704 N 500 Kč 1995 série B 55, Ba. CZ 13, Pi. 14a 1 000 Kč
● 2705 N 500 Kč 1997 série D 01, Ba. CZ 19, Pi. 20a 900 Kč

2706 N 1000 Kč 1993 série A 05, Ba. CZ 8, Pi. 8a 1 800 Kč
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● 2707 3 chybotisk, 1000 Kč 1993 série A 67 se strojovým obtiskem hodnoty na rubové straně, Ba. CZ 15, Pi. 15 2 400 Kč
● 2708 0 1000 Kč 1993 série A 13 s perforací SPECIMEN, Ba. CZ 8, Pi. 8s 10 000 Kč
● 2709 N 1000 Kč 1993 série B 08, Ba. CZ 8, Pi. 8a 1 600 Kč

2710 N 1000 Kč 1996 série C 68, Ba. CZ 15, Pi. 15 1 500 Kč

2711 N 1000 Kč 1996 série C 68, Ba. CZ 15, Pi. 15 1 600 Kč
● 2712 N 1000 Kč 1996 série D 01, Ba. CZ 15, Pi. 15 1 500 Kč

2713 N 1000 Kč 1996 série D 04, 10, 14, 22 vše se stejným číslem 246900, Ba. CZ 15, Pi. 15, 4ks 5 000 Kč
● 2714 1 chybotisk, 1000 Kč 1996 série E 42 bez tisku lipového listu proměnlivou barvou na lícní straně, Ba. CZ 15, Pi. 15 3 000 Kč
● 2715 N 2000 Kč 1995 série B 01, Ba. CZ 21, Pi. 22 3 000 Kč

● 2716 1
chybotisk, 2000 Kč 2007 série C30 s chybějícím tiskem strun na harfě proměnlivou barvou na lícní straně, 
Ba. CZ23

3 000 Kč

● 2717 N 2000 Kč 2007 série E 01 000277, Ba. CZ 23, vzácná série 20 000 Kč
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● 2718 0 5000 Kč 1993 série A 20 s perf. SPECIMEN, Ba. CZ9, Pi. 9a 10 000 Kč
● 2719 N 5000 Kč 1999 série B 01, Ba. CZ 22, Pi. 23a 5 600 Kč

2720 N 5000 Kč 1999 série B 08, Ba. CZ 22, Pi. 23a 5 400 Kč

2721 N
100 Kč 2019 kompletní sada všech sérií M 01 až M 28 pamětní s přítiskem ČNB 100 LET Kč 1919 - 2019, 
zajímavá čísla, 28 kusů

8 000 Kč

2722 N
100 Kč 2019 kompletní sada všech 8-mi sérií RB 01, RH 02, RI 03, RC 04, TG 01, TE 02, TD 03, TF 04, 
pamětní s portrétem Rašína vydaná k 100.výročí budování české měny

16 000 Kč

● 2723 N 100 Kč 2019 série RB 01 000154 pamětní s portrétem Rašína vydaná k 100.výročí budování české měny 1 500 Kč

2724 N 100 Kč 2019 série TG 01 000201 pamětní s portrétem Rašína vydaná k 100.výročí budování české měny 1 500 Kč

● 2725 N
100 Kč 2019 série RA 00 000000 anulát s červeným přetiskem SPECIMEN na R i A,  pamětní s portrétem 
Rašína vydaná k 100.výročí budování české měny

20 000 Kč

2726 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od akade-
mického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, kompletní sada sérií A 01 000005, B 01 
000505, C 01 001005, D 01 001505 (náklad celkem 2000ks)

8 000 Kč

● 2727 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od akade-
mického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série A 01 000010 (náklad 500ks)

2 000 Kč

● 2728 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od 
akademického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série A 01 000000 s přetiskem 
SPECIMEN (náklad 100ks)

2 400 Kč

2729 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od akade-
mického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série B 01 000510 (náklad 500ks)

2 000 Kč

● 2730 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od 
akademického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série B 01 000000 s přetiskem 
SPECIMEN (náklad 100ks)

2 400 Kč
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2731 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od akade-
mického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série C 01 001010 (náklad 500ks)

2 000 Kč

2732 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od 
akademického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série C 01 000000 s přetiskem 
SPECIMEN (náklad 100ks)

2 400 Kč

2733 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od akade-
mického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série D 01 001510 (náklad 500ks)

2 000 Kč

2734 N
pamětní tisk STC oceněného nepřijatého návrhu na 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína od 
akademického malíře, grafika a medailéra Karla Zemana, ryl Martin Srb, série D 01 000000 s přetiskem 
SPECIMEN (náklad 100ks)

2 400 Kč

Slovenská republika 1993 - 2014 \ Slovak Republic 1993 - 2014
● 2735 N 20 Sk/Kčs 1988 kolkovaná série H 05 s kolkem s výrazným posunem  ořezu, Ba. SK 1, Pi. 15 1 200 Kč

2736 N 50 Kčs/Sk 1987/93 série F 78 kolkovaná, Ba. SK 2a, Pi. 16 1 000 Kč
● 2737 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série C 19 kolkovaná, vodoznaková výztuž na rubové straně, Ba. SK 3a1, Pi. 17 4 000 Kč
● 2738 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série D 35 kolkovaná, vodoznaková výztuž na lícní straně, Ba. SK 3a2, Pi. 17 4 000 Kč
● 2739 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série T 46 kolkovaná, Ba. SK3b2, Pi. 17 2 400 Kč

2740 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série X 93 kolkovaná, Ba. SK 3d, Pi. 17 800 Kč

2741 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série G 83 kolkovaná,  Ba. SK 3e1, Pi. 17a 700 Kč

● 2742 N 500 Kčs/Sk 1973/93 série U 55 kolkovaná, Ba. SK 4, Pi. 18 2 200 Kč
● 2743 N 500 Kčs/Sk 1973/93 série U 41 kolkovaná, perf. SPECIMEN,  Ba. SK 4, Pi. 18s 2 000 Kč

● 2744 N 1000 Kčs/Sk 1985/93 série C 25 kolkovaná, sériová čísla u sebe, Ba. SK 5, Pi. 19 2 000 Kč
● 2745 N 1000 Kčs/Sk 1985/93 série C 90 kolkovaná, sériová čísla dál od sebe, Ba. SK 5, Pi. 19 2 000 Kč
● 2746 N chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s výrazně posunutým přítiskem BIMILÉNIUM, Ba. SK 7a2 1 800 Kč
● 2747 N chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s výrazně posunutým přítiskem BIMILÉNIUM, Ba. SK 7a2 800 Kč

2748 N 20 Sk 1.6.1995 série A, Ba. SK 7b 1 400 Kč
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● 2749 N 20 Sk 31.10.1997 série B anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0704, Ba. SK 7c 5 000 Kč
● 2750 N 20 Sk 31.8.2001 série J anulát s přetiskem VZOR č. 00151, Ba. SK 7e 5 000 Kč
● 2751 N 20 Sk 20.10.2006 série V anulát s přetiskem VZOR č. 0704, Ba. SK 7g 5 000 Kč

2752 N 50 Sk 1.8.1993 série A 4-blok, Ba. SK 6a 1 000 Kč
● 2753 N 50 Sk 1.8.1993 série C anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0568, Ba. SK 6b1s 5 000 Kč
● 2754 N 50 Sk 1.6.1995 série A, Ba. SK 6c 7 000 Kč
● 2755 N 50 Sk 1.6.1995 série C anulát s přetiskem SPECIMEN, Ba. SK 6c 5 000 Kč
● 2756 N 50 Sk 1.7.1999 série C anulát s přetiskem SPECIMEN č. 00704, Ba. SK 6d 5 000 Kč
● 2757 N 50 Sk 2.5.2002 série A, Ba. SK 6e 2 800 Kč
● 2758 N 50 Sk 16.11.2005 série K anulát s přetiskem VZOR č. 0237, Ba. SK 6f 5 000 Kč
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● 2759 N chybotisk, 100 Sk 1993 přítiskem BIMILÉNIUM s výrazně posunutým ořezem směrem doleva, Ba. SK 8a2 2 000 Kč
● 2760 N 100 Sk 1.7.1996 série A, Ba. SK 8b, Pi. 25a 2 800 Kč
● 2761 N 100 Sk 1.7.1996 série A anulát s přetiskem VZOR č. 0704, Ba. SK 8b 6 000 Kč

● 2762 N 100 Sk 5.11.2004 série A anulát s přetiskem VZOR č. 0704, Ba. SK 8f 6 000 Kč
● 2763 N 200 Sk 31.3.1999 série A, Ba. SK 13a 3 800 Kč
● 2764 N 200 Sk 31.3.1999 série E anulát s přetiskem VZOR č. 0238, Ba. SK 13a 6 000 Kč

● 2765 0 200 Sk 1.6.2006 série A, Ba. SK 13c 20 000 Kč
● 2766 N 200 Sk 1.6.2006 série E anulát s přetiskem VZOR č. 0704, Ba. SK 13c 6 000 Kč
● 2767 N 500 Sk 1.10.1993 série F anulát s přetiskem SPECIMEN č. 271, Ba. SK 9a1 7 000 Kč
● 2768 N chybotisk, 500 Sk 1.10.1993 s výrazně posunutým přítiskem BIMILÉNIUM, Ba. SK 9a2 2 000 Kč

● 2769 N 500 Sk 31.10.1996 série F anulát s přetiskem SPECIMEN č. 501, Ba. SK 9b 7 000 Kč
● 2770 0 500 Sk 10.7.2006 série A, Ba. SK 16b 20 000 Kč
● 2771 N 500 Sk 10.7.2006 série F anulát s přetiskem VZOR č. 704, Ba. SK 16b 7 000 Kč
● 2772 N 1000 Sk 1.6.1995 série G anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0704, Ba. SK 10c 7 000 Kč
● 2773 N 1000 Sk 1.7.1997 série G anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0501, Ba. SK 10c 7 000 Kč
● 2774 N 1000 Sk 10.6.2002 série A, Ba. SK 15b 3 000 Kč
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● 2775 N 1000 Sk 1.8.2007 série P anulát s přetiskem VZOR č. 0704, Ba. SK 15d 7 000 Kč
● 2776 N 5000 Sk 3.4.1995 série A, Ba. SK 11a, Pi. 29 6 000 Kč
● 2777 N 5000 Sk 3.4.1995 série H, Ba. SK 11a 22 000 Kč
● 2778 N 5000 Sk 10.5.1999 série H anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0704, Ba. SK 14a 10 000 Kč

2779 N 5000 Sk 17.11.2003 série A, Ba. 14b, Pi. 43 7 000 Kč
● 2780 N 5000 Sk 17.11.2003 série H anulát s přetiskem VZOR č. 0704, Ba. 14b 10 000 Kč
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Albánie \ Albania

2781 N 10 Lek b.d. (1940), Pi. 11 400 Kč

Bulharsko \ Bulgaria

2782 2 20 Leva Zlato (1904), Pi. 9h 800 Kč

2783 3 50 Leva Zlato b.d. (1907), Pi. 10d 1 100 Kč
● 2784 3 100 Leva Zlato (1916) přetisk série A na sérii 3 (E), kat. tuto variantu neuvádí, Pi. 20c 600 Kč

2785 N 500 Leva 1942, Pi. 60a 800 Kč

2786 N 250 Leva 1943 série A, Pi. 65a 500 Kč

2787 N 500 Leva 1943 série B, Pi. 66a 1 000 Kč

2788 N 1000 Leva 1942, Pi. 61a 1 200 Kč

Dánsko \ Denmark
● 2789 N 50 Kroner 1942 série C, Pi. 32d 3 000 Kč

Falklandské Ostrovy \ Falkland Islands

2790 N 20 Pounds 1.1.2011, Pi. 19 800 Kč

Fiume \ Citta di Fiume

● 2791 3
10 K 2.1.1915 s obdélníkovým raz. "ISTITUTO DI CREDITO DEL CONSIGLIO NAZIONALE" na R a s kulatým 
raz. "CITTA DI FIUME" na A, Ri. A76

5 000 Kč

● 2792 2
50 K 2.1.1914 s obdélníkovým raz. "ISTITUTO DI CREDITO DEL CONSIGLIO NAZIONALE" na R a s kulatým 
raz. "CITTA DI FIUME" na A, Ri. A78

5 000 Kč

Francie \ France
● 2793 3 500 Livres 29.9.1790, Pi. A40 4 000 Kč

2794 2 5 Livres 31.10.1793 ve 3-ti bloku, Pi. A76 600 Kč
● 2795 0 1000 Francs 7.1.1795, Pi. A80 2 000 Kč
● 2796 0/1 2000 Francs 7.1.1795, Pi. A81 2 000 Kč
● 2797 3 10.000 Francs 7.1.1795, Pi. A82 3 000 Kč

2798 1 20 Francs 28.8.1941, Pi. 92 1 500 Kč
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Gibraltar \ Gibraltar

2799 N 10 Pounds 1986, Pi. 22b 1 600 Kč

2800 N
5 Pounds 2000 pamětní, 10 Pounds 10.9.2002, 20 Pounds 1.7.1995, 20 Pounds 4.8.2004 pamětní, Pi. 26, 
29, 30, 31, 4ks

4 000 Kč

Chorvatsko \ Croatia

● 2801 N
5, 20, 200, 500, 1000 Kuna 1993, zkušební jednostranné nátisky rubu a líce na barevném papíře, celkem 
10ks

1 000 Kč

Irsko \ Ireland

● 2802 0
Originální hlubotisková deska pro lícní stranu 1 Pound 18xx (1835 - 1850) Northern Banking  
Company - Downpatrick včetně jednoho pozdějšího obtisku, zajímavé

12 000 Kč
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Itálie \ Italy

● 2803 3 25 Lire 21.7.1895, velmi vzácná, Pi. 21 65 000 Kč

● 2804 2 500 Lire 31.3.1943, Pi. 69 3 400 Kč

2805 N Lombardsko - Benátsko, 10 Dukaten 1.10.1798, Ri. 500, Pi. S181 2 400 Kč
● 2806 2 Lombardsko - Benátsko, 50 Dukaten 1.10.1798, Ri. 501, Pi. S182 2 000 Kč
● 2807 2 Lombardsko - Benátsko, 1 Lire correnti 1848 - Moneta Patriottica, revoluční vydání, Ri. 503 500 Kč
● 2808 2 Lombardsko - Benátsko, 2 Lire correnti 1848 - Moneta Patriottica, revoluční vydání, Ri. 504 500 Kč

● 2809 2
Lombardsko - Benátsko, 3 Lire correnti 1848 - Moneta Patriottica, revoluční vydání, žebrovaný papír, Ri. 
505b

500 Kč

● 2810 3
Lombardsko - Benátsko, 5 Lire correnti 1848 - Moneta Patriottica, revoluční vydání, žebrovaný papír, Ri. 
506a

500 Kč

● 2811 1 Lombardsko - Benátsko, 50 Lire correnti 1848 - revoluční vydání, Republica di San Marco, Ri. 507 3 000 Kč
● 2812 3 Lombardsko - Benátsko, 1 Lire corrente 1848 - I.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 509 1 500 Kč
● 2813 2 Lombardsko - Benátsko, 3 Lire correnti 1848 - I.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 510 3 000 Kč

● 2814 3 Lombardsko - Benátsko, 5 Lire correnti 1848 - I.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 511 5 000 Kč

● 2815 3
Lombardsko - Benátsko, 50 Centesimi correnti 1848 - II.vydání, Moneta del Comune di Venezia,  
Ri. 512, kompletní

5 000 Kč

● 2816 3/4 Lombardsko - Benátsko, 50 Lire correnti 1848 - darovací poukázky, Dono Patriotico, Ri. 515 10 000 Kč
● 2817 2 Lombardsko - Benátsko, 100 Lire correnti 1848 - darovací poukázky, Dono Patriotico, Ri. 516 10 000 Kč
● 2818 2 Lombardsko - Benátsko, 25 Lire correnti 1848 - darovací poukázky, Dono Patriotico, Ri. 518 10 000 Kč
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● 2819 2 Lombardsko - Benátsko, Palmanova Carta Monetata 3 Lire 1848, Ri. B49b 4 000 Kč
● 2820 N/1 Rakouská okupace Benátek, 5 Ctm - 1000 Lire 2.1.1918, Ri. M1 - M9, kompletní sada 9ks 35 000 Kč

Jersey \ Jersey

2821 N
5, 10 Pounds (1976-88), 1, 10, 20 Pounds (1989) vše anuláty s přetiskem SPECIMEN,  
Pi. 12s, 13s, 15s, 17s, 20s, 5ks

5 400 Kč

Jugoslávie \ Yugoslavia
● 2822 4 10 Dinara 1.2.1919, na lícní straně tisk pouze černou barvou, bes přetisku, Pi. 17 500 Kč

● 2823 N 1000  Dinara (1990) nevydaná, kat. neuvádí 10 000 Kč

Lucembursko \ Luxembourg
● 2824 3 20 Mark 1.7.1900, Pi. 4, vzácná 27 000 Kč

Malta \ Malta
2825 0 1 Pound 1967 (1969) série A/1 000201, Pi. 29a, PCGS 62 4 000 Kč

Maďarsko do r. 1926 \ Hungary to 1926

● 2826 N
100 Forint / Gulden 18.10.1848 do 18.4.1849, platnost 6 měsíců, Ri. 401, neperforovaný,  
vzácný, krásný stav

38 000 Kč

● 2827 N
500 Forint / Gulden 22.8.1848 do 22.2.1849, platnost 6 měsíců, Ri. 402, neperforovaný,  
vzácný, krásný stav

46 000 Kč
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● 2828 0
500 Forint / Gulden 18.10.1848 do 18.4.1849, platnost 6 měsíců, 2 kusy s číslem po sobě, Ri. 402,  
neperforovaný, vzácný, krásný stav

80 000 Kč

● 2829 N
100 Forint / Gulden 29.5.1848 do 29.5.1849 platnost 12 měsíců, Ri. 404, neperforovaný,  
vzácný, krásný stav

20 000 Kč

2830 2/3 2, 5, 10 Forint / Gulden 1848, Ri. 407 - 409, celkem 3ks 800 Kč
● 2831 3/4 10 Forint / Gulden 1.9.1848 - tisk pouze podtisku lícní strany, makulatura, Ri. 409 4 000 Kč
● 2832 2 100 Forint / Gulden 1.9.1848, Ri. 410, Pi. S118, hezká zachovalost 5 000 Kč
● 2833 4 15 Pengö krajczárra 1.1.1849 - tisk pouze podtisku lícní strany, makulatura, Ri. 411, levá část utržená 2 600 Kč
● 2834 3 30 Pengö krajczárra 1.1.1849 - tisk pouze podtisku lícní strany, makulatura, Ri. 412 4 000 Kč
● 2835 3 1 Gulden 1.3.1849 série G emise Almásy, Ri. 413 3 000 Kč
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● 2836 N/0
5, 10, 100 a 1000 Gulden 1.3.1849 emise Almasy mimořádné vydání na růžovém a žlutém papíře, 
uché pečetě, Ri. 415 - 418, extrémně vzácné

300 000 Kč

● 2837 1
formulář kompletní oboustranný 1, 2, 5, 10, 100 a 1000 Gulden 1.3.1849 emise Almasy,  
Ri. 413Fa1 - 418Fa1

12 000 Kč

● 2838 4 10 Kr. 1.8.1849 dobový tištěný padělek, Ri. 422 500 Kč
● 2839 2 2 K 5.8.1914 série 7361 Maďarská republika rad, Ri. 446, Ba. RU3 600 Kč
● 2840 1/2 2 K 5.8.1914 série 7390 Maďarská republika rad - chybotisk "GENENAL", Ri. 447a, Ba. RU3 4 600 Kč
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2841 N 25 K 27.10.1918 série 3041, s podtiskem na R, Ri. 448b, Pi. 12 2 400 Kč

● 2842 3
25 K 27.10.1918 série 3020 bez podtisku na R a s řádkovým fialovým raz. na rubové straně  
z francouzské okupace maďarského území "Tápé 1919.augusztus 18", vzácné

2 000 Kč

● 2843 2

25 K a 200 K 1918 série 3016 a A 1021 obě bez podtisku na R a s řádkovým červeným raz. na rubové 
straně z francouzské okupace maďarského území "MAY R. MIKSA BANKCÉG 1919 szep. 1" (Szeged), 
vzácné

5 000 Kč

● 2844 2

25 K a 200 K 1918 série 3035 a A 2013 obě bez podtisku na R a s rámečkovým fialovým raz. na lícní  
straně z francouzské okupace maďarského území "Felülbélyegezte a magyar pénzügyminiszter 
Solymosy", vzácné

5 000 Kč

● 2845 2
25 K 27.10.1918 série 3024 s podtiskem na R a s maďarským řádkovým fialovým raz. na rubové straně  
z okupace rumunského území "Néptakarék Pénztár Kunszentmárton", vzácné

2 000 Kč

● 2846 2
25 K 27.10.1918 série 3042 s podtiskem na R a s řádkovým červeným raz. na rubové straně z okupace 
rumunského území "Jász. Nagykun Szolnok VM. Jászladányi Kereskedelmi Bank"

2 000 Kč

● 2847 2
25 K 27.10.1918 série 3018 bez podtisku na R s maďarským řádkovým fialovým raz. na rubové straně  
z okupace rumunského území "H. SZOBOSZLÓT TAKARÉKPÉNZTÁR 1919 jan.13", vzácné

2 000 Kč

● 2848 2

25 K a 200 K 1918 série 3130 a A 2049 obě s podtiskem na R a s maďarským kulatým fialovým  
raz. na rubové straně z okupace rumunského území "MÁRAMAROSSZIGET R.T.KORONAVÁROS  
PÉNZTÁRA 1849", vzácné

5 000 Kč

● 2849 3
25 K a 200 K 1918 série 1132 (rakouská) a A 2039 s podtiskem na R a s kulatým fialovým raz. na lícní 
straně z rumunské okupace maďarského území "ÁLLAMPÉNZTÁR OROSHÁZA", vzácné

5 000 Kč

● 2850 2

25 K a 200 K 1918 série 3134 a A 1008 s i bez podtisku na R s kulatým fialovým raz. na rubové straně  
z rumunské okupace maďarského území "JÁSZ NAGYKUN SZOLNOK VÁRMEGYE  
TÖRÖKSZENTMIKLOS", vzácné

5 000 Kč

● 2851 2/3
25 K a 200 K 1918 série 3126 a A 2065 obě s podtiskem na R a s řádkovým fialovým raz. na rubové  
straně z rumunské okupace maďarského území "SZEGHALMI HITELBANK 1919 aug. 17", vzácné

5 000 Kč

● 2852 2

25 K a 200 K 1918 série 3105 a A 2054 obě s podtiskem na R s řádkovým fialovým raz. na rubové straně 
z rumunské okupace maďarského území "SIEBENBÜRGISCHE BANK UND SPARCASSA A.G.",  
Kolozsvár, vzácné

5 000 Kč

2853 0/1 1000 Korona 1.1.1920, Pi . 66, ohlý rožek 400 Kč
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● 2854 N 50.000 Korona 1923 anulát s perf. MINTA, Pi. 71s 17 000 Kč

2855 0 100 Korona 1923 s perf. MINTA, Pi. 73s 1 500 Kč

Maďarsko od r. 1926 do roku 1946 \ Hungary aftrr 1926 to 1946

● 2856 N
1000 Pengö 1.7.1927 platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk rubu na orig. papíře  
s figurální průsvitkou, bez hlavního tisku, Pi. 94

5 000 Kč

2857 3 10 Pengö 1.2.1929 série B362, platná na ČS území, Pi. 96, Ba. H5 2 000 Kč

2858 N
10 Pengö 1.2.1929, platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk lícní strany na originálním  
papíře, Pi. 96, Ba. H5

1 000 Kč

2859 N
10 Pengö 1.2.1929, platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk rubové strany na originálním  
papíře, Pi. 96, Ba. H5

1 000 Kč

● 2860 N 20 Pengö 2.1.1930 série C 282, platná na ČS území, Pi. 97s, Ba. H7, bezvadná zachovalost 5 000 Kč

● 2861 N
10 Pengö 22.12.1936 platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk lícní strany na originálním papíře,  
rohový kus z archu, Pi. 100, Ba. H6

1 000 Kč

● 2862 N
10 Pengö 22.12.1936 platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk lícní i rubové strany na originálním  
papíře, rohový kus z archu, v rohu raz. MINTA, Pi. 100, Ba. H6

1 500 Kč

2863 N
10 Pengö 22.12.1936 platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk rubové strany na originálním papíře, 
rohový kus z archu, Pi. 100, Ba. H6

1 000 Kč

● 2864 N
20 Pengö 22.12.1936 platná na ČS území, zkušební tisk - podtisk rubové strany na originálním papíře, 
krajový kus z archu, Pi. 109, Ba. H8

1 000 Kč

2865 N 1 Pengö 15.1.1938, tisk pouze rubové strany, platná na ČS území, Pi. 102, Ba. H1 800 Kč

2866 N 10 Pengö 22.12.1936 série *B 276 Szalasiho vydání, platná na ČS území, Pi. 113, Ba. H6b 400 Kč
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2867 N
10 Pengö 22.12.1936 série *B 279, 100 Pengö 1.7.1930 série *E 018, Szalasiho vydání, platná na ČS 
území, Pi. 112, 113, Ba. H 6b, 10b

500 Kč

2868 N 1 Pengö 15.1.1938 série *H 603 Szalasiho vydání, platná na ČS území, Pi. 114, Ba. H1b 1 500 Kč

2869 N 1000 Pengö 24.2.1943 série F 078, platná na ČS území,  Pi. 116 300 Kč

2870 N 10, 20 (3x), 50, 100 (3x) Pengö 1930 - 1941, platné na ČS území,  Ba. H 6a, 8, 9, 10a, 8ks 400 Kč

Maďarsko od r. 1946 \ Hungary after 1946
● 2871 1/3 10 a 100 Forint 3.6.1946, Pi. 159, 160 2 000 Kč

2872 N 500 Forint 31.7.1990 série H s přetiskem a perforací MINTA, Pi. 175s 1 000 Kč

2873 N 1000 Forint 30.10.1990 série D 00000033 s přetiskem a perforací MINTA, Pi. 176s 1 000 Kč
● 2874 N 5000 Forint 31.7.1990 série H s přetiskem a perforací MINTA, Pi. 177s 1 500 Kč

2874

2871

28642862

2861

2860

2856



Notafilie

127

Německo \ Germany
● 2875 2 50 Mark 10.1.1882, Ro. 8, krásná zachovalost 260 000 Kč

2876 2 100 Mark 1.7.1898, Ro. 17, Pi. 20 700 Kč

2877 3 1000 Mark 10.10.1903, Ro. 21, Pi. 23 900 Kč

2878 3 1000 Mark 26.7.1906, Ro. 26, Pi. 27 800 Kč
● 2879 3 50 Mark 8.6.1907, Ro. 29, Pi. 29 4 600 Kč

2880 3 1000 Mark 10.9.1909, Ro. 39, Pi. 39 800 Kč

2881 0 1 Rtm 1.11.1923 série H, Ro. 154a 1 400 Kč
● 2882 3 50 Rtm 20.3.1925 série O, platná na ČS území, Ro. 162, Pi. 171, D.H. D15 7 600 Kč
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● 2883 N 10 Rtm 3.7.1925 série D, platná na ČS území, Ro. 163, Ba. D14 65 000 Kč

● 2884 1
50 Rtm 26.7.1934 série A s perf. DRUCKPROBE a přetiskem MUSTER, platná na ČS území, Ro. 165M, Ba, 
D16, Pi. 172s

60 000 Kč

● 2885 2
1 Rtm 30.1.1937 8-mi místný firemní číslovač, chybotisk s velkou složkou s nedotiskem na rubové stra-
ně, platná na ČS území, Ro. 166b

3 000 Kč

● 2886 3 20 RM 11.10.1924 série S podtisk písmeno M, Ro. 169, Pi. 176 8 000 Kč

2887 1 50 RM 11.10.1924 série F, platná na ČS území, Ro. 170, Ba, D5 1 200 Kč
● 2888 0 100 RM 11.10.1924 série C, platná na ČS území, Ro. 171, Ba, D7 4 000 Kč

2889 N 1000 RM 22.2.1936 série A, podtisk. písmeno G, platná na ČS území, Ro. 177 , Pi. 184, Ba. D10 3 000 Kč

● 2890 N 50 Reichsmark 6.1941, návrh na nerealizovanou bankovku, jednostranný karton 20 000 Kč

2891 N 5 Rm 1.8.1942 série M, P, Z, 8-mi místný číslovač, platná na ČS území, Ro. 179b, Ba. D1b, 3ks 300 Kč
● 2892 N 5 RM 1.8.1942 bez série a čísla, platná na ČS území, Ro. 179Fb, Ba. D1, rohový kus s okraji, vzácné 4 000 Kč

2893 N
1 (2x), 2 (2x), 10 (3x), 20, 50, 100 (2x) RM 1929 - 1942 vše platné na ČS území, (7mi a 8mi místný čísl., 
válečné vydání), Ba. D2a, b, d, D 3d, D 6e, D8a, d, D11b, c, 12 c, 11ks

1 000 Kč

● 2894 N vydání pro Graz, Linz a Salzburg, 10 Rm 22.1.1929, Ro. 180 12 000 Kč

2895 N Allierte, 1/2 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 200a, Ba. AM1a 750 Kč
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2896 3 Allierte, 1/2 Mark 1944 8-mi místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 200b, Ba. AM1b 1 000 Kč

2897 N Allierte, 1 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 201a, Ba. AM2a 260 Kč

2898 N Allierte, 1 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 201c, Ba. AM2c 200 Kč

2899 N Allierte, 5 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 202a, Ba. AM3a 300 Kč

2900 N Allierte, 5 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk SSSR, platné na ČS území, Ro. 202c, Ba. AM3c 200 Kč

2901 N Allierte, 5 Mark 1944 8-mi místný číslovač, tisk SSSR, platné na ČS území, Ro. 202d, Ba. AM3d 400 Kč

2902 N Allierte, 10 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 203a, Ba. AM4a 500 Kč

2903 N Allierte, 10 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 203a, Ba. AM4a 1 000 Kč

2904 N Allierte, 20 Mark 1944 8-mi místný číslovač, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 204d, Ba. AM5d 460 Kč

2905 N Allierte, 50 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 205a, Ba. AM6a 460 Kč

2906 N Allierte, 50 Mark 1944 8-mi místný číslovač, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 205d, Ba. AM6d 460 Kč

2907 N Allierte, 100 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 206c, Ba. AM7c 500 Kč

2908 N Allierte, 100 Mark 1944 8-mi místný číslovač, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 206d, Ba. AM7d 500 Kč
● 2909 N Allierte, 1000 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 207a, Ba. AM8a 16 500 Kč

2910 N Allierte, 1000 Mark 1944 8-mi místný číslovč, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 207c, Ba. AM8c 1 600 Kč

2911 N
Allierte, 1/2, 1, 5, 5, 10, 20, 100, 100, 1000 Mark 1944 8-mi a 9-ti místné číslovače, tisk SSSR a USA, plat-
né na ČS území, Ro. 200 - 206, Ba. AM1 - AM7, (9ks)

1 500 Kč

2912 N/2
Allierte, 1/2, 1, 5, 10, 20, 50, 100, 1000 Mark 1944 8-mi a 9-ti místné číslovače, tisk SSSR a USA, platné na 
ČS území, Ro. 200 - 206, Ba. AM1 - AM7, (9ks)

1 500 Kč

2913 N 5 RM 28.8.1933 série C Konversionskassenschein s perf. ENTWERTET, Ro. 700E1 360 Kč

2914 N
5 RM 28.8.1933 série A Konversionskassenschein s perf. WERTLOS, na R raz. "J Deutsche Bank und / 
Disconto - Gesellschaft / Filiale Gotha", Ro. 700E2

500 Kč

● 2915 1 30 RM 28.8.1933 série E Konversionskassenschein, Ro. 702a 3 000 Kč

2916 N 30 RM 28.8.1933 série D Konversionskassenschein, perforace ENTWERTET, Ro. 702E1 3 200 Kč

2917 N 30 RM 28.8.1933 série C Konversionskassenschein, perforace WERTLOS, Ro. 702E2 4 000 Kč
● 2918 0 40 RM 28.8.1933 série D Konversionskassenschein, Ro. 703b 5 000 Kč

2919 N 40 RM 28.8.1933 série A Konversionskassenschein, perforace ENTWERTET, Ro. 703E1 5 400 Kč
● 2920 N 50 RM 28.8.1933 série D Konversionskassenschein, Ro. 704b, dírky po špendlíku 3 800 Kč

2921 N 50 RM 28.8.1933 série A Konversionskassenschein, perforace ENTWERTET, Ro. 704E1 2 800 Kč

● 2922 1 100 RM 28.8.1933 série A Konversionskassenschein, Ro. 705a 3 800 Kč

2923 1 100 RM 28.8.1933 série D Konversionskassenschein, perforace WERTLOS, Ro. 705E2 2 600 Kč

2924 N
5 RM 28.8.1933 série E s přetiskem 1934  Konversionskassenschein s perf. WERTLOS, na R český kolek 
1 Kč s raz. Jablonec nad Nisou 11.VI.1934, Ro. 708E2

1 200 Kč
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2925 0
10 RM 28.8.1933 série B s přetiskem 1934  Konversionskassenschein, perforace WERTLOS, Ro. 709E2, 
dírky po špendlíku

300 Kč

● 2926 1

prošlá obálka od mezibankovní korespondence, hlavička Konversionskasse für deutsche  
Auslandsschulden, prošlá 1936, včetně 10 RM 28.8.1933 série A s přetiskem 1934  
Konversionskassenschein, Ro. 709a, zajímavý dokument

1 000 Kč

● 2927 1

prošlá obálka od mezibankovní korespondence, hlavička Konversionskasse für deutsche  
Auslandsschulden, prošlá 1939, včetně 10 RM 28.8.1933 série B s přetiskem 1934  
Konversionskassenschein, Ro. 709a, zajímavý dokument

1 000 Kč

● 2928 N 30 RM 28.8.1933 série B s přetiskem 1934  Konversionskassenschein, Ro. 710b 3 000 Kč

2929 2
30 RM 28.8.1933 série B s přetiskem 1934  Konversionskassenschein, perforace ENTWERTET, 
 nalepená anglická poštovní známka 2p, Ro. 710E1

1 800 Kč

● 2930 N 40 RM 28.8.1933 série A s přetiskem 1934  Konversionskassenschein s perf. ENTWERTET, Ro. 711E1 4 000 Kč

● 2931 N 50 RM 28.8.1933 série B s přetiskem 1934  Konversionskassenschein, Ro. 712a 3 600 Kč
● 2932 2 50 RM 28.8.1933 série E s přetiskem 1934  Konversionskassenschein, Ro. 712b, dírky po špendlíku 2 000 Kč

2933 N 50 RM 28.8.1933 série A s přetiskem 1934  Konversionskassenschein s perf. ENTWERTET, Ro. 712E1 1 500 Kč
● 2934 0 100 RM 28.8.1933 série A s přetiskem 1934  Konversionskassenschein, perforace WERTLOS, Ro. 713E2 3 200 Kč

SRN \ GFR
● 2935 N 1 DM 1948, Ro. 232, Pi. 2a 2 000 Kč
● 2936 1 1 DM 1948 s přetiskem "B" vydání pro Berlín, Ro. 233a, Pi. 2b 1 500 Kč

2937 3 1 DM 1948 s perforací B vydání pro Berlín, Ro. 233b, Pi. 2c 500 Kč
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● 2938 3 1 DM 1948 s perforací B + ra. "B" vydání pro Berlín, Ro. 233c, Pi. 2d 1 000 Kč

2939 1 2 DM 1948 série A/A, Ro. 234, Pi. 3a 1 800 Kč
● 2940 3 2 DM 1948 série A/A s přetiskem "B" vydání pro Berlín, Ro. 235a, Pi. 3b 900 Kč
● 2941 1 5 DM 1948 série B/A, Ro. 236a, Pi. 4a 2 000 Kč

2942 2 10 DM 1948 série H/K, Ri. 238, Pi. 5a 2 000 Kč

● 2943 1 10 DM 1948 série H/B s perforací B vydání pro Berlín, Ri. 239b, Pi. 5c 3 000 Kč

2944 3 20 DM 1948 série J/E, Ro. 240 1 500 Kč
● 2945 N 20 DM 1948 série J/K s přetiskem "B" vydání pro Berlín, Ro. 241a 5 000 Kč
● 2946 1 100 DM 1948 série L/A, Ro. 244, Pi. 8a 20 000 Kč

2947 N 5 + 10 Pf b.d. (1948), Ro. 250a, 251a 400 Kč
● 2948 1 5 DM 9.12.1948 série G - jednopísmenná série, Ro. 252a, Pi. 13 3 000 Kč

2949 0 5 DM 9.12.1948 série 1N, Ro. 252b, Pi. 13 3 000 Kč

2950 N 10 DM 22.8.1949 série R/K, Ro. 258, Pi. 16a 1 000 Kč
● 2951 N 10 DM 22.8.1949 anulát s přetiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, Ro. 258M1, Pi. 16s 2 600 Kč
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2952 2 20 DM 22.8.1949 série P/S, Ro. 260, Pi. 17a 700 Kč
● 2953 N 20 DM 22.8.1949 anulát s přetiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, Ro. 260M1, Pi. 17s 4 000 Kč
● 2954 0 1000 DM 1.6.1977 série W/E, Ro. 280a, Pi. 36b, PMG 55 15 000 Kč

2955 0 50 DM 2.1.1980 série KJ, Ro. 288 800 Kč
● 2956 0 1000 DM 1.8.1991 série AG, Ro. 302a, PMG 58 12 000 Kč

2957 N 20 DM 1.10.1993 série ZA/A - náhradní série, Ro. 304b, Pi. 39b 300 Kč
● 2958 N Bundeskassenscheine 5 DM 1.7.1963 série 1/B nevydaná státovka, Ro. 313 7 600 Kč

NDR \ GDR

2959
album Státní Banky DDR s nalepenými bankovkami rub i líc 1 Rm 1948 - 100 Mark 1975, Ro. 330 - 363, 
celkem 62ks z toho 20 ks anulátů nebo SPECIMENŮ

50 000 Kč

2960 N 1, 2 DM 1948 kolkované, Ro. 330, 331 500 Kč
● 2961 N 5 DM 1948 / 1926 kolkovaná, Ro. 332 5 000 Kč

2962 N 5 DM 1948 kolkované, Ro. 333 500 Kč

2963 N 10 DM 1948 kolkovaná, Ro. 334 600 Kč

2964 N 20 DM 1948 / 1929 kolkovaná, Ro. 335 700 Kč
● 2965 N 20 DM 1948 / 1939 kolkovaná, Ro. 336 1 000 Kč

2966 N 50 DM 1948 kolkovaná, Ro. 337 900 Kč

2967 N 100 DM 1948 kolkovaná, Ro. 338 1 000 Kč

2968 N 20 DM 1948 série C 6-ti místný číslovač, Ro. 344, vzácná varianta 1 000 Kč

2969 N 50 pf, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 1000 DM 1948 , Ro. 339 - 347, celkem 9ks 3 600 Kč

2970 N 5, 10, 20, 50, 100 DM 1955 , Ro. 349 - 353, sada 5ks 2 000 Kč
● 2971 N 100 MDM 1964 série AA anulát s přetiskem MUSTER , Ro. 358M3 1 600 Kč
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2972 N 5, 10, 20, 50, 100 MDM 1964 , Ro. 354a, 355a, 356a, 357a, 358a, Pi. 22, 23, 24, 25, 26, kompletní sada 5 ks 2 600 Kč

2973 N
5, 10, 20, 50, 100, 200 a 500 Mark 1971/1985 , Ro. 361a, 359c, 362a, 360c, 363a, 364, 365, Pi. 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33, celkem 7ks

1 600 Kč

● 2974 N 20 Mark 22.12.1989 série GB nevydaná, Ro. 366, Pi. CS1 8 000 Kč

2975 N Forum, 0,50, 1, 5, 10, 50, 100 a 500 Mark 1979, Ro. 367 - 373 3 000 Kč

Německo okupační území 1914 - 1945 \ Germany Occupied Territories
● 2976 0 Ukrajina, 2 Karbowanez 10.3.1942, Ros. 592, Pi. 50 90 000 Kč

Německá Východní Afrika \ German East Africa

2977 1 1 Rupie 1.7.1917 série IP "Buschnote", Ro. 936f, Pi. 22 400 Kč

Německo nouzová papírová platidla 1918 - 1924 \ Germany notgeld 1918 - 1924
● 2978 N Bielefeld, 4,20 Goldmark = 1 Dollar 15.11.1923 semiš, žlutá 900 Kč

● 2979 N Bielefeld, 4,20 Goldmark = 1 Dollar 15.11.1923 semiš, fialová 900 Kč
● 2980 N Bielefeld, 1000 Mark 15.12.1922 hedvábí 500 Kč
● 2981 N Bielefeld, 10000 Mark 15.2.1923 hedvábí 700 Kč

2982 N Bielefeld, 500 Mark 1.7.1923 plátěná - větší formát, bílé okraje 500 Kč
● 2983 N Bielefeld, 1 Goldmark 1.2.1923 hedvábí, Grab. 100 1 000 Kč
● 2984 N Osterwieck am Harz, 20 Mark 1.5.1922 kůže 900 Kč
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● 2985 N Osterwieck am Harz, 50 Mark 1.5.1922 kůže 900 Kč
● 2986 N Osterwieck am Harz, 100 Mark 1.5.1922 kůže 900 Kč
● 2987 N Osterwieck am Harz, 500 Mark 4.12.1922 kůže 900 Kč
● 2988 N Pössneck, 5 Millionen Mark 11.8.1923 kůže 750 Kč

Německé táborová platidla 1914 - 1918 \ Germany Camp Money 1914 - 1918
● 2989 2/3 Altenau (Hannover), 2 M (2x), 3 M, 5 M b.d., plátno 700 Kč

● 2990 2 Döberitz, 50, 100 M b.d. 700 Kč

Polsko \ Poland

2991 N 1000 Marek 23.8.1919, Pi. 29 300 Kč
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● 2992 N 1.000.000 Zlotych 15.2.1991 série E, Pi. 157 600 Kč
● 2993 N 2.000.000 Zlotych 14.8.1992 série A chybotisk "KONSTYTUCYJY", Pi. 158a 1 000 Kč

2994 N 10 Zloty 20.7.1929 série GH, Pi. 69, platná na ČS území, Ba. PL5 400 Kč

2995 N 100 Zloty 9.11.1934 série AV., vodoznak " +x+ "platná na ČS území, Ba. PL12b, Pi. 75 1 000 Kč

2996 N 2 Zloty 26.2.1936 série CT, platná na ČS území, Pi. 76, Ba. PL 2a 400 Kč

2997 N 20 Zlotych 11.11.1936 série AE, AM, platné na ČS území, Pi. 77, Ba. PL7, 2ks 500 Kč

Polsko nouzová papírová platidla  \ Poland notgeld
● 2998 N Waldenburg  (Walbrzych) 1, 2, 5 Pfg., bez data, trojpáska s okrajem 300 Kč

Rakousko od r. 1919 \ Austria from 1919
● 2999 N 1000 K 2.1.1902 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH + ECHT OESTERREICH....., Ri. 183d, Pi. 58 1 800 Kč

● 3000 1 1000 K 2.1.1902 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH a s raz. ECHT, Ri. 183d 2 600 Kč
● 3001 2 1000 K 23.12.1921 Kassenschein "a vista", Ri. 200, velmi vzácný 75 000 Kč

● 3002 N Donaustaat 10 b.d. (1921)série 1023,  bez přítisku, Ri. 204, Pi. S151a 30 000 Kč

3003 1 100.000  Kronen 2.1.1922 série 1039, Ri. 218, Pi. 81 2 800 Kč
● 3004 2 500.000 Kronen 20.9.1922 série 1058, Ri. 219 8 000 Kč

3005 N Alliierte, 1 Schilling 1944 s průsvitkou "MILITARY AUTHORITY, Ri. 254a 1 000 Kč

3006 N Alliierte, 100 Schilling 1944 série B/16, vzácnější série s lomítkem, Ri. 261b 1 500 Kč
● 3007 1 Alliierte, 1000 Schilling 1944, Ri. 262, Pi. 111 12 000 Kč
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● 3008 N 1 Reichsmark (1945) Ruská zóna, přetisk a perf. MUSTER, Ri. 264c 6 000 Kč
● 3009 N 20 Schilling 2.2.1946 série 1106, Ri. 276, bezvadná zachovalost 10 000 Kč

3010 N 1000 Schilling 1.7.1966 série A, Ri. 294 2 600 Kč
● 3011 N 1000 Schilling 1.7.1966 série A 000000 C s přetiskem SPECIMEN Nr. 407, Ri. 294 3 000 Kč
● 3012 0 5000 Schilling 4.1.1988, Ri. 305, Pi. 153, PMG 58 10 000 Kč

Rakousko nouzová papírová platidla po roce 1918 \ Austria notgeld after 1918
● 3013 2 Berndorf, 100.000 K b.d. Consum der Mettalwarenfabrik A.Krupp, Mayer 84 5 000 Kč

● 3014 N/1
Graz, 10 h (2x), 20 h (3x), 50 h (3x) b.d. Südbahn Lebensmittelmagazin, na R firemní raz., Mayer 267, 
celkem 9ks

1 000 Kč

● 3015 N Gresten, 20 h a 50 h b.d. Hermann Anderle Fleischauer, na R firemní raz., Mayer 279, celkem 2ks 1 000 Kč
● 3016 N Gresten, 20 h a 50 h b.d. Heiss und Pregartbauer, Mayer 283, celkem 2ks 1 000 Kč

● 3017 N
Gresten, 20 h a 50 h b.d. Johann Spranz Specerei, Delikatessen und Schnittwaren Handlung, na R firemní 
raz., Mayer 283, celkem 2ks

1 500 Kč

● 3018 N Gresten, 20 h a 50 h b.d. Ludwig Seidler Gemischtwarenhandlung, Mayer 285, celkem 2ks 1 000 Kč
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● 3019 N Grosshofen, 10, 20, 50 h 30.4.1920 Gemeinde, na R raz. a podpis, Mayer 294, celkem 3ks 1 000 Kč
● 3020 N Pottenbrun, 4 h 5.10.1919 Ernst F.J.Büchting - Friseur, II.Serie, Mayer 459 1 000 Kč
● 3021 N Pottenbrun, 6 h 5.10.1919 Ernst F.J.Büchting - Friseur, II.Serie, Mayer 459 1 000 Kč
● 3022 N Pottenbrun, 20 h 5.10.1919 Ernst F.J.Büchting - Friseur, II.Serie, Mayer 459 1 000 Kč

● 3023 N Pottenbrun, 50 h 5.10.1919 Ernst F.J.Büchting - Friseur, II.Serie, Mayer 459 1 000 Kč
● 3024 N Kremsmünster, bez nominále, karton, Benediktinerstift, Mayer 477 1 000 Kč
● 3025 N Kremsmünster, bez nominále, karton, Benediktinerstift, Mayer 477 1 000 Kč
● 3026 N Kremsmünster, bez nominále, karton, Benediktinerstift, Mayer 477 1 000 Kč

● 3027 N Kremsmünster, bez nominále, karton, Rentamt des Stiftes, Mayer 477 1 000 Kč
● 3028 N Kremsmünster, bez nominále, karton,  Kirchenvermögensvervaltung, Mayer 477 1 000 Kč
● 3029 N Rabenstein, 2, 5, 10 h stejné číslo 035 Gemeinde, bílý papír, Mayer 808, celkem 3ks 500 Kč
● 3030 N Rabenstein, 2, 5, 10 h stejné číslo 197 Gemeinde, bílý papír, Mayer 808, celkem 3ks 500 Kč
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● 3031 N Rabenstein, 2, 5, 10 h stejné číslo 197 Gemeinde, žlutý papír, Mayer 808, celkem 3ks 500 Kč
● 3032 N Rabenstein, 2, 5, 10 h stejné číslo 035 Gemeinde, cihlově červený papír, Mayer 808, celkem 3ks 500 Kč
● 3033 N Sankt Pölten, 1 RM 1945 Hauptkasse, KK 220 6 000 Kč

● 3034 N/1 Salzburg, 2 h (2x) Brückengeld - Makartsteg, Mayer 865, celkem 2ka 500 Kč
● 3035 N Salzburg, bez nominále A.Daghofer - Wechselstube, Mayer 865a, celkem 3ks 1 000 Kč
● 3036 N Salzburg, bez nominále Brückengeld - MOZARTSTEG, Mayer 866, celkem 3ks 1 000 Kč
● 3037 N Salzburg, 10 h (2x), 20 h (3x) b.d. Personalküche Heizhausleitung, Mayer 867, celkem 5ks 1 500 Kč

● 3038 N/1
Salzburg, 2 h, 5 h (3x), 10 h (2x), 20 h (2x), 50 h (2x) b.d. Spar und Konsumgenossenschaft,  
Mayer 871, celkem 10ks

1 500 Kč

● 3039 N Wien, 1 K 1916 Carl Hollschek (Numismatiker) Karolinenbad, Mayer 1195 1 000 Kč
● 3040 N/2 sestava 15ks zajímavých nouzovek 10, 20, 50 h 3 000 Kč

3041 N sestava 1100 ks různých nouzovek z 20-tých let 4 000 Kč
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Rumunsko \ Romania

3042 1 rakousko-uherské bankovky s přetiskem 100 K 1912, Ri. A21b 1 500 Kč

Rusko \ Russia

3043 1/2 1, 3, 10 Chervontsev 1937, platné na ČS území, Pi. 202, 203, 205a 1 500 Kč

● 3044 0 Kasimov, Gorodskoje i zemskoje samoupravljenie 5 a 10 Rublů 1918, Rj. 2005, 2007 500 Kč

● 3045 * */ */O
Vnieshtorg bank, sada poukázek ze sešitku v hodnotě  5 K, 10 K, 50 K, 1 R, 5 R 1978, Pi. FX 120, 121, 
122, 123, 124, celkem 5ks

1 000 Kč

3046 1/4
Gosudarstvenyj zaem 10, 25, 50, 100 Rublů 1953, 10, 50, 100 Rublů 1954, 10, 50, 100 Rublů 1955, 10, 
25, 50, 100 Rublů 1956, Pax. 53.1.1 - 4, 54.1.1, 3, 4, 55.1.1, 3, 4, 56.1.1 - 4, celkem 14ks

600 Kč

Španělsko \ Spain

3047 0 1000 Pesetas 1937 BILBAO, Pi. S567, dekorativní 1 200 Kč

Švýcarsko \ Switzerland

3048 0 100 Franken 28.3.1963, Pi. 49e 1 900 Kč

3049 1 50 Franken 24.1.1972, Pi. 48l 500 Kč

3050 1 100 Franken 24.1.1972, Pi. 49n 700 Kč

3051 0 100 Franken 7.3.1973, Pi. 49o, PMG 58 2 000 Kč
● 3052 N Die Bank in St. Gallen, 10, 50, 100 Francs 18.. (1852) formuláře, perforační otcory, celkem 3 ks 50 000 Kč

Ukrajina \ Ukraine
● 3053 0 5 USD 1951 série D, organizace ukrajinských nacionalistů, Rjab. 11470 1 500 Kč
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Velká Británie \ Great Britain
● 3054 2 50 Pounds 15.6.1933 padělek z KT Sachsenhausen, Catterns, vysoký nominál, Pi. 331x 4 000 Kč

3055 1 5 Pounds 19.6.1935 padělek z KT Sachsenhausen, Peppiatt, Pi. 335x 2 000 Kč
● 3056 N 10 Pounds 16.3.1935, Pi. 336a 9 000 Kč
● 3057 N 10 Pounds 19.4.1938 padělek z KT Sachsenhausen, Peppiatt, Pi. 336x 3 000 Kč
● 3058 3 5 Pounds 23.12.1949, Pi. 344 3 000 Kč

Alžír \ Algeria
● 3059 2/3 5000 Francs 23..11.1949, Pi. 108 1 500 Kč

3060 0/2 sestava 6 ks nouzovek z let 1914 - 1915 400 Kč

Austrálie \ Australia
● 3061 1/2 5 Pounds b.d. (1941), Pi. 27b 4 000 Kč

3062 N
5 Dollars 1993, 2008, 10 Dollars 1993, 2006, 2013, 20 Dollars 2006, 50 Dollars 2008,  
100 Dollars 1999, Pi. 50, 52, 55,  57, 5859, 60

5 000 Kč

Bermudy \ Bermuda

● 3063 N
10, 20, 50 Dollars 1970, 2, 5, 100 Dollars 2000 anuláty s přetiskem SPECIMEN,  
3x perf. otvory, Pi. 25s, 26s, 27s, 50s, 51s, 55s, 6ks

8 000 Kč
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Francouzské Somálsko \ French Samaliland
● 3064 2 500 Francs 8.3.1938, Pi. 9 3 000 Kč

Holandské Antily \ Netherlands Antilles

3065 N 5 Gulden 1.6.1984, Pi. 15b 500 Kč

● 3066 N 100 Gulden 9.12.1981, Pi. 19b 4 000 Kč

Hong Kong
● 3067 3 10 Dollars 1941 - 56 The Chartered Bank of India, Australia and China, Pi. 55c, PMG 15 2 000 Kč

Indie \ India

3068 N/0 5, 10, 20, 50, 100, 500 a 1000 Rupees 2011 - 2015 vše série 000001, Pi. 10 - 107 2 400 Kč

Izrael \ Israel
● 3069 2 50 Lirot 1955, Pi. 28a 9 000 Kč

Japonsko \ Japan

3070 0 Han-satsu, 1 mom stříbra,19.století 300 Kč

Keňa \ Kenya

3071 N 50 Schillings 1.7.1971, Pi. 9b, PCGS 68PPQ 2 600 Kč

Konfederace \ Confederate States of America
● 3072 N 10 Dollars 17.2.1864, Pi. 68 1 200 Kč

Mali

3073 N 100 Francs 22.9.1960, Pi. 2, PCGS 63 4 000 Kč

Maroko \ Morocco
● 3074 0 500 Francs 10.11.1948, Pi. 15b 4 000 Kč
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Nový Zéland \ New Zealand

3075 N 5 Dollars 2014, 10 Dollars 2005, 2007, 20 Dollars 2006, Pi. 185, 186, 187, 4ks 1 100 Kč

Reunion
● 3076 N 20Nouveaux Francs on 1000 Francs ND (1967 - 71), Pi. 55 4 000 Kč

Somálsko \ Somalia

3077 N Demokratická republika, 100 Shilin 1978, Pi. 24a, ICG 66 1 800 Kč

Svatá Helena \ Saint Helena

3078 N 20 Pounds b.d. (1986), Pi. 10 2 000 Kč

Tahiti \ Tahiti
● 3079 N 20 Francs (1928) PAPEETE, anulát s perf. SPECIMEN, Pi. 12s, PMG 66 5 000 Kč

USA

● 3080 2 2 Dollars 1917, Pi. 188 1 000 Kč

3081 2/3 Gold Certificates, 10 Dollars 1928, Pi. 400 2 600 Kč
● 3082 1 Silver Certificates, 1 Dollar 1899, Pi. 338 3 000 Kč
● 3083 1 Silver Certificates, 1 Dollar 1923, Pi. 342 2 000 Kč
● 3084 N State of Lousiana 5 Dollars 1876 "Baby Bond" 300 Kč
● 3085 3/4 First National Bank of Oswego, Kansas, 20 USD 1903 18 000 Kč
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Východní Afrika \ East Africa
● 3086 2/3 20 Shillings = 1 Pound 1.1.1955, Pick.35 1 000 Kč

Reklamní a propagační přítisky
● 3087 4 bálová nota Padesát vtipů 1869 jako 50 Gulden 1866, tisk A.F.Redl Nem. Brod 500 Kč

● 3088 4 reklamní "česká tisícovka" 1000 Korun s textem firmy - Jan Ulmajer v Jihlavě, Lit. F.Hoblík Pardubice 300 Kč
● 3089 4 reklamní "česká tisícovka" 1000 Korun s textem firmy - Pošumavské pletárny, Lit. F.Hoblík Pardubice 300 Kč

3090 0/1
1 x reklamní přítisk a 2x reklamní bankovky, Praha - Ludvík Klepetář,  
Něm. Brod - Českobudějovická pivnice, Mar. Hory - Belvedere, dekorativní

1 000 Kč

3091 1 reklamní leták Banky Slávie s motivem 1000 Kč 1932 300 Kč

3092 reklamní leták Banky Slávie v podobě peněženky s prvorepublikovými bankovkami 200 Kč
● 3093 0 propagační 1 Kčs 1953 Hladová koruna - dar Sovětského Svazu 1 000 Kč
● 3094 0 propagační 1 Kčs 1953 Hladová koruna - dar Sovětského Svazu 1 400 Kč
● 3095 N 10 Kčs, 15 Kčs, 25 Kčs - mimořádná odměna, Mileta bavlnářské závody n.p. Hořice, 3ks 300 Kč
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● 3096 N
Česká republika, reklamní a propagační bankovka Státní tiskárny cenin k 140-ti letému výročí úmrtí Josefa 
Mánesa včetně popisu použitých bezpečnostních tiskařských prvků, jednostranná

2 000 Kč

● 3097 N
Česká republika, reklamní a propagační bankovka Státní tiskárny cenin k 90-ti letému výročí s Maxem 
Švabinským

1 000 Kč

● 3098 1 Mďarsko, antisemická propaganda, tištěná antisemitická karikatura bankovky 1000 Forint 2 000 Kč
● 3099 N Rakousko, sestava 3ks vignět a nátisků z Deutsche Reichsbank Druckerei für Wertpapiere Wien, zajímavé 500 Kč

3100 N reklamní a propagační bankovky z evropských tiskáren cenin, celkem 8ks 2 000 Kč

Podpisy na bankovkách \ Autographs
● 3101 2 ČSR, 100 Kč 10.1.1931 série Gc s orig. podpisem "M.Švabinský 31.12.1941" na rubu, Ba. 25b 1 000 Kč

● 3102 N ČSR, 5000 Kčs 1945 s vlastnoručním podpisem "J. Mráček", Ba. 79 3 000 Kč
● 3103 N ČSSR, 10 Kčs 1960 série L 65 s podpisy pionýrek z bankovky "Mešková a Lajmanová" 1 000 Kč

● 3104 N
ČR, 100 Kč 2019  pamětní s portrétem Rašína, podpis Eva Hašková a Martin Srb na bankovce i na obale, 
dekorativní

3 000 Kč

Černotisky, zvláštní tisky \ Special Prints

3105 0
pamětní tisk ČNS PPP, 100 Kč 1931, hlubotiskový nátisk líce na papíře  
s vodoznakem, skvrnky v horní části

200 Kč

3106 N pamětní tisk ČNS PPP, 100 Kč 1931, hlubotiskový nátisk RUBU na papíře s vodoznakem 500 Kč

● 3107 0
hlubotiskový otisk rytiny medailonu s "Mladou Republikou" z lícní strany 100 Kč 1931  
od Maxe Švabinského

800 Kč

3108 0
pamětní tisk ČNS PPP, 1000 Kč 1934, hlubotiskový nátisk líce na papíře s vodoznakem, částečně propité 
raz. v horní části

200 Kč
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3109 1 pamětní tisk ČNS PPP, 1 000 Kč 1934, hlubotiskový nátisk rubu na papíře s vodoznakem 200 Kč

3110 0
pamětní tisk ČNS PPP, 1 000 Kč 1934, hlubotiskový nátisk rubu na papíře s vodoznakem,  
částečně propité raz. v horní části

200 Kč

3111 N
pamětní tisk ČNS PPP - Osvědčení o členství ..., 1 000 Kč 1934, hlubotiskový nátisk líce na papíře  
s vodoznakem, vyplněné, kompletní A4

500 Kč

3112 N
pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk portrétu Mladé republiky  
z líce 50 K 1940 na kartonovém papíře

300 Kč

3113 N pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk portrétu P.Brandla z 500 K 1942 na kartonovém papíře 300 Kč

3114 N
pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk portrétu P.Parléře z 1 000 K 1942 na kartonovém papíře,  
sign. J.Schmidt

300 Kč

3115 N pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk portrétu sv. Václava z 5 000 K 1944 na kartonovém papíře 300 Kč

3116 N
pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk portrétu Mladé republiky z líce 100 Kčs 1945 na kartonovém 
papíře, 

300 Kč

3117 N
pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk portrétu B.Smetany z líce 5 000 Kčs 1945 na kartonovém  
papíře, vlastnoruční podpis Jan Mráček

500 Kč

● 3118 0 hlubotiskový otisk rytiny portrétu B.Smetany z lícní strany 5 000 Kčs 1945 od Jana Mráčka 800 Kč

3119 N
pamětní tisk ČNS PPP, hlubotiskový nátisk obrazu Národního divadla v Praze z rubu 5 000 Kčs 1945  
na papíře s vodoznakem, vlastnoruční podpis B.Fojtášek

500 Kč

3120 N
pamětní tisk ČNS PPP, ofsetový nátisk portrétu dívky z 20 Kčs 1949 na papíře  
s vodoznakem hvězda v kruhu

300 Kč

3121 N novoročenta Tiskárny bankovek z r. 1938 200 Kč

3122 N novoročenka STC z r. 2010 200 Kč

3123 N pamětní tisk ČNB u příležitosti dne otevřených dveří 2019 s novotiskem 5 Kč 1921 300 Kč

3124
ČR, 2x pamětní list - k 50-ti nám Pavla Stančíka PADESÁT ROKŮ ÚŘEDNICKÝCH a PADESÁT ROKŮ  
PROCHLASTANÝCH

200 Kč

● 3125 N 1000 Kč 1919, jednostranný tisk v hnědé barvě z roku 1988 z tiskárny ABNCo USA ke 150.výročí tiskárny 5 000 Kč

Losy, Šeky \ Lottery tickets, Checks
● 3126 1 2 ks losů Rakousko Uhersko z roku 1826, Nro. 8 a Nro.17 1 000 Kč

3127 0/1 Cestovní šeky SBČS, 200 Kčs, 500 Kčs (2ks), 1x upotřebený, celkem 3ks 500 Kč

3128 0
Živnostenská banka, šeková knížka obsahující 1x vyplněný a 1x nevyplněný  
šek pro výběr z Tuzexového účtu

500 Kč

3129 N Cestovní šeky Austrálie, USA, Velká Británie, celkem 8ks z toho 5x SPECIMEN 1 200 Kč

3130 N/1 Protektorát Čechy a Morava, 10 ks losů třídní a věcné loterie 400 Kč

3131 1 Los 1/8 6.Československé třídní loterie v celém nerozstříhaném 8-mí bloku, série a - h, poskládané 800 Kč
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Ostatní \ Other

● 3132 2
10 kr. poukázka - Toaletní a closetový pavilon na zemské jub. výstavě v Praze v1891, zajímavé,  
na R reklama

300 Kč

3133 1
2ks potvrzení o zaplacení z r. 1907 s dobročinnými známkami německých spolků, uřední raz. Brno,  
perf. otvory

200 Kč

● 3134 N Praha, firemní poukázka na 20 h Fy Helada Export, dekorativní 200 Kč

3135 N Potravinové lístky z roku 1917 (1x), 1938 (1x), 1940 (4x různé), + 1x ústřižek 300 Kč
● 3136 0/1 3 ks komerčních poukázek na odběr 1 Kg a 10 Kg železa a 1 Kg plechu, období protektorátu 600 Kč
● 3137 0 Plzeň, 1 K 1943 červený kříž 300 Kč
● 3138 1 odberná poukážka 100 K Bratislava 1945 poverenictvo Slovenskej národnej rady pro výživu a zásobovanie 500 Kč

3139
Potravinové lístky včetně původní papírové peněženky určené na potravinové lístky, 
 velmi zajímavý dobový artefakt

400 Kč

● 3140 1 poukázka na chléb 3 kg výměnou za mouku, Jednota Vitice 200 Kč

3141

dar k 60.ti nám od spolupracovníků ze Správy peněžního oběhu, hezky a podrobně zpracovaný vývoj 
mincovnictví a bankovnictví v českých zemích včetně nalepených několika formulářů a banovek, zajímavý 
materiál z roku 1964

300 Kč

3132 3126 
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 (tvorba aukcí, uživatelé, export na web, sběr dat z webu,  

 fakturace)

 Modul pro správu obchodů na Aukru 

 - www.aukrocharger.cz 

 Webové stránky, online galerie, e-shopy

Informační systém pro řízení prodeje

Software pro online a sálové aukce



PLNÁ MOC | BID FORM 
71. sálová aukce

www.filatelie-klim.com | aukce@filatelie-klim.com | +420 542 211 931 

Zmocnitel | Asignor

Způsob platby | method of payment

Nabídka | bids

Dražba na písemný limit | Absentee bid form

Jméno a příjmení  
| First name and last 
name:

Ulice | Street:

Město | City:

PSČ | Postal code:

Stát | Country:

Telefon | Telephone:

E-mail

Číslo položky | Lot  Limitní cena v Kč* | Top limit in CZK* Číslo položky | Lot Limitní cena v Kč* | Top limit in CZK*

Zmocňuji FILATELII KLIM, aby pro mne zakoupila co nejvýhodněji, tzn. 
o jeden příhoz výše než je poslední nejvyšší příhoz (maximálně však 
za níže uvedené limity), následující aukční losy. Dražební podmínky 
uveřejněné v aukčním katalogu jsem četl/a a souhlasím s nimi. 
Please bid on my behalf for the following lots within the limits indicated 
and according to the conditions contained in the catalogue.

* K dosaženým cenám se počítá 17% přirážka. | * Buyer‘s commission od 17%.

Místo a datum | Place and Date Podpis | Signature

Odešlete na e-mailovou adresu 
aukce@filatelie-klim.com | Send by e-mail to 
aukce@filatelie-klim.com 

Osobně | In person

Na dobírku (v ČR a SR) | Cash on delivery

Převodem | Transfer number



NAŠE PRODEJNY:

Česká 19/21, Brno

vchod z Veselé ul.

POB 472, 660 72 Brno 2

tel./fax: 00420 542 211 931

e-mail: risa@filatelie-klim.com

Pekařská 3/5, Brno

POB 472, 660 72 Brno 2

tel. 00420 543 232 888

e-mail: martin@filatelie-klim.com

POŘÁDÁME
pravidelné aukce poštovních  
známek, mincí, řádů a vyznamenání, 
papírových platidel

VYKUPUJEME ZA HOTOVÉ, PŘIJÍMÁME 
DO AUKCÍ I DO KOMISNÍHO PRODEJE

známky, celistvosti, mince, medaile,

bankovky, řády a vyznamenání.

NABÍZÍME

filatelistický a numismatický materiál,

potřeby pro sběratele, zásilkovou službu.

www.filatelie-klim.com





VÝSLEDKOVÁ LISTINA 69. sálová aukce bankovek,
mincí a vyznamenání



VÝSLEDKOVÁ LISTINA 69. sálová aukce bankovek,
mincí a vyznamenání
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